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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ ΠΡΩΙΝΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

..και ο Κανέλλος πνίγεται στις αγκαλιές των συναδέλφων

Ο κανέλλος πεταξε ΑΡΧΙΣΕ ΣΤΟ ΞΕΝΙΑ

μέχρι τη Σαντορίνη!
ΤΟ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Ο μύθος του «Δαίδαλου» έγινε πραγματικότητα
Ο σύγχρονος «Δαίδαλος» της παγκόσμιας ιστορίας είναι απο χθές ο Έλληνας πρωταθλητής 

της ποδηλασίας Κανέλλος Κανελλόπουλος! Στις 7.06 χθές το πρωί ο «Δαίδαλος» με πιλότο τον 
Κανέλλο απογειώθηκε απο το αεροδρόμιο της 126 Σ.Μ, για να προσγειωθεί 3 ώρες και 54' αργό­
τερα στην παραλία Περίδια της νοτιοανατολικής Σαντορίνης, αφού διένυσε πάνω απο 70 μίλια.

Ο Κανέλλος, που ευτύχησε τε­
λικά να είναι εκείνος που αναβίω­
σε το μύθο ανάμεσα σε 4 άλλους 
συναδέλφους του, έσπασε το ρε­
κόρ της απόστασης που μπορεί 
να διανύσει στον αέρα ο άνθρω­
πος χωρίς μηχανικά μέσα. Το 
προηγούμενο ήταν 24 μίλια!

Σ’ όλη τη διάρκεια της πτήσης 
το «Δαίδαλο» συνόδευαν τα δυο 
περιπολικά Λ.Σ 82 και Λ.Σ. 84 των 
Λιμεναρχείων Ηρακλείου και Α­
γίου Νικολάου με κυβερνήτες 
τους Γ. Μπατσολάκη και X. Μαλ- 
λιαράκη, η πυραυλάκατος Π. 29 
«Σημαιοφόρος Τρουπάκης», οι 
θαλαμηγοί «Δάφνη» και «Ντάλσι» 
καθώς και ένα ελικόπτερο της 
Πολεμικής Αεροπορίας στο ο­
ποίο επέβαινε ο Σμήναρχος 
Χάντζιος.

Η ΠΤΗΣΗ 
ΚΑΙ Η ΠΡΟΣΓΕΙΩΣΗ

Στις 7.06 λοιπόν, κι ενώ τις τε­
λευταίες μέρες φάνηκε να μετα­
τρέπεται σε...όνειρο η 
απογείωση του Δαίδαλου, ο Κα­
νέλλος έκανε το μύθο πραγματι­
κότητα! Ξεκίνησε τη μεγάλη 
προσπάθεια, κάνοντας ποδήλατο 
στον αέρα, να φθάσει στη Σαν­
τορίνη.

ΘΑΥΜΑΣΜΟΣ 
ΚΑΙ ΕΚΠΛΗΞΗ

Κι όσο η ώρα περνούσε οι έκπλη­
κτοι θεατές της πτήσης (δημοσιο- 
γράφοι, φωτορεπόρτερς, οι 
επικεφαλείς της επιχείρησης 
κ.ά.) έτριβαν τα μάτια τους βλέ­
ποντας το μύθο να γίνεται πραγ­
ματικότητα. Ποδηλατώντας ο 
πιλότος του «Δαίδαλου» κατάφε- 
ρε να πετάει στα 7-10 μ. από τη 
θάλασσα με μια ταχύτητα 23 κόμ­
βων (παγκόσμιο ρεκόρ).
Και μετά από μια άριστη πτήση, 

όπως την είπε χαρακτηριστικά 
τόσο ο Διευθυντής της επιχείρη­
σης κ. Λάγκφορντ Χάτζιος, ο Κα­
νέλλος έφθασε στα 5 μ. από την 
παραλία των Περιδίων όπου ή­
ταν προγραμματισμένο να προσ­
γειωθεί η κατασκευή. Εκεί

κεια της πτήσης».
Λίγο αργότερα ο σύγχρονος 

Δαίδαλος, ο κ. Μποσουλάρι και ο 
κ. Λάγκφορντ (κι οι δύο είναι από 
τους υπεύθυνους του προγράμ­
ματος) αναχώρησαν με στρατιω-

ηση ιδιαίτερα για τον πρόσθετο 
λόγο ότι ο πιλότος της επιτυχη­
μένης πτήσης ήταν ο Ελληνας 
Πρωταθλητής ποδηλασίας Κα­
νέλλος Κανελλόπουλος.

Η Γενική Γραμματεία Αθλητι-

AI ΕΟΓΛΤΙΕΤτου Πρώτου πανελλήνιου Συνεδρίου των Αντιπροσώπων
Er I MkluZ· mo Ομοσπονδίας Συνεταιρισμών Φαρμακο­

ποιών Ελλάδας άρχισαν χθες το πρωί στο ξενοδοχείο Ξενία, με τη συμμετοχή εκπροσώ­
πων των 29 συνεταιρισμών από όλη τη χώρα.
ΚΑΤΑ τη χθεσινή πρώτη μέρα εγκρίθηκε τόσο ο διοικητικός όσο και ο οικονομικος α­
πολογισμός ενώ τέθηκαν οι στόχοι για την επόμενη τριετία.
ΤΟ απόγευμα έγιναν οι εκλογές για την ανάδειξη του νέου Δ.Σ. της Ομοσπονδίας. 
ΟΙ εργασίες του συνεδρίου συνεχίζονται και λήγουν σήμερα το μεσημέρι. 
στη φωτογραφία στιγμιότυπο από τη χθεσινή πρωινή συνεδρίαση.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

«Είμαι πολύ ευτυχισμένος. Δεν 
είχα κανένα πρόβλημα στη διάρ-

παρουσιάστηκε και το μόνο πρό­
βλημα: Οι αντίθετοι άνεμοι που 
φυσούσαν στην περιοχή είχαν α­
ποτέλεσμα να σπάσει το δεξί 
φτερό του «Δαίδαλου» και να 
προσγειωθεί απότομα μεταξύ 
αμμουδιάς και θάλασσας.

ΕΙΜΑΙ ΕΥΤΥΧΗΣ 
ΛΕΕΙ Ο ΚΑΝΕΛΛΟΣ

Όμως αυτό το πρόβλημα, που ή­

ταν συνέπεια της διάθεσης των 
στοιχείων της φύσης, σε τίποτε 
δεν μπόρεσε να μειώσει τη μεγά­
λη επιτυχία.
Εκατοντάδες Σαντοριναίοι απο­
θέωναν τον Κανελλόπουλο που 
συγκινημένος, στις αγκαλιές φί­
λων και συναδέλφων, δήλωνε:

(Αφιέρωση στον ήρωα συναργηχό της ΑΛΦΑ-ΤΑΧ, AM Π Ο Υ-ΖΙΧΑΝΤ) 
του Βαγγέλη Γρατςεα

Οβραίοι. Όχι εσείς οι νέοι Ο· 
βραίοι. Οβραίοι εσείς που ζείτε 
ακόμη. Εσείς οι Οβραίοι ζήσατε 
τα Ε^ήματα των Γερμανών του 
Χίτλερ. Εσείς οι Οβραίοι Γερμα­
νοί πολίτες. Εσείς που οι συντο­
πίτες σας Γερμανοί σας 
ταπείνωναν. Σας βασάνιζαν. Σας 
εχτελούσαν μέσα στον τόπο που 
γεννηθήκατε. Εσείς οι Γερμανοί 
Οβραίοι που προσφέρατε έναν 
Αϊστάιν, που και αυτόν δε σεβά­
στηκαν οι Γερμανοί. Εσείς οι η­
λικιωμένοι Οβραίοι, με ποια 
μονέδα πλερώσατε στους Γερμα- 
νούς τη Γερμανικιά σας ιθαγέ­
νεια. Εσείς οι ηλικιωμένοι 
Οβραίοι. Γιατί πάθατε αμνησία 
μόλις βρεθήκατε σε μια πατρίδα, 
που τα προγόνια σας την εγκα- 
τάλειψαν πριν δυο χιλιάδες χρό­
νους. Εσείς οι Οβραίοι του 
Νταχάου. Εσείς οι Οβραίοι της 
Άννας Φράγκ. Γιατί εφαρμόζετε 
τώρα, με περισσότερη μαστορ- 
γιά, τα εγκλήματα αυτά που σας

δίδαξαν οι Γερμανοί όταν και ε­
σείς ήσασταν Γερμανοί. Μα κα­
θώς φαίνεται, όπως δείχνουν τα 
πράματα στην πράξη τους, σε ό­
ποια χώρα του κόσμου ζούσατε. 
την προδίδατε. Γιατί, ο δάσκαλός 
σας ο Χίτλερ, αν σας είχε εμπι­
στοσύνη, δεν θα ενεργούσε ε­
νάντιά σας όπως ενέργησε. 
Πάσκιζε να σφάζει πρώτα εσάς 
τους Οβραίους Γερμανούς, και 
να εξακολουθήσει τις σφαγές 
της οικουμένης δίχως Οβραίους. 
Τότες, οι περισσότεροι σας βρί- 
κατε καταφύγιο και κρησφύγετο 
τη Μέση Ανατολή. Οι Άραβες 
σας δέχτηκαν σαν άνθρωποι που 
συμπονούν. Μα και εκεί υπήρχαν 
πολλοί πλούσιοι Οβραίοι. Ποιος 
τους ενόχλησε!
Όταν σηκώθηκε στην Αίγυπτο 

ο Στρατός διώχνοντας τον Τουρ­
κομερίτη βασιλιά, Φαρούκ, δΕί- 
λιάσατε Οβραίοι. Φοβηθήκατε 
τον ευγενικό λαό της Αίγυπτος.

συνέχεια στη σελ. 5

Αποστολή
Νίκος 
Μαλτεζάκης

τικό αεροπλάνο για την Αθήνα 
όπου έδωσαν το απόγευμα συ­
νέντευξη Τύπου.
Ο Έλληνας πρωταθλητής ανα­

μένεται να επιστρέφει σήμερα 
στο Ηράκλειο.

ΣΗΜΕΡΑ
ΘΑ ΜΕΤΡΗΘΕΙ 
Η ΑΠΟΣΤΑΣΗ

Να σημειωθεί ότι σήμερα με ει­
δικό μηχανισμό θα μετρηθεί επα­
κριβώς η απόσταση που διένυσε 
ο Δαίδαλος.

ΔΗΛΩΣΗ 
ΣΑΡΡΗ

Χθές το απόγευμα ο Γενικός 
Γραμματέας Αθλητισμού κ. Δ. 
Σαρρής έκανε την ακόλουθη 
δήλωση:

«Η αίσια έκβαση μετά απο πο­
λυήμερη βασανιστική αναμονή 
των κατάλληλων καιρικών συν 
θηκών της επιχείρησης Δαίδα­
λος, με την κατάκτηση δυο 
παγκόσμιων ρεκόρ απόστασης 
και ταχύτητας, δεν μπορεί παρά 
να μας γεμίζει χαρά και ικανοποί-

Η ηλεκτρική ενεργεια του νησιού μας

Η ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ

στήριξε το πρόγραμμασμού

ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΓΕΙΑ

Αδέσμευτες απόψεις

Η ΜΑΥΡΗ ΕΠΕΤΕΙΟΣ
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

«Δαίδαλος» από την πρώτη στιγ­
μή, πρότασή της δε υπήρξε η τε­
λική επιλογή της διαδρομής 
Ηράκλειο (Κνωσός) - Σαντορίνη 
αντί της διαδρομής Ακρωτήρι 
Σπάθος - Νεάπολη Λακωνίας που 
πρότεινε αρχικά το αμερικάνικο 
Πανεπιστήμιο για λόγους φυσι­
κά πιστότερης αναβίωσης του 
μύθου.
Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια οι 
τεχνικοί του ΜΙΤ, ο τολμηρός πι­
λότος καθώς και επίσης όλοι οι 101 ΘΕΣΕΙΣ 
κρατικοί ελληνικοί φορείς που 1
χωρίς αυτούς η επιτυχία του εγ- I TAV ΙίϊίΡ 
χειρήματος θα ήταν αδύνατη». I * V/ I ΠΠΕ,

ΜΕΤΡ ΔΙΑΣΥΝΔΕΜΕΝΟ ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΠΟ
Του κ. ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗ, Μηχανολόγου-Ηλεκτρολόγου
Η σύνδεση της Κρήτης με το Ε­
θνικό Διασυνδεμένο Δίκτυο Υψη­
λής και Υπερυψηλής τάσης που 
εξαγγέλθηκε τελευταία από τον 
Γενικό Διευθυντή της ΔΕΗ, τα 
Μέσα Ενημέρωσης και τον Τύπο 
αποτελεί αναμφισβήτητα μια σο­
βαρότατη εξέλιξη στο πρόβλημα 
της ηλεκτροδότησης της 
Κρήτης.
Όμως η σοβαρότητα του θέμα­

τος επιβάλλει παράλληλα τη διε- 
ρεύνηση της έξαγγελθείσας 
διασύνδεσης από όλες τις πλευ­
ρές και προ παντός από της 
πλευράς των κατοίκων της Νή­
σου που θα πρέπει να γνωρίζουν 
και να είναι πλήρως κατατοπι­
σμένοι μέχρι ποιου σημείου η 
διασύνδεση αυτή θα συμβάλλει 
στη λύση του σημερινού και μελ­
λοντικού ενεργειακού προβλή­
ματος της Νήσου.
Σύμφωνα με τα ανακοινωθέντα 
το Έργο της διασύνδεσης θα έ-

BtKKA
80 είδη 

Αλλαντικά 
251.628

Τις θέσεις του ΚΚΕ για την υ­
γεία θα αναλύσει την Τρίτη στις 
7 το βράδυ στο Ε.Κ.Η ο κ.Γιάννης 
Μπαλάφας επικεφαλής του Τμή­
ματος Υγείας του Κόμματος.

ΣΤΡΩΜΑΤΟΠΟΙΤΑ 
ΚΡΗΤΗΣ

χει τα παρακάτω κύρια στοιχεία: 
Ισχύς προς μεταφορά 300 MW 
(300.000 KW). ±
Τάση μεταφοράς 200 KV (200.000 
βολτ).
Μέγιστο βάθος διαδρομής 1100 
μέτρα.
Περαίωση του Έργου σε 5-6 έτη 
(1993).
Κόστος Έργου 25 δις δρχ. 
(180.000.000 Δολ.)
Η μεταφορά μεγάλου μεγέθους 
ισχύος και ενέργειας με συνεχές 
ρεύμα υψηλής τάσης (HVDC) α­
ποτελεί μια σχετικά τελευταία ε­
ξέλιξη στον τρόπο μεταφοράς 
ηλεκτρικής ενέργειας που άρχι­
σε πριν από 50-55 χρόνια και που 
εφαρμόζεται σήμερα σε περι­
πτώσεις μεταφοράς με υπόγεια 
ή υποβρύχια καλώδια ή διασύν­
δεσης δυο ενεργειακών συστη­
μάτων με διαφορετικά χαρακτη­
ριστικά ή τέλος για τη μεταφορά 
σημαντικού μεγέθους ισχύος σε 
μεγάλες αποστάσεις.
Από τα πιο σημαντικά παρόμοια 
έργα αποτελεί αναμφισβήτητα 
το υπό κατασκευή Έργο μεταφο-

ράς της μισής περίπου παραγω­
γής του Υδροηλεκτρικού 
Σταθμού (Υ/Σ) ITAIPU στο SAO 
PAOLO της Βραζιλίας. Όταν το 
Έργο περαιωθεί, θα μεταφέρει 
μια ισχύ 1575 MW σε μια απόστα­
ση 800 χλμ. και υπό μια τάση 600 
KV.
Παράλληλα ένα από τα σημαν- 

συνέχεια στη σελ. 3

ΝΕΟΣΤΡΩΜ
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ ΑΔΑΜΑΚΗΣ

Αναγεννήσεως 18 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τα νέα τηλέφωνα είναι:
236434 ■ 236156

ΣΥΝΑΝΤΗΘΗΚΕ ME TON L ΚΑΡΕΛΛΗ

Στο Ηράκλειο χδές 
ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης 

ΠΉΝ ΚΡΗΤΗ Μ ΜΑΙΟΥ 0 κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ

Αύριο 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα 

ΜΟΝΑ

Ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης 
και στέλεχος της «Νέας Δημο­
κρατίας» κ. Σωτήρης Κούβελλας 
βρίσκεται απο χθές στο Ηρά­
κλειο. Το πρωί ο κ. Κούβελλας 
συναντήθηκε με το Δήμαρχο της 
πόλης κ. Μανόλη Καρέλλη ενώ 
στη συνέχεια προήδρευσε στο 
«Ατλαντίς» σε σύσκεψη στελε­
χών της Ν.Δ. απο το χώρο της 
Τοπικής Αυτοδιοίκησης του νο­
μού Ηρακλείου. Αμέσως μετά πα­
ραβρέθηκε και μίλησε σε γεύμα 
που παράθεσε πρός τιμή του η 
ΝΟΔΕ.

Σήμερα ο κ. Κούβελλας θα πε­
ριοδεύσει τον Αγιο Νικόλαο, το 
Ρέθυμνο και τα Χανιά απ’ όπου 
και θα αναχωρήσει το βράδυ για

τη Θεσσαλονίκη.
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο κ. ΜΗΤΣΟΤΑΚΗΣ
Ο Πρόεδρος της «Ν.Δ» κ. Κων. 

Μητσοτάκης θα επισκεφθεί το Η­
ράκλειο απο τις 6 μέχρι τις 8 
Μαΐου. Ο κ. Μητσοτάκης στη 
διάρκεια της παραμονής του 
στην πόλη μας θα προεδρεύσει 
σε συνεδριάσεις των 4 ΝΟΔΕ της 
Κρήτης, θα δεχτεί εκπροσώπους 
φορέων στο ΕΒΕΗ και θα δώσει 
συνέντευξη Τύπου για τους στό­
χους του Κόμματος του.

Τέλος θα παραβρεθεί σε συνε­
στίαση της Ν.Ε Λασιθίου της Ν.Δ 
που θα γίνει στον Αγ.Νικόλαο και 
πιθανότατα σε ανάλογη εκδήλω­
ση της ΝΟΔΕ Ηρακλείου.

Την περασμένη Πέμπτη, είχα­
με κάποια επέτειο. Σαν εκείνη 
την ημέρα, πριν από 21 χρόνια, 
ξεκινήσανε τρεις φίλοι. Ο Γιωρ- 
γάκης και ο Στέλιος και ο κα- 
πετάν Νικόλας.
Και οι τρεις ήταν παραπάνω 

από χριστιανοί. Τηρούσαν κα­
τά γράμμα τα λόγια του Ευαγ­
γελίου. Κι όπως είχε πει και ο 
ίδιος ο Χριστός, αγαπούσαν α­
κόμη και τους εχθρούς τους. Α­
γαπούσαν προπαντός τους 
εχθρούς τους. Το να αγαπά κα­
νείς τους φίλους του, δεν είναι 
ούτε δύσκολο, ούτε παράξενο. 
Το ν’ αγαπάς όμως τους ε­
χθρούς σου, χρειάζεται μεγάλη 
ψυχική δύναμη, η αρρωστημέ- 
νο μυαλό. Αυτοί όμως είχαν μο­
νάχα ψυχική δύναμη.
Απόδειξη ότι αγαπούσαν τους 
εχθρούς τους, ήταν ότι, από τις 
πρώτες κιόλας ημέρες, τους 
μάγεψαν και τους έστειλαν πα- 
ραθερισμό στα πιο μικρά ελλη­
νικά νησιά. Δεν τους έστειλαν 
για παραθερισμό στα μεγάλα 
νησιά, γιατί σκέφθηκαν ότι εκεί 

| μπορεί να είχαν πάει οι άνθρω- 
| ποι. Ενώ στα μικρά θα τους δι- 
| νότον για πρώτη φορά η 

I ευκαιρία.
I Και στη μαγευτικά αυτά τοπία, 
I τους τάιζαν και του πουλιού το 
| γάλα. Είχαν τόσες ανέσεις και 
| τόση καλοπέραση που όλοι 
| τους θυμούνται ακόμα τις ευτυ- 
| χισμένες μέρες που πέρασαν 
| τότε. Και ο παραθερισμός βέ- 
| βαια ήταν τσάμπα. Ούτε αίτη- 

I ση δεν τους υποχρέωσαν να 
| κάμουν για να πάνε, κι έτσι να 
| επιβαρυνθούν με είκοσι δραχ- 
| μές χαρτόσημο. Για σκεφθείτε! 
| Αλήθεια ποιος θα το έκανε σή-

μέρα αυτό. Φαντάζεστε να 
στείλει ο Ανδρέας Παπανδρέου 
τσάμπα παραθερισμό το Μη- 
τσοτάκη; Α, παπα! Αδύνατο! 
Ενώ αυτοί. Δηλαδή οι παραπά­
νω τρεις φίλοι. Γι’ αυτό και λέ­
νε μερικοί ότι, οι τρεις αυτοί 
σπουδαίοι άνδρες, ήταν ανώτε­
ροι και από το Χριστό. Η τέλος 
πάντων μπορούσες να τους πά­
ρεις και αντί του Χριστού. Δη­
λαδή, και με άλλα λόγια, ήταν 
αντί-χρηστοί!!
Γι’ αυτό, λέει, η 21η Απριλίου 
δεν έπρεπε να λέγεται μαύρη ε­
πέτειος, αλλά επέτειος των Αν- 
τίχρηστων!
Και οι τρεις ήθελαν να κατοι- 
κείται η Ελλάδα μονάχα από 
Ελληνες και προπαντός χρι­
στιανούς. Κι αν τους άφηναν 
μπορεί και να το κατόρθωναν. 
Θα έκαναν τη χώρα μας: Ελλά­
δα Ελλήνων Χριστιανών.
Ωστόσο, ο πρώτος από τα τρία 
αδέρφια (αυτό που λέμε σήμε­
ρα: είσαι και πρώτος!) είχε κι 
ένα κουσούρι. Αγαπούσε τους 
εχθρούς του, αλλά μισούσε 
τους φίλους, τους γνωστούς και 
τους συνεργάτες του. τον είχε 
πιάσει μανία καταδίωξης. Κι έ­
τσι έδιωχνε έναν έναν. Με πο­
νηριά και όχι νταηλίκι, έδιωξε 
το βασιλιά και τη Φρειδερίκη. 
Και δεν του γλίτωσε ούτε ο Ζω- 
ϊτάκης. Εναν έναν έδιωχνε ό­
λους τους γνωστούς του και 
στο τέλος έδιωξε και τους «α­
δερφούς» του. Μα από τη φό­
ρα την πολλή και από το κακό 
του, εις το τέλος έδιωξε και τον 
εαυτό του.

Ο Αδέσμευτος



Κυριακή 24 Απριλίου 1988
ΣΕΛΙΔΑ 2 ΠΑΤΡΙΣ

ΚΥΡΙΑΚΗ 24 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 1988 Ενα ανέκδοτο διήγημα του Γ. Πετσαλάκη
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10.55 Σήμερα είναι Κυριακή
11.25 Κλασική μουσική
12.30 Μουσικοί δρόμοι
1.00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2.05 Αστροφεγγιά
2.50 Μικροί μεγάλοι
3.45 Χρυσός
4.25 Ανταλλαγές
5.00 Αθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αστέρια της ροκ
8.05 Εσείς, τι λέτε;
9.00 Ειδήσεις
9.50 Αθλητική Κυριακή

10.55 Κιν/φική βραδιά
12.00 Ειδδήσεις
00.10 Κιν/φική βραδιά

2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.45 Βουβή κωμωδία

' 3.00 Ελληνικό τραπέζι
3.30 Η αριθμητική 

της φαντασίας
4.20 Ξένη ταινία
6.00 Ειδήσεις
6.30 Σκανδαλιές στο Γυμνάσιο
7.00 Τα παιδία παίζει
7.40 Βόρειοι και Νότιοι
8.30 Αθλητικές εικόνες
9.30 Ειδήσεις

10.30 Κλειστοί δρόμοι
11.15 Ρεπόρτερ
00.05 Ειδήσεις

Εκδήλωσή 
της Μαθηματική 

Εταιρίας
Ομιλία-συζήτηση με θέμα «Η ο­

λοκλήρωση της ύλης Μαθηματι­
κών στην Α' Λυκείου» θα 
πραγματοποιηθεί αύριο στις 8 το 
βράδυ στο αμφιθέατρο της πρώ­
ην Παιδαγωγικής Ακαδημίας.

Την εκδήλωση οργανώνει το 
Παράρτημα Ανατολικής Κρήτης 
της Ελληνικής Μαθηματικής Ε­
ταιρίας. Ομιλητής θα είναι ο σχο­
λικός σύμβουλος κ. Ιωάννης 
Παπαδάκης.

το Δέντρο

Ο Δικαστικός Επιμελητής της 
περιφερείας του Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου Κρήτης ΜΗΝΑΣ ΑΝΑ­
ΣΤΑΣΙΟΥ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ κάτοι­
κος Ηρακλείου Κρήτης οδός 
Έβανς αριθμός 36.

ΔΗΛΟΠΟΙΩ ΟΤΙ
Την ενδεκάτη (11η) του μηνός 
Μαΐου του έτους χίλια εννιακό­
σια ογδόντα οκτώ (1988) ημέρα 
της εβδομάδος Τετάρτη και απο 
της 12ης μεσημβρινής ώρας μέ­
χρι της 14.00 μετά μεσημβρινής 
της ίδιας ημέρας, ενώπιον της 
συμβολαιογράφου Ηρακλείου

• niwui ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Η Έλλη είχε ξαπλώσει κάτω

ΚΥΡΙΑΚΗ
6.00 Τέταρτο πρόγραμμα

7.20 Ισως σας ενδιαφέρουν

7.40 Από την εκκλησιαστική 
μας υμνολογία

8.00 Θεία Λειτουργία

10.00 Τέταρτο πρόγραμμα
10.10 Εκκλησία και νειάτα
10.25 Ισως σας ενδιαφέρουν
11.00 Τέταρτο πρόγραμμα
12.10 Λόγοι και αντίλογοι
12.45 Κόκκινα ρόδα της αυλής

1.00 Τέταρτο πρόγραμμα

ΔΕΥΤΕΡΑ
6.00 Τέταρτο πρόγραμμα
7.25 Τα καθημερινά
8.00 Ειδήσεις
8.10 Τα καθημερινά
8.30 Τέταρτο πρόγραμμα

11.10 Κοντά στα σπορ
12.00 Τέταρτο πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.40 Μεσημεριανό περισκόπιο
3.10 Δισκοβολές
4.00 Τέταρτο πρόγραμμα
8.30 Περιδιάβαση στο χώρο
9.00 Τέταρτο πρόγραμμα
9.15 Μουσικές διαδρομές

11.00 Τέταρτο πρόγραμμα

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 391/82 του αστικού κώδικα ότι: 
Ο Μπακαλάκης Μιχαήλ του Γε­
ωργίου και της Χαριτωμένης το 
γένος Κοιλιάρα, που γεννήθηκε 
και κατοικεί στην Αλικαρνασσό, 
και η Blunkett Sharon ■ Louise 
του James kai thw Barbaras το 
γένος Burns που γεννήθηκε και 
κατοικεί στις ΗΠΑ πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στην Ν. Αλικαρνασσό.

ΘΕΑΜΑΤΑ

|| ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΚΡΟΝΟΣ»

Μια σπαρταριστική ερωτική κωμωδία 
«NADIN Ε» 

Τζεφ Ρίτζες · Κιμ Μπάσι^κεμ

■ΚΡΟΝΟΣ»
Nadine
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ» J
Σαν αδέσποτο σκυλί
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Η πόλη τηςβίαφ»" “~·

«ΑΣΤΟΡΙΑ*^ :
Κρατ^ή-ελευθερίας^ 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» '
Αμέρικίΐν-^ίλΒρς.

«ΟΡΦΕΑΣ»
ΟΡΓΙΑ ΣΤΗ ΚΑΥΤΗ ΑΜΜΟ

απ’ την παχιά σκιά της λεμο­
νιάς που βρίσκονταν στη μέση 
της αυλής. Ήταν καλοκαίρι, ο 
ήλιος έκαιγε και μόνο η λεμο­
νιά έδινε τη σκιά που ζητούσε 
για να ξεκουραστεί. Είχε τα πό­
δια της μαζεμένα και πάνω σ’ 
αυτά το βιβλίο που διάβαζε. Βέ­
βαια τα σχολεία είχαν κλείσει, 
αλλά της Έλλης της άρεσε να 
διαβάζει. Ωστόσο το βιβλίο που 
κρατούσε δεν ήταν σχολικό. 
Ήταν ένα μυθιστόρημα για 
παιδιά.
Ένα βιβλίο που μιλούσε για πε­
ριπέτειες σε εξωτικά νησιά με 
λαούς και μέρη άγνωστα για 
την Έλλη. Ξαφνικά άκουσε μια 
φωνούλα να βγαίνει από κει 
κοντά. Δεν έδωσε σημασία για­
τί σκέφτηκε πως θα ήταν κανέ­
να μικρό παιδί που έπαιζε στη 
γειτονιά. Σε λίγο όμως η φω­
νούλα ξανάρθε και αν η Έλλη 
δεν ξεχώριζε στη φωνή τ’ όνο­
μα της δεν θα έδινε πάλι προ­
σοχή. Δεν ήξερε από που 
ερχόταν. Ωστόσο η φωνή ξα­
νάρθε και πάλι σιγανά και πάν­
τα η ίδια λέξη: «Έλλη-Έλλη».

Αλλος κανείς δεν ήταν στην 
αυλή. Ακουγε τώρα τις μακρι­
νές φωνές απ’ τα άλλα σπίτια. 
Αλλά αυτή η φωνή δεν έμοιαζε 
καθόλου μ’ εκείνες. Ήταν κά- 
το τ< απίστευτο σαν να ερχό­
ταν μέσα από τη γη, σαν να 
μιλούσε το δέντρο. Αργησε μέ­
χρι να καταλάβει ότι αυτυ ή­
ταν. Παράξενο να μιλούν τα 
δέντρα! Κι όμως τώρα είχε πει- 
σθεί. Η λεμονιά της αυλής της 
έλεγε πράγματα να ακούς και 
να μη τα πιστεύεις. Της έλεγε 

για τα παιδιά του κόσμου που 
πεινούν που κλαίνε και πεθαί­
νουν από πείνα. Τη στιγμή που 
αυτή καθόταν στη ρίζα της και 
διάβαζε άλλα παιδιά στην ηλι­
κία της δεν είχαν να φάνε. Της 
έλεγε για τους πολέμους που γί­
νονταν στο κόσμο, για το αίμα 
που χυνόταν τόσο άδικα και 
τον αγώνα που κατέβαλαν οι 
άνθρωποι να επιζήσουν.
Όλα αυτά η Έλλη τα ήξερε, 

τα άκουγε στην τηλεόραση, τα 
διάβαζε στα περιοδικά και στις 
εφημερίδες αλλά να της τα λέει

τώρα και η λεμονιά της πάει 
πολύ. Μα η λεμονιά συνέχιζε α­
πτόητη να λέει, χωρίς ν’ ακού­
ει τις αντιρρήσεις της Έλλης. 
Χωρίς να δέχεται διάλογο με­
ταξύ τους.
Η Έλλη όμως δεν είχε παρά να 
ακούει. Ακουγε ώσπου δεν 
μπορούσε ν’ ακούει άλλο. Βα­
ρέθηκε. Τότε χωρίς να το πολυ- 
σκεφτεί σηκώνεται πάνω και 
αφού πήρε ένα πριόνι άρχισε να 
κόβει τη ρίζα του δέντρου που 
της μιλούσε. Τώρα το δέντρο 
βογγούσε από τον πόνο μα η 
Έλλη συνέχιζε να κόβει. Όταν 
το έκοψε τελείως έπεσε κάτω 
μ’ ένα τρομερό πάταγο. Όλα 
αυτά που άκουγε απ’ το δέντρο, 
όλα αυτά που την έσπρωξαν να 
κόψει το δέντρο και να το κά­
νει να πέσει καταγής, ήταν ένα 
όνειρο. Το βιβλίο ήταν ανοιχτό 
στην ποδιά της. Πάνω στα μα­
ζεμένα πόδια της και η Έλλη 
είχε αποκοιμηθεί κάτω απ’ τη 
σκιά του αγαπημένου της 
δέντρου.

ΓΙΑΝΝΗΣ ΠΕΤΣΑΛΑΚΗΣ

ΘΕΟΔΩΡΑΣ ΣΚΟΥΛΙΔΑ-

ΒΙΒΛΙΟ ΒΟΗΘΗΜΑ 
ΑΠΟ ΤΗΝ 

INTERAMERICAN

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

«STUDIO»
«ΣΑΝ ΑΔΕΣΠΟΤΟ ΣΚΥΛΙ» 

Σκηνοθεσία: Λάσε Χαλστρομ 
ΠΑΙΖΟΥΝ: Άντον Γκλαν ζελιους κ.α.

Έγχρωμο α' προβολής

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289

Ο μοναδικός ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΡΟΝΣΟΝ στη δυνατή 
αστυνομική περιπέτεια
«Η ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ»

ΤΣΑΡΛΣ ΜΠΡΟΝΣΟΝ - ΤΖΙΛ ΑΙΡΛΑΝΤ - ΤΕΛΥ ΣΑΒΑΛΑΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
■ ΌΡΓΙΑ ΣΤΗ ΚΑΥΤΗ ΑΜΜΟ

• Όλο το 24ωρο.
24/4 Κτιστάκης, Καλοκαιρινού 174 
25/4 Μπατάκη, Ρούσσος, Πλ. Δα- 
σκαλογιάννη.

• Από 08.00-24.00.
24/4 Νοικοκυράκη, Πλ.Δασκαλογιάννη 
25/4 Αναγνωστοπούλου, Χαλκια- 
δάκη, Έβανς 62.

• Από 08.00-22.00.
24/4 Βεκράκη, Χαρ.Τρικούπι 31
25/4 Παπαχατζάκης, Κ.Λουκάρεως 8 

• Από 08.00-20.30.
24/4 Λυριτζάκη, Λουλάκη, 1821, 28

Σμαριανάκης Σ,, Λ. Ικάρου 192
25/4 Κουχάντου, Ψαρομηλίγκων 5 

Δερμιτζάκη, Ξυλούρη Όλ­
γα, Λ. Ιωνίας 148

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΚΡΑΥΓΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ» 

Του Σερ Ρίτσαρντ Ατέμπορο

ΕΦΗΜΕΡΕ ΥΟΥΣΕΤ ΚΑΙ 
ΔΙANYKTEPEYOVT Ε 2. 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΦΙΛΙΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ
Ετών 81

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 24 Απριλίου και ώρα 10.30 π.μ. (οι­
κία: οδός Βοίβης 8). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στην 
εκκλησία της Αγ. Βάρβάρας (Καμίνια). Καλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά: Ευαγγελία Παναγιωτάκη, Μάνος και Αικατερίνη 
Παναγιωτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

24/4 Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

25/4 Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Θεραπευτήριο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά 
Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

I·
Pu
ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ 

Γ. ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 ■ οικίας 222.913

ΛΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑ
Η ΕΙΔΗΣΗ

Καινοτομία όμως είναι η ποιότητα 
της εργασίας μας

ΚΡΥΣΤΑΛΛΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΜΑΡΜΑΡΩΝ

Τηλ. 242287

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

ΝΙΚΟΣ
ΤΗΛ

282.625 (πρωί)
258.079 (απόγευμα)

ΠΑΤΡΙΣ

24-4-88 
Καραπιδάκης Εμ., 62 Μαρτύρων 
Μαυράκη Βικ., Λ. Κνωσού 12 
Βορεάδης Κ., Λ. Ικάρου 
Στοραΐτη Μ., Λ. Ιωνίας

25-4-88
Φόυρφουργιαννάκης Α., Λ. Ακαδημίας
Τζίκας Στ., Λ. Κνωσού 133
Μαυράκη Ε., Ικάρου 94 
Μπικογιαννάκηρ. Ξεοοπόταυος

ΟΙ ΒΟΥΛΚΑΝ'ΖΑΤΕΡ
Ζ4-4 οο

ΑΦΟΙ Θέμελοι, Λ. Κνωσού 154
Μπαρκάτσα, Λ. Ικάρου 80 
Βασιλάκης, Θερίσου και Λεβυνού

25-4-88
Παπαδάκης - Χαμαλάκης, Γιόφυ- 
ρο Σταυρωμένο.
Δανδάλης Α., Λ. Δημοκρατίας 36

/] ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΑ/

Κατριαδάκης Μ., Ευαγγελίστριας 43

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το εκκλησ. Συμβούλιο του Ιε­

ρού Ναού Μιχαήλ Αρχαγγέλου 
Ηρακλείου ευχαριστεί θερμά την 
κ. Μαρία Σαράντου και τα παιδιά 
της για την εξ 20.000 δρχ. δωρε­
άν τους, στη μνημη του συζύγου 
και πατέρα τους Αγγέλου Σα­
ράντου με την συμπλήρωση χρό­
νου από του θανάτου του και 
εύχεται ανάπαυση της ψυχής 
του.

ΕΟΡΤΕΣ

Αύριο εορτή του Αγ. Μάρκου, 
δεν εορτάζουν, ούτε δέχονται ε­
πισκέψεις:

Ο κ. Μάρκος Μαρινάκης
Ο κ. Μάρκος Ανδρουλιδάκης

Ένα βιβλίο - βοήθημα για τα κω­
φά παιδιά της προσχολικής ηλικίας 
και της πρώτης τάξης του Δημοτικού, 
κυκλοφόρησε αυτές τις μέρες από 
την Ασφαλιστική Εταιρία 
INTERAMERICAN.

Χρησιμοποιώντας το βιβλίο, το 
παιδί με την βοήθεια των γονιών του 
ανακαλύπτει τις έννοιες των αριθ­
μών, των χρωμάτων, και των ουσια­
στικών μέσω της εικόνας, της 
νοηματικής γλώσσας και της γρα­
φής, εμπλουτίζοντας έτσι τις γλωσ­
σικές του εμπειρίες.

Συγχρόνως με τις ασκήσεις που υ­
πάρχουν στο βιβλίο καλλιεργείται η 
μνήμη, η κριτική του ικανότητα και 
η φαντασία του.

Η ιδέα, τα κείμενα και τα σχέδια 
είναι της Κατερίνας Ταγκάλου, εκ­
παιδευτικού κωφών παιδιών, ενώ η 
έκδοση είναι μια προσφορά της IN­
TERAMERICAN που θέλησε να 
συμβάλει με τον τρόπο αυτό στην αν­
τιμετώπιση του σοβαρού για τη χώ­
ρα μας προβλήματος των κωφών, 
αφού ο αριθμός τους πλησιάζει τις 
30.000.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
ζητήσουν το βιβλίο απ’ την ΙΝΤΕΡΑ- 
ΜΕΡΙΚΑΝ στο τηλ. 228578, κ. Ν. Ιε- 
ραπετρίτη.

Διατίθεται ΔΩΡΕΑΝ.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΣΧΟΛΗ ΓΟΝΕΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Στα πλαίσια της λειτουργίας 

της Σχολής Γονέων του Λυκείου 
των Ελληνίδων Ηρακλείου θα 
σας μιλήσει την Τρίτη 26 Απρι­
λίου 1988, ώρα 8 μ.μ. ακριβώς, 
στην αίθουσα μας Μονής Αγκα- 
ράθου 9, πλησίον Αγ. Δημητρίου.

Ομιλητής: Βασίλης Γεωργού- 
λιας Επικ. Καθηγητής Ιατρ. Τμή­
ματος Π.Κ.

ΘέμαΈϊτζ: Το παρόν και οι 
προοπτικές.

Θα χαρούμε να παραβρεθείτε.
Με τιμή

Η Πρόεδρος 
Ελεονώρα Κατεχάκη 

Η Γραμματέας
Άννα Ν. Κατσουλογιώργη

Η Έφορος Τμήματος Προστα­
σίας Μητέρας και Παιδιού

Ελευθερία Ψαλτάκη

Εγγύηση μιας ζωής. Θερ­
μομόνωση ηχομόνωση 40% 
παραπάνω απο διεθνή Στάν- 
ταρ Εξωτερικό τοίχωμα 14 
πόντων. Αντισεισμικά. Καλύ­
τερες και υγιεινότερες συν­
θήκες ζωής. Κάλυψη 
εσωτερικά με γυψοσανίδες 
που αντέχουν (σε περίπτωση 
πυρκαγιάς) 600 βαθμούς Κελ- 
σίου. Εισάγονται επί τη βάσει 
των εμπορευματικών ανταλ­
λαγών και συμφέρουν. Συνι- 
στώνται δε σε υγρές 
κλιματολογικές συνθήκες και 
σεισμογενείς περιοχές.

ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΜΑΤΘΑΙΑΚΗ 
Λ. ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ 214
ΤΗΛ: 282 919, 227 355

Όλους όσους μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος μας 
για το θάνατο του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, αδελ­
φού και παππού

ΜΑΡΔΙΚ ΜΠΟΓΟΣΙΑΝ
θερμά ευχαριστούμε.

Ιδιαίτερα ευχαριστούμε:
— Την Περιφερειακή Διεύθυνση, τους Διευθυντές και το 

προσωπικό όλων των Υποκ/των της ΙΟΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ.
— Το Συγκρότημα και το προσωπικό του ΟΤΕ Ηρακλείου.
— Την Ομοσπονδία Αγροτικών Συλλόγων Ν. Ηρακλείου.
— Την Αρμενική Κοινότητα και την Αρμενική Εκκλησία Η­

ρακλείου.
— Την Ηγουμένη και τις Μοναχές της Ιεράς Μονής Πα- 

ληανής.
— Όλους όσους κατέθεσαν χρήματα υπέρ του Ιερού Να­

ού Βενεράτου.
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Έλλη και Γιώργος Ψαρουδάκης, Χαρούλα και 
Γιώργος Σπυρόπουλος, Ευαγγελία και Γιάννης Νηράκης. 
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο «του Σπιτιού της Αγάπης» του ιερού Μη- 

τροπολιτικού Ναού του Αγ. Μηνά, βαθύτατα ευχαριστεί τους πα­
ρακάτω δωρητές για τα ποσά που κατέθεσαν στη λειτουργία του 
συσσιτίου γερόντων της ενορίας:

κ. Ιωάννη Μιλτιάδη εις μνήμην Εμμανουήλ Χατζηδάκη, δρχ. 5.000
κ Μαρία Μιχ. Μανασάκη εις μνήμην Ανθόύλας Καπελλάκη, Μα- 

ρίκας Καλλέργη, Δημητρίου Ζέη και Γιάννη Γιαννίκου δρχ. 20.000
κ.κ. Δημιτριο και Αργυρώ Τριχά εις μνήμην Εμμανουλη Χατζηδά­

κη δρχ. 5.000
κ. Ανώνυμος Κ.Π. εις μνήμην συζύγου και γονέων του δρχ. 1.000
κ. Χρυσούλα Περδικογίαννη εις μνήμην Δημητρίου Ζέη δρχ. 5.000 
κ. Ευαγγελία Αριστ. Ζαχαρίου εις μνήμην Μαρίας Τερζάκη δρχ. 

5.000
κ. Ευαγγελία Αριστ. Ζαχαρίου εις μνήμην Δέσπως Λαμπρινού δρχ. 

5.000
Οικογένεια κ. Λαγουδάκη εις μνήμην Δέσπως Λαμπρινού δρχ. 

5.000
κ. Ρωρώ Κοκκινίδου εις μνήμην Αθανασίου και Στυλιανής Παπα­

δάκη δρχ. 5.000
κ.κ. ιατρούς συναδέλφους κ. Μαρίας Λεμπιδάκη εις μνήμην πα- 

τρός της δρχ. 8.000
κ. Ρζαίτη Νικολετάκη εις μνήμην των γονέων της δρχ. 5.000
Σύλλογο Αγίου Όρους δωρεά υπέρ των σκοπών Σπιτιού Αγάπης 

δρχ. 10.000
κ. Ειρήνη Σταμπουλή εις μνήμην του συζύγου της Στυλιανού δρχ. 

5.000
κ. Μηνά Μαθιουδάκη δρχ. 2.000
Άγνωστη κυρία εις μνήμην των νεκρών της δρχ. 1.000
κ. Αικατερίνη Μανουρά εις μνήμην του συζύγου της Γεωργίου 

δρχ. 2.000
κ. Μαρία Παπαδάκη - Φωτεινάκη εις μνήμην του πατρός της 

Κων/νου δρχ. 5.000
κ. Φωτεινή Καράίσκάκη υπέρ των πτωχών δρχ. 1.000
κ. Ανδρέα Φανουράκη εις μνήμην Γεωργίου Μαρκάκη δρχ. 9.000
κ. Ιωάννη Κοσμαδάκη ιατρό εις μνήμην των γονέων του δρχ. 5.000 
κ. Ελένη Τερζάκη - Χατζηγιάννη εις μνήμην της μητέρας της Μα­

ρίας δρχ. 5.000
κ. Εμμανουήλ Πορταλάκη εις μνήμην των νεκρών του δρχ. 5.000
κ. Ιωάννη Παπυράκη Ψυχίατρο, εις μνήμην των γονέων του δρχ. 

5.000
κ. Εμμανουήλ Μαγριπλή, εις μνήμην του πατέρα του Αχιλλέα, δρχ. 

5.000
Οικογένεια Παναγιώτη Μεϊμάρη εις μνήμην Κων/νου Τσαγκαρά- 

κη δρχ. 5.000.

ΚΑΡΑΜΠΟΥΡΝΙΩΤΗ ως επί του 
πλειστηριασμού υπαλλήλου και 
αυτής κωλυομένης ενώπιον του 
νομίμου αναπληρωτού της και 
στο Δημαρχιακό κατάστημα Ηρα­
κλείου που βρίσκεται στη συμβο­
λή των οδών 25ης Αυγούστου και 
Αγίου Τίτου, στον Πρώτο όροφο 
αυτού και στον προθάλαμο των 
συνεδριάσεων του Δ.Συμβου­
λίου, ένθα ο τόπος του πλειστη- 
ριαομού, μετά απο επίσπευση 
της Ανώνυμης Τραπεζικής Εται­
ρίας με την επωνυμία ΕΘΝΙΚΗ 
ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. 
που εδρεύει στην Αθήνα (Αιόλου 
86) και εκπροσωπείται νόμιμα, θα 
εκθεθή σε δημόσιο αναγκαστικό 
πλειστηριασμό το παρακάτω πε- 
ριγραφόμενο ακίνητο της οφει- 
λέτριας Ελπίδας χήρας Μιχαήλ 
Παρασύρη το γένος Ιωάννου και 
Αναστασίας Κάββαλου, οικοκυ­
ράς, κατοίκου Ηρακλείου, ήτοι. 
«Στην κτηματική περιφέρεια Η­
ρακλείου Κρήτης, ομωνύμου Δή­
μου, Ειρηνοδικείου και 
Υποθηκοφυλακείου, στη θέση 
«ΚΕΡΑΛΗΑ ΚΑΜΑΡΑ» ή «ΛΟΥΤΗ 
ΠΕΡΑΜΑ» επί της αμαξητής ο­
δού Ηρακλείου-Προφήτη Ηλία 
(που φέρει τώρα την ονομασία ο­
δός Ειρήνης και Φιλίας) πλησίον 
του σταφιδεργοστασίου Περδι- 
κογιάννη, τα 333,20/5213 μ2 πο­
σοστά αδιαιρέτως ενός 
οικοπέδου (πρώην αμπέλου) συ­
νολικής εκτάσεως 5.213 τ.μ. ή ό­
σης έκτασης περισσότερο ή 
ολιγώτερο και αν είναι μέσα στα 
όριά του επί του οποίου έχουν α- 
νεγερθή διάφορα κτίσματα, και 
χωρίζεται το παραπάνω οικόπε­
δο σε δυο μέρη απο ιδιωτικό δρό­
μο, συνορευομένου βόρεια με 
Ολγι^Θεοδωράκη και εν μέρει με 
Κυριάκο Καρυώτη επί πλευράς 
μήκους 151,30 τ.μ., νότια με Γε­
ώργιο Παπαδάκη επι πλευράς 
μήκους 157,50 μ. ανατολικά με ε­
παρχιακή αμαξητή οδό 
Ηρακλείου-Προφήτη Ηλία με 
πρόσοψη 33 μ. και δυτικά με Με- 
τοχια^άκη επί πλευράς μήκους 
34,40 μ. Όπως αναφέρεται στην 
παραγγελία μου δόθηκε απο την 
εντολίδα μου Τράπεζα στα παρα­
πάνω ποσοστά της οφειλέτριας 
(333,20/5213) αδιαίρετα αντιστοι­
χούν 333,20 μ2 του όλου ακινή­
του που βρίσκονται με άτυπη 
διανομή στη νοτιοανατολική γω­
νία του όλου ακινήτου και είναι 
ακάλυπτα, Κέκτηται το παραπά­
νω ακίνητο η οφειλέτρια με το με 
αριθμό 985/1985 συμβόλαιο της 
συμβ/φου Ηρακλείου Μαρίας 
Πενταράκη που έχει μεταγραφή 
νόμιμα στα βιβλία μεταγραφών 
του Υποθ/κείου Ηρακλείου με α­
ριθμό μεταγραφής 201.769. Εξε- 

τιμήθη το παραπάνω κατασχεθέν 
ακίνητο (333,20/5213 εξ αδιαιρέ­
του) αντί ποσού δραχμών ενός ε­
κατομμυρίου πεντακοσίων 
χιλιάδων (1.500.000) κατά την ση­
μερινή αξία του, κατεσχέθη δε 
τούτο αναγκαστικά απο μένα δυ­
νάμει και πρός εκτέλεση της με 
αριθμό 790 του έτους 1987 Δια­
ταγής πληρωμής του κ. Δικαστή 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου, που φέρει νόμιμα τον 
εκτελεστήριο τύπο, συνταχθεί- 
σης απο μένα της με αριθμό 
1078/1-3-1988 Εκθέσεώς μου Κα­
τασχέσεως Ακινήτου. Ακριβές 
κεκυρωμένο αντίγραφο της πα­
ραπάνω εκτελουμένης διαταγής 
Πληρωμής μετά παρά πόδας τού­
του με χρονολογία 30-10-1987 και 
20-12-1987 κοινοποιήθηκε στην ο- 
φειλέτρια με τις με αριθμούς

λουμένου απογράφου, σύνταξη 
και σήμανση της επιταγής και έ­
ξοδα επιδόσεως 5.200 δρχ, και 
για παραγγελία εκτελέσεως σε 
περίπτωση που θα δοθή αυτή 
3.000 δρχ. δηλαδή συνολικά ο­
κτακόσιες εξήντα οκτώ χιλιάδες 
τριακόσιες σαράντα μιά δραχμές 
(868.341) πλέον τόκων και νομί­
μων εξόδων εκτελέσεως μέχρις 
εξοφλήσεως. Ακριβές κεκυρωμέ- 
νο αντίγραφο της παραπάνω με 
αριθμό 1078/1-3-1988 εκθέσεώς 
μου κατασχέσεως ακινήτου κοι­
νοποιήθηκε νόμιμα και εμπρόθε­
σμα στην οφειλέτρια και την κ. 
Υποθηκοφύλακα Ηρακλείου με 
τις με αριθμούς 4637/1-3-1988 και 
475Γ/2-3-1988 εκθέσεις μου επι- 
δόσεως αντίστοιχα. Επί του πα-
ραπάνω κατασχεθέντος

15806β/2-11-1987 και

Ηράκλειο 21-4-1988

451723-12-1987 εκθέσεις μου επι- 
δόσεως με τις οποίες επετάγη η 
οφειλέτρια μου Ελπίδα χήρα 
Μιχ. Παρασύρη το γένος Ιωάν- 
νου και Αναστασίας Κάββαλου, 
όπως καταβάλη στην εντολίδα 
μου ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΤΗΣ ΕΛ­
ΛΑΔΟΣ Α.Ε., εμπρόθεσμα, τα πα­
ρακάτω ποσά: α)Γ ια επιδικασθέν 
κεφάλαιο 840.041 δρχ. έντοκα νό­
μιμα απο 27/10/1987 μέχρις εξο­
φλήσεως β)Για επιδικασθείσα 
δικαστική δαπάνη 20.100 δρχ 
γ)για έξοδα και τέλη του εκτε-

ακινήτου υπάρχουν τα παρακάτω 
βάρη σύμφωνα με το με αριθμό 
1274/3-3-1988 πιστοποιητικό της 
κ. Υποθηκοφύλακας Ηρακλείου 
1)Προσημείωση υποθήκης για 
δραχμές 1.450.000 που γράφτη­
κε την 21-11-1986 στο τόμο 625 
φύλλο 63922 στοιχ. Ι/Α κατά της 
παραπάνω οφειλέτριας Υπέρ της 
Εθνικής Τραπέζης της Ελλάδος 
τραπείσα σε υποθήκη την 
20-1-1988 ΜΕΡΙΚΩΣ για το ποσό 
των δρχ. 950.000 που είναι τοκο- 
φόρο με τον εκάστοτε ισχύοντα 
τόκο υπερημερίας μέχρι την εξό­
φληση του, δυνάμει της υπ. αρ. 
790/1987 Διαταγής πληρωμής 
του Μονομ. Πρωτοδ. Ηρακλείου 
και 2)Υπάρχει η παραπάνω με α­
ριθμό 1078/-1 -3-1988 έκθεσή μου 
κατασχέσεως που καταχωρήθη- 
κε την 2-3-1988 στον τόμο 72 και 
αρ. 93 για το ποσό των δραχμών 
868.341.
Τιμή πρώτης προσφοράς για την 
έναρξη του πλειστηριασμού ορί­
ζεται το ποσό των δραχμών ε­
πτακοσίων πενήντα χιλιάδων 
(750.000) δηλαδή το μισό της ε- 
κτιμηθείσης αξίας του εκπλειστη- 
ριαζομένου ακινήτου, σύμφωνα 
με το Νόμο. Οποιοσδήποτε, ε­
κτός απο μένα τον δικαστικό επι­
μελητή, την οφειλέτρια και την 
επί του πλειστηριασμού υπάλλη­
λο συμβολαιογράφο, μπορεί 
προσερχόμενος στον παραπάνω 
οριζόμενο χρόνο και τόπο του 
πλειστηριασμού να πλειοδοτήση. 
Η κατακύρωση θα γίνη σαυτόν 
που θα προσφέρει την μεγαλύτε­
ρη τιμή, αφού προηγουμένως 
τρεις φορές γίνη πρόσκληση για 
πλειοδοσία. Το φερέγγυο των 
πλειοδοτών είναι της απόλυτης 
κρίσης της επί του πλειστηρια- 
σμού υπαλλήλου συμβολαιογρά­
φου μπορεί δε να ζητήση απο 
καθένα που θα λάβει μέρος στον 
πλειστηριασμό την καταβολή της 
νόμιμης εγγύησης. Ο τελευταίος 
υπερθεματιστής υποχρεούται να 
καταβάλη το εκπλειστηρίασμα 
σε μετρητά, μαζί με τα κηρύκεια 
και τα δικαιώματα υπέρ του Τα­
μείου Νομικών, ή μέσα στη νόμι­
μη προθεσμία, αλλιώς θα γίνη 
εναντίον του αναπλειστηριασμός 
μέσα στις νόμιμες προθεσμίες 
και με τις συνέπειες που προβλέ­
πει ο Νόμος. Ο δε για λογαρια­
σμό τρίτου υπερθεματιστής 
οφείλη να δηλώσει αμέσως στην 
επί του πλειστηριασμού υπάλλη­

λο το ονοματεπώνυμο υπέρ του 
οποίου υπερθεμάτισε. Η επισπεύ- 
δουσα και η επί του πλειστηρια- 
σμού υπάλληλος ουδεμία ευθύνη 
φέρουν για την περιγραφή και 
τυχόν ύπαρξη νομικών ελαττω­
μάτων επι του εκπλειστηριαζομέ- 
νου παραπάνω ακινήτου. 
Παραγγέλεται αρμόδιος δικαστι­
κός επιμελητής όπως κεκυρωμέ- 
νο αντίγραφο του παρόντος 
προγράμματος κοινοποιήση 
στην οφειλέτρια Ελπίδα χήρα Μι­
χαήλ Παρασύρη το γένος Ιωάν- 
νου και Αναστασίας Κάββαλου, 
κάτοικο Ηρακλείου, οδός Θερίσ- 
σου αριθμ. 75, στην κ. Ειρηνοδί- 
κη Ηρακλείου, στους κ.κ. Δ/ντάς 
του Α' και Β’ Δημοσίων Ταμείων 
Ηρακλείου, στον κ. Δ/ντή του Τε­
λωνείου Ηρακλείου, στους κ.κ. 
Δ/ντάς των στο Ηράκλειο Υ- 
ποκ/των του IKA, ΤΕΒΕ και Αγρο­
τικής Τραπίζης της Ελλάδος και 
όπου αλλού ο Νόμος ορίζει, να 
δημοσιευθεί δε το παρόν πρό­
γραμμα στην στο Ηράκλειο εκδι- 
δομένη ημερησία εφημερίδα 
«ΠΑΤΡΙΣ». Σε βεβαίωση συνετά- 
χθη το παρόν πρόγραμμα σήμε­
ρα την 8η Μαρτίου 1988 ημέρα 
Τρίτη και στο ενταύθα και επί της 
οδού Έβανς αριθ. 36, ευρισκόμε­
νο γραφείο μου και υπογράφεται 
όπως έπεται.
Ο επί της εκτελέσεως Δικαστικός 

Επιμελητής 
ΜΗΝΑΣ. Α. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ
Ε/Γ-Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ 
Καθημερινά ώρα 18.30
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ-ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα-Τετάρτη- 
Παρασκευή ώρα 18.30 
ΠΕΙΡΑΙΑ-ΧΑΝΙΑ
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ 
Δευτέρα·Τ ρίτη-Πέμπτη- 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑΉΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-ΚΕΡ- 
ΚΥΡΑ-ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝ Α-ΚΕΡΚΥΡΑ-ΗΓΟΥ- 
ΜΕΝΙΤΣΑ-ΠΑΤΡΑ
Πληροφορίες: τηλεφ.
229-602, 229-202

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Λ. Δημοκρατίας 7 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

Μαχαιροπήρουνα 
Κρύσταλλα 
Πορσελάνες 
Μικροσυσκευές 
Είδη Δώρων

ΕΥΚΑΙΡΙΑ να κερδίσετε μέσα στον ΑΠΡΙΛΗ,

ίσιος κάτι παραπάνω από 100.000 δρχ.

Μια επίσκεψή σας και μόνο στο κατάστημα της "Presentation" 
(Δημοκρατίας 7) σας δίνει το δικαίωμα να συμμετάσχετε στην 

κλήρωση των δώρων μας.
Ιο Δώρο: Κασετίνα σετ 72 τεμ. WMF Coburg με χρυσό 

αξίας 98.000 δρχ.
2ο Δώρο: Σέρβις ποτηριών WMF αξίας 28.000 δρχ.

Σημειώσετε ότι η κλήρωση θα γίνει δημόσια 
στο κατάστημά μας στις 6 Μαίου ημέρα Παρασκευή 

στις 7 το απόγευμα \
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ΠΑΤΡΙΣ

σιο

Η ΣΥΝΔΕΣΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
ΜΕΤΡ ΔΙΑΣΥΝΔΕΜΕΝΟ ΕΘΝΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ
Του κ. ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΠΑΜΑΤΘΑΙΑΚΗ, Μηχανολόγου-Ηλεκτρολόγοΰ

Συνέχεια από τη σελ. 1

τικότερα έργα για υποβρύχια με­
ταφορά ηλεκτρικής ενέργειας 
αποτελεί η διασύνδεση της Σαρ- 
δινίας δια της Κορσ,κής με την 
Ηπειρωτική Ιταλία για μεταφορά 
της ισχύος και ενέργειας των με­
γάλων λιγνιτικών Σταθμών της 
Σαρδινίας.
Η υποβρύχια καλωδιακή γραμ­

μή λειτουργεί με τάση^ΟΟ KV κάι 
μεταφέρει μια ισχύ 350 MW πε­
ρίπου. Το υποβρύχιο καλώδιο έ­
χει τοποθετηθεί σ’ ένα ομαλό 
βυθό με μέγιστο βάθος 500 μ. και 
έχει ένα συνολικό μήκος 120 χλμ. 
περίπου, ενώ οι εναέριες γραμ­
μές έχουν μήκος 292 χλμ.

Η σύνδεση της Κρήτης με το 
Διασυνδεμένο Σύστημα της ΔΕΗ 
αποτελεί μια παλαιό υπόθεση. Το 
θέμα είχε ήδη ερευνηθεί από το 
1966 στα πλαίσια μιας πλήρους 
εκμετάλλευσης της σχεδιαζομέ- 
νης τότε σημαντικής επέκτασης 
της παραγωγικής ικανότητας 
του Εθνικού Συστήματος και της 
σχεδιαζομένης τότε εφαρμογής 
της ατομικής ενέργειας στην πα­
ραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας. 
Πραγματικά η τότε σχεδιασθεί- 

σα συνδυασμένη παραγωγή λι- 
γνιτικών και πυρηνικών σταθμών 
για κάλυψη των φορτίων βάσης 
και την κάλυψη των αιχμών του 
Συστήματος με υδροηλεκτρικούς 
σταθμούς, αναστρεφόμενες μο­
νάδες άντλησης και σταθμούς 
πετρελαίου αποτελούσε τον πλέ­
ον ιδανικό συνδυασμό που θα εί­
χε τη δυνατότητα να εξασφαλί­
σει για πολλές δεκαετίες τη διά­
θεση εφθηνής ισχύος και ενέρ­
γειας για την ανάπτυξη της 
ελληνικής οικονομίας.
Για το σήμερα κρίσιμο έτος 1992 
η σχετική μελέτη προέβλεπε μια 
εγκατεστημένη ισχύ του Συστή­
ματος 10.000 MW που θα έπρεπε 
να καλύπτεται από 1500 MW 
Πυρηνικών μονάδων 3.500 MW 
λιγνιτικών μονάδων, 1.000 MW 
μονάδων πετρελαίου, 3.000 MW 
Υδροηλεκτρικών σταθμών και τέ­
λος από 1.000 MW αναστρέψιμων 
μονάδων άντλησης.
Στα πλαίσια αυτά της πλήρους 

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ
Αυτό που έλειπε από την πόλη μας, 

είναι τώρα, γεγονός, 
είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 

για να ψωνίζετε όλα τα καλά 
και με την άνεσή σας.

Τώρα κάτι αλλάζει στην πόλη μας.
SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, για να ψωνίζετε πολιτισμένα 
και με την άνεσή σας.
Αν θέλετε έναν άλλο τρόπο ζωής ακόμη και στα ψώνια σας, 
τότε επισκεφθείτε μας... και θα βρείτε:

10V άνεση και γούστο στους χώρους 
■ °’’ που θα ψωνίζετε!

2ον ποιότητα και μεγάλη ποικιλία!

3ον σωστές τιμές

4ον άνετο πάρκιν

5ον παιδική χαρά για τα παιδιά σας

ΕΚΙΝΑΜΕ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Αυτά που σας προσφέρει το SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 
αρχίζουν και δεν τελειώνουν... αρκεί να μας επισκεφθείτε!

I super market 

■ ΑΛΦΑ-ΜΙ
η σωστή επιλογή

αναμόρφωσης του Συστήματος 
Παραγωγής της ΔΕΗ ερευνήθη- 
κε παράλληλα και η δυνατότητα 
μεταφοράς της εφθηνής αυτής 
παραγωγής ακόμη και στα απο­
μονωμένα νησιωτικά κέντρα κα­
τανάλωσης ώστε η Επιχείρηση 
να είναι σε θέση να περιορίσει τη 
λειτουργία των μικρών σταθμών 
με το υψηλότατο τότε κόστος της 
παραγωμένης ηλεκτρικής ε­
νέργειας.
Η εκπονηθείσα τότε μελέτη σκο­

πιμότητας (FEASIBILITY STUDY) 
της διασύνδεσης της Κρήτης με 
το Εθνικό Σύστημα είχε αποδεί­
ξει ότι το Έργο θα παρουσίαζε 
μια οικονομική ευστάθεια, εφό­
σον η μεν αιχμή του Συστήματος 
Κρήτης θα πλησίαζε τα 200 MW, 
ενώ ο συντελεστής φορτίου του 
θα έπρεπε να έχει αυξηθεί στο 
45% περίπου. Στην περίπτωση 
αυτή τα μεν φορτία βάσης θα έ­
πρεπε να καλύπτονται με μετα­
φορά ενέργειας από το Εθνική 
Δίκτυο, ενώ οι Σταθμοί παραγω­
γής της Κρήτης θα έπρεπε να κα­
λύπτουν τις αιχμές του 
Συστήματός της.
Στα πλαίσια αυτά της μελλοντι­
κής διασύνδεσης της Κρήτης με 
υποβρύχιο καλώδιο υψηλής τά­
σης (HVDC) υπήρξε και η εισήγη­
ση όπως οι μελλοντικές επεκτά­
σεις των Σταθμών παραγωγής 
Κρήτης μέχρι και της διασύνδε­
σής της θα έπρεπε να γίνεται με 
την εγκατάσταση μεγάλης ισχύ­
ος μονάδων DIESEL με βαρύ πε­
τρέλαιο. Πραγματικά οι μονάδες 
αυτές ενώ αποτελούν μια άριστη 
στατή εφεδρεία, αφού μπορούν 
να αναλάβουν σε λίγα λεπτά το 
πλήρες τους φορτίο, μπορούν 
σύγχρονα να χρησιμοποιηθούν 
και σαν μονάδες στρεφόμενης ε­
φεδρείας ή και σαν παραγωγικές 
μονάδες αφού το κόστος καυσί­
μου των μονάδων αυτών είναι α­
πόλυτα ανταγωνιστικό με το 
αντίστοιχο πραγματικό κόστος 
των μεγάλων λιγνιτικών 
μονάδων.
Η ύπαρξη μιας σοβαρότατης ε­
φεδρείας παραγωγικής ισχύος ε- 
κρίθη τότε σαν απαραίτητη 

προϋπόθεση για τη διασφάλιση 
μιας αδιατάραχτης ηλεκτροδότη- 
σης της Νήσου.
Έτσι η προαναφερόμενη σχετι­
κή μελέτη της διεύθυνσης Προ­
γραμματισμού προέβλεπε ότι για 
τη διασφάλιση μιας αδιατάρα- 
κτης ηλεκτροδότησης της Νήσου 
θα έπρεπε και μετά τη διασύνδε­
σή της με το Εθνικό Διασυνδεμέ- 
νο Σύστημα οι Σταθμοί Παραγω­
γής Κρήτης νφ ενισχύονται συνε­
χώς και να παρακολουθούν την 
αύξηση της ζήτησης ώστε να 
μπορούν σε περίπτωση βλάβης 
να αναλάβουν τα σχετικά φορτία 
και παράλληλα να αναλαμβά­
νουν σε καθημερινή βάση την κά­
λυψη των αιχμών του Συστήμα­
τος Κρήτης καθώς και τα έκτα­
κτα φορτία από συντηρήσεις, μι- 
κροβλάβες, κλπ.
Δυστυχώς η εγκαθίδρυση της 

Δικτατορίας και διωγμός των βα­
σικών στελεχών της Διεύθυνσης 
Προγραμματισμού και των άλ­
λων επιτελικών Υπηρεσιών της 
ΔΕΗ είχε σαν αποτέλεσμο την α­
ποτελμάτωση και εγκατάλειψη 
των μακρόπνοων αυτών πρωτο­
ποριακών προγραμμάτων, την 
εκγατάλειψη της ατομικής ενέρ­
γειας και τη στήριξη όλων των 
προγραμμάτων παραγωγής ηλε­
κτρικής ενέργειας κατά κύριο λό­
γο στους λιγνιτικούς σταθμούς 
χωρίς να υπάρχει καμιά πρόβλε­
ψη για την αντιμετώπιση των πιε­
στικών αυτών προβλημάτων στο 
προσεχές μέλλον, όταν τα εκμε- 
ταλλευσιμα λιγνιτικά αποθέματα 
της Χώρας θα αρχίσουν να εξαν­
τλούνται με ταχύτατο ρυθμό. Αλ­
λά αυτό αποτελεί ένα άλλο 
κεφάλαιο της κατά τη γνώμη μου 
εσφαλμένης ενεργειακής πολιτι­
κής που ακολουθείται σήμερα 
και που όμως δεν είναι του πα­
ρόντος.
Σήμερα καθόσον τουλάχιστον 

μου είναι γνωστό, η εξαγγελία 
της διασύνδεσης έγινε χωρίς να 
υπάρχει στις Υπηρεσίες της ΔΕΗ 
ολοκληρωμένη μελέτη σκοπιμό­
τητας αλλά ούτε προκαταρκτική 
τεχνική μελέτη που θα ερευνού­
σε το όλο πρόβλημα και θα έθε­
τε στους ενδιαφέρόμενους 

κατοίκους της Νήσου ξεκάθαρα 
και τεκμηριωμένα τι σημαίνει δια­
σύνδεση, τι μπορούν να περιμέ- 
νυν και σε ποιό βαθμό η 
διασύνδεση μπορεί να λύσει το 
ενεργειακό τους πρόβλημα.
Έτσι η εξαγγελία άφησε στους 
ενδιαφερόμενους την εντύπωση 
ότι η διασύνδεση θα λύσει ορι­
στικά το σημερινό και μελλοντι­
κό ενεργειακό τους πρόβλημα. 
Με την ανυπαρξία μιας πλήρους 
Τεχνικής μελέτης η διαφαινόμε- 
νη να ακολουθηθεί διαδικασία ε­
κτέλεσης του Έργου θα είναι η 
πρόσκληση των ολίγων εξειδι- 
κευμένων όίκων να εκδηλώσουν 
ενδιαφέρον υποβολής προσφο­
ράς και η ύστερα από μακράς 
διαπραγματεύσεις ανάθεση του 
Έργου με υποχρέωση του Ανα- 
'δόχου να προβεί και στην εκπό­
νηση της οριστικής κατασκευα­
στικής μελέτης και την παράδο­
ση του Έργου σε εμπορική λει­
τουργία.
Δεν θα εξετάσω και πάλι τον 

τρόπο αυτό της κατασκευής του 
Έργου αλλά προχωρούντες με 
το δεδομένο αυτό καταλήγομε 
στα παρακάτω συμπεράσματα:
1. Το Έργο δεν είναι δυνατόν να 
αρχίσει πριν από την πάροδο 2 
1/2-3 ετών και η περαίωσή του 
δεν είναι δυνατόν να ολοκληρω­
θεί πριν από την παρέλευση 6-7 
ετών. Έτσι το Έργο, αν βέβαια 
προχωρήσει, θα πρέπει να τεθεί 
σε λειτουργία κατά τα έτη 
1993-1994.
2. Το σημερινό μέγιστο φορτίο
του Συστήματος Κρήτης υπερ­
βαίνει τα 175 MW και δεδομένου 
ότι αυτό αυξάνεται κατά ποσο- 
στόν μεγαλύτερο του 10% το 
χρόνο το μέγιστο αυτό φορτίο θα 
υπερβαίνει κατά τον χειμώνα του 
έτους 1994-95 τα 350 MW. Έτσι 
οι ανάγκες του Συστήματος Κρή­
της θα είναι ήδη από την πρώτη 
στιγμή που θα αρχίσει η λειτουρ­
γία της διασύνδεσης μεγαλύτε­
ρες από την ικανότητα μεταφο­
ράς των σχετικών εγκατα­
στάσεων.
3. Η διαφορά αυτή θα αυξάνει κά­
θε μέρα και κατά συνέπεια μέσα 
σε λίγα χρόνια η διασυνδετική 
γραμμή αναγκαστικά θα αναλαμ­
βάνει μόνο φορτία βάσης και οι 
σταθμοί της Κρήτης θα πρέπει να 

| αναλαμβάνουν τα κυμαινόμενα 
I φορτία και τα φορτία αιχμών. 
I Έτσι αναγκαστικά καταλήγομε 
I και πάλι στα συμπεράσματα της 
I μελέτης σκοπιμότητας της Διεύ- 
I θυνσης Προγραμματισμού της 
I ΔΕΗ που έγινε πριν από 22 χρό- 
I νια ότι δηλ. οι Σταθμοί Παραγω- 
I γής της Κρήτης πρέπει να 
I ενισχύονται συνεχώς και η ενί- 
I σχυσή των να παρακολουθεί κα­
ι τά το δυνατόν την αύξηση του 
| μέγιστου φορτίου του Συστήμα- 
I τος Κρήτης.
I Η ανάγκη αυτή καθίσταται επι- 
I τακτική όχι μόνο από οικονομο- 
I τεχνικού λόγους αλλά και από το 
I γεγονός ότι σε μια περίπτωση 
I βλάβης του υποβρυχίου καλω- 
I δίου η διακοπή της λειτουργίας 
I της διασυνδετικής γραμμής θα 
I είναι μακράς μέχρι και πολύμη- 
I νης διάρκειας ανάλογα με την 
I περίοδο του έτους που θα πα- 
I ρουσιασθεί.

Έτσι σε μια τέτοια περίπτωση 
I μόνο η ύπαρξη ισχυρών σταθμών 
I παραγωγής πάνω στη Νήσο είναι 
I δυνατόν να αποτρέψει την πλή- 
I ρη και ανεπανόρθωτη οικονομι- 
I κή καταστροφή των κατοίκων 
I της, αφού σήμερα κάθε είδους 
I ανθρώπινη δραστηριότητα είναι 
I απόλυτα εξαρτημένη από την η- 
I λεκτρική ενέργεια.
I Τα παραπάνω θα πρέπει να συ- 
I νειδητοποιηθούν από όλους, για- 
I τί μόνο μια από τώρα σωστή 
■ αντιμετώπιση του προβλήματος 
I είναι δυνατόν να βοηθήσει την 
I Κρήτη και να αποτρέψει πολύ δυ- 
I σάρεστες και καταστροφικέ^ συ- 
I νέπειες.

Έτσι το καθήκον όλων των υ- 
I πευθύνων είναι να ζητήσουν και 
I να απαιτήσουν την ενίσχυση της 
I παραγωγικής δυναμικότητας 
I των Σταθμών Κρήτης, γιατί η δια- 
I σύνδεση μόνο στενούς οικονομι- 
I κούς σκοπούς της ΔΕΗ μπορεί να 
I εξυπηρετήσει και αφού η επίλυ- 
I ση του ενεργειακού προβλήμα- 
I τος της Νήσου δεν μπορεί να 
I στηριχθεί μόνο στη διασύνδεσή 
I της με το Εθνικό Δίκτυο.

Αθήνα 1 Απρίλη 1988

arirlo ένα έγκλημα' την «κατα- Σ' ό^η την διάρκεια της δικτα-

θαάμη κρατουμένων.

έμπορος. Δημοσθένης κονά- 
ρης, δικηγόρος. Γεώργιος Μαγ- 
κάκης, καθηγητής πανεπιστη-

Πνευματικός, ταγματάρχης. 
Στάθη πώτας, δικηγόρος. Γρή­
γορης κασσιμάτης, δικηγόρος.

μίου Γιώργος Μυλωνάκος, ερ­
γάτης. Αλέκος παναγούλης, υ- 
πολοχαγός. Αγγελος

Τ"1967'η Διεθνή(:Αμνη' 
f στία, μία οργάνωση 

που αριθμούσε μόλις 6 χρόνια 
ζωής, με 10 Εθνικά Τμήματα 
και 15.000 μέλη, βρίσκεται αν­
τιμέτωπη με τις πληροφορίες 
ότι στην Ελλάδα, όπου στις 21

Απριλίου 1967 έγινε πραξικό­
πημα, υπάρχουν 8.500 πολιτι­
κοί κρατούμενοι. Αρχίζει 
αμέσως να πλημμυρίζει τις Ελ- 

άηνικές Αρχές με γράμματα 
και εκκλήσεις. Λίγο αργότερα, 
το Δεκέμβριο του 1967, στέάνει 
δύο παρατηρητές δικηγόρους, 
τον Αμερικάνο james becket 

και τον Βρεττανό αντηονυ 
marreco να παρακολουθή­
σουν από κοντά την κατάστα­
ση. Αυτή η αποστολή υπήρξε

και η αρχή μιας σειράς γεγονό­
των που κατέληξαν στην απο­
χώρηση της Ελλάδας από το 
Συμβούλιο της Ευρώπης. Διό­
τι ακριβώς η έκθεση του MAR­
RECO για τα βασανιστήρια 
στην Ελλάδα, ήταν αυτή που ε- 
πέ τρεμε στις Κυβερνήσεις 
των Σκανδιναβικών κρατών 
και των Κρατών των Κάτω Χω­
ρών που ήδη είχαν καταγγεί­
λει την Ελλάδα στην 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή Ανθρωπί­
νων Δικαιωμάτων για παραβιά­
σεις 8 άρθρων της Ευρωπαϊκής 
Συνθήκης Ανθρωπίνων Δικαιω­
μάτων, να συμπεριλάβουν και 
το άρθρο 3 σχετικό με τα βα­
σανιστήρια.

Γτις 27 Ιανουάριου 1968 έ­
χουμε την πρώτη αναφο­
ρά marreco ότι τα βασανΡ 

στήρια στην Ελλάδα 
αποτελούν μια πρακτική της 
Ελληνικής Κυβέρνησης να 
διοικεί, καταγράφονται 22 μέ­
θοδοι βασανισμού, ανάμεσα σ' 
αυτές φάλαγγα, ηλεκτροσόκ, 
μυχό λογική πίεση και σεξουα­
λικά βασανιστήρια. Ο Θεοφι- 
λογιαννάκος κατονομάζεται 
ήδη σ'αυτή την πρώτη αναφο­
ρά σαν βασανιστής. Βασανι­
στήρια γίνονται από 
εκπαιδευμένους αξιωματικούς 
της Αστυνομίας, της Ασφά­
λειας, του Ναυτικού και της 
ΕΣΑ και λίγο αργότερα, 71-74 
κυρίως, από στρατιώτες της 
ΕΣΑ. Στην τελευταία κατηγορία 
μπορούμε να επισημάνουμε κι

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 - Γιόφυρο

τηλ. 250.861

ΑΣΒΕΣΤΟΠΟΛΤΟΠΟΙΙΑ
ΥΛΙΚΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΣΙΜΕΝΤΟΣΤΗΛΟΙ

Άριστη ποιότητα ασβεστοπολτού και παρακαταθήκη 
2000 βαρέλια Ασβεστοπολτός σε σακκούλες βαρέλια και 

κυβικά.

Επεξεργασία με τα πιο σύγχρονα μηχανήματα, ταχεία 
φόρτωση με ειδικό Γερανό.

ΚΕΡΔΙΣΤΕ ΧΡΟΝΟ
Μεγάλη παρακαταθήκη όλων των οικοδομικών υλικών. 

Παραγγελίες και δια τηλεφώνου.
Άμεση παράδοση στις Οικοδομές.

Δ/νση Χριστομ. Ξυλούρη 3
Παλαιό Γιόφυρος

Τηλ: 256 401 Οικίας: 254 332

ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ ΙΔΕΕΣ ΚΑΙ ΛΥΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΔΙΟΜΟΡΦΙΑ ΚΑΘΕ ΛΟΥΤΡΟΥ

• Μοναδικά έπιπλα—μικροέπιπλα 
και είδη μπάνιου

•Βρύσες και αξεσουάρ Γερμανίας
• καμπίνες ντουζιέρας—κουρτίνες 

πατάκια—νεροχύτες—σκουπιδοφάγοι
•Πλακάκια για όλους τους χώρους.

• ταχυθερμαντήρες μπάνιου—κουζίνας 
general electric Αγγλίας.

(Καταργούν την σύνδεση του ηλιακού 
θερμοσίφωνα με το ρεύμα) 

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ τηλ. 231-518
Λεωφ. Κνωσού 148 (50 μέτρα απο γέφυρα Εθν,Δρόμου)

Η Διεθνής Αμνηστία 
στην περίοδο της χούντας

Η ΑΓΝΩΣΤΗ ΔΡΑΣΗ ΤΗΣ 
ΣΤΟ ΠΛΕΥΡΟ ΤΩΝ ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΩΝ

τορίας η Διεθνής Αμνη&ία υιο­
θέτησε πολλούς
κρατούμενους:
1968-69:52 υιοθετημένοι της 

Οργάνωσης αφέθηκαν ελεύ­
θεροι. Υιοθετεί άλλους 5 που 
συνελήφθησαν κατά τα επει­
σόδια στην κηδεία του Γ. Πα- 
πανδρέου.
1969-70:320 υιοθεσίες. Απ 'αυ­
τούς αφέθηκαν ελεύθεροι οι 
83
1970-71: Από 629 πολιτικούς 
κρατούμενους οι 196 είναι υιο­
θετημένοι της Διεθνούς Α­
μνηστίας.

Τ'ην ίδια χρονιά γίνονται 
από την Οργάνωση εκκλή­
σεις για σωστή ιατρική περί-

σκευή» βασανιστών με τις α­
πάνθρωπες μεθόδους που 
χρησιμοποιούσαν στην εκπαί- ■ 
δευση των στρατιωτών της 
ΕΣΑ.

Il/Ι ετά την πρώτη αναφο- 
f Vf ράΆΝΤΗΟΝΥ MARRECO 
ξαναγυρίζει στην Ελλάδα το 
Μάρτη του 68 και παίρνει την 
άδεια να επισκεφθεί ωρισμέ- 
νους κρατούμενους. Στην α­
σφάλεια, Μπουμπουλίνας, 
βλέπει τον Αντρέα Λεντάκη και 
διαπιστώνει την εξαιρετικά α­
πάνθρωπη μεταχείρηση που έ­
χει υποστεί. Γράφει και για την 
περιβόητη Ταράτσα.
Στις 30 και 31 Μαρτίου επισκέ­
πτεται στις φυλακές Αβέρωφ 
και Αίγινας διάφορους κρα­
τούμενους, ανάμεσα σ'αυτούς 
το Γεράσιμο Νοταρά, πολύ 
γνωστό οικονομολόγο και τον 
Χαράλαμπο πρωτοπαπά τότε 
Γεν. Γραμματέα του Ελληνικού 
Συνδέσμου Ανθρωπίνων Δι­
καιωμάτων. Στην προτροπή 
του marreco να πάρει η κυ- 

. βέρνηοη μέτρα ενάντια σ' αυ­
τή την κατάσταση, ο Παττακός 
απάντησε αρνητικά.

Η Διεθνής Αμνησία βοηθά­
ει στέλνοντας δικηγό­
ρους σαν παρατηρητές σε πο­

λιτικές δίκες, όπως του derek 
PAGE στη Θεσσαλονίκη το 
1968 στη δίκη των Νέστωρος, 
Δέδε, Ζάννα, Μαλτσίδη, Πύρζα 
και Σιπιτάνου, που δικάστηκαν 
αφού υπέστησαν φοβερή κα- 
κομεταχείρηση, από Στρατοδι­
κείο για παράνομη εκτύπωση 
διανομή εντύπων και συμμετο­
χή τους στην Δημοκρατική Α­
μυνα και καταδικάστηκαν από 
16-10 χρόνια. Ο DEREK PAGE έ- 
γραμε στην αναφορά του ότι ε- 
πρόκειτο για μια παρωδία 
δίκης και έδωσε πολλές λε­
πτομέρειες για την όλη κα­
τάσταση.

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας. 

χρόνης Μίσιος, εργάτης. Ασπα­
σία καρρά, δασκάλα. Όλγα 
Τσολακίδου, κομμώτρια. Αμα­
λία Φλέμιγκ, βιολόγος. Ιωάν­
νης Ζίγδης, βουλευτής. 
Ενδεικτικά μόνον.
1972-73: 85 υιοθεσίες. Συνεχί­
ζονται επίσης οι διαμαρτυρίες- 

για τα βασανιστήρια, με 
ιδιαίτερη προσοχή στις περι­
πτώσεις του Τάσου Μήνη και 
του Στάθη Παναγούλη, στη δί­
κη του οποίου ■ δικάζεται με 
άλλους 12 - στέλνει παρατηρη­
τή τον MAITRE CHRISTIAN 
GROBET.
1973: πολυτεχνείο. Το Δεκέμ­
βριο ξανανοίγει η Γυάρος. 
Διαμαρτυρία της Διεθνούς Α- 
μνησίίαξ και έκκληση να απο­
δοθούν οι πολιτικοί 
κρατούμενοι στις οικογένειές 
τους.
1974, Απρίλης. Νέα διαμαρτυ­
ρία για «εξαφανίσεις» ανθρώ­
πων στην Ελλάδα.
Μάης: Σειρά αναφορών και 
διαμαρτυριών για τα βασανι­
στήρια ■ 100 υιοθεσίες.
Τον Ιούλιο πέφτει η Χούντα. Σε 
τηλεγράφημα που ο Γεν. Γραμ­
ματέας της Διεθνούς Αμνη­
στίας στέλνει στον 
Κωνστ< τίνο καρμανλή για να 
τον συγχαρεί για την απελευ­
θέρωση των πολιτικών κρα­
τουμένων στην Ελλάδα, ζητάει 
επίσης να γίνει επίσημη έρευ­
να πάνω στα βασανιστήρια 
που έγιναν στη διάρκεια της ε- 
πταετίας.
Νοέμβρης: Τρεις πρώην κρα­
τούμενοι που ήταν στη φρον­
τίδα της οργάνωσης, 
ελεύθεροι πια, μπορούν να τα- 
ξιδέμουν στο Λονδίνο για να 
πάρουν μέρος σ'ένα συνέδριο 

. για την κατάργηση των βασα- 

. νιστηρίων. Είναι ο Κων/νος Α- 
λαβάνος, ο Γεράσιμος Νοτα- 
ράς, και ο Στέλιος Νέστωρ και 

; είναι μια ευτυχισμένη στιγμή ύ­
στερα από τόσες προσπάθειες 
και δράση.

Εκκλήσεις για 150 άτομα που 
κρατούνται χωρίς κατηγορία ή 
δίκη. Δίνεται οικονομική ενί­
σχυση στις οικογένειες των θυ­
μάτων από το ταμείο 
MABRECOπου από την πρώτη 
στιγμή ιδρύθηκε γι' αυτό το 
σκοπό και συνεχίστηκε σ'όλη 
την διάρκεια της δικτατορίας.
1972, Απρίλιος: Στα 5 χρόνια 
της χούντας, ο Γεν. Γραμματέ­
ας της Διεθνούς Αμνηστίας κά­
νει έκκληση στις Ελληνικές 
Αρχές για απελευθέρωση 336 
πολιτικών κρατουμένων. Όλα 
τα Εθνικά Τμήματα δημοσιεύ­
ουν ταυτόχρονα μια λίστα των 
ονομάτων τους. Αναφέρουμε 
ενδεικτικά μερικά απ' αυτά: 
Αντώνης Αμανατίδης, αγρότης, 
Γιώργος Ανωμερίτης, φοιτη­
τής, Αργύρης Αργυρίου, αγρό­
της. Εμμανουήλ Δελούκας, 
δικηγόρος. Γρήγορος Φαρά- 
κος, μηχανικός. Αθανάσιος Φι­
λίας, μηχανικός. Γιάννης 
Γρηγοριάδης, φοιτητής. Νίκος 
καλούδης εργάτης. Φοίβος ΐω- 
αννίδης, δικηγόρος. Σάκηςκα- 
ράγιωργας, Καθηγητής 
παντείου. Νίκος κιάος, δημο­
σιογράφος. Γιώργος Μαλάνος,

Ξ&ΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
Ν. Υόρκης 131,496 136,864
Δ. Γερμανίας 78,678 81,890
Γαλλίας 23,167 24,113
Ελβετίας 95,268 99,156
Ολλανδίας 69,549 72,411
Ιταλίας 10,498 10,930
Δανίας 20,334 21,171
Αυστρίας 11,118 11,575
Σουηδίας 22,248 23,164

ΡΑΠΤΟΤΕΧΝΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Γ. ΚΟΡΝΑΡΑΚΗΣ
Αντιπροσωπείες Μηχανημάτων Ραφής 
ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ — ΚΟΠΤΟΡΑΠΤΕΣ 

ΤΙΓΓΕΛΙΑ
YAMATO - MITSUBISHI - BROTHER - ZENITH 

REGASUS - ΚΑΝΣΑΙ FAPF - BERNINA - 
DURKOP 

Πέντε χρόνια εγγύηση 
ΣΕΡΒΙΣ — ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ

Εθν. Αντιστάσεως 119 τηλ. 222-308 
(έναντι δεμάτων Ολυμπιακής) 

Εκδίδουμε προτιμολόγια για δάνεια.

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

τηλ 28.· <.. και χιλιάδες άλλα είδη σε 6 ορόφους!
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 - Τηλ. 287.206 - 283.506

ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ & ΣΜΠΩΚΟΥ , ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ ■ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009

Κοσμικό Κέντρο «ΤΟ ΜΩΡ Ο »
Υπό νέα διεύθυνση ΧΡΗΣΤΟΥ ΜΠΑΤΖΑΚΑ (Πρώην «ΛΙΝΤΟ»)

ΜΠΑΜΠΗΣ ΤΣΕΤΙΝΗΣ · ΜΑΙΡΗ ΝΤΑΛΜΑΣ · ΓΙΩΡΓΟΣ ΔΕΡΜΙΤΖΑΚΗΣ · ΚΑΤΕΡΙΝΑ ΚΑΜΠΑ 
ΣΟΥΔΑ ΝΤΑΛΜΑΣ · PANIA ΤΡΙΦΩΝΙΔΟΥ · ΧΑΡΑ ΝΤΑΝΟΥ · ΜΑΙΡΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ · ΜΙΡΕΛΛΑ · ΛΟΥΗΣ.

Μαέστρος ΗΛΙΑΣ ΣΤΡΙΦΩΝΙΔΗΣ „
Κάθε βράδυ ένα πλούσιο μουσικό πρόγραμμα με 2 μπαλέτα.

Μπαλέτο ΣΟΟΥ 2.000. ΡΟΖΙ ΤΕΙ/#>Ρ · ΠΑΡΙ ΣΟΟΥ.

Ρεζερβέ Τηλέφωνο: 255-469.



Κυριακή 24 Απριλίου 1988

ΣΕΛΙΔΑ 4 ΠΑΤΡΙΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γνήσια γατάκια 
Βλέπετε γονείς. Καλή τιμή.
242.487.
(Π821)

Σιάμ. 
Τηλ.

1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUSTIN 
MORRIS Ί.300 C.C. κλειστό με επαγ­
γελματική άδεια, σε καλή κατάσταση 
και σε τιμή λογική. Τηλ. 223.652 από
9 π.μ.·2 μ.μ. 
(Π820) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SABA VIDEO-MOVIE μον­
τέλο 6.710 VHS με πολλά αξεσουάρ, 
βαλίτσα και άνταπτορ κασέτα σχεδόν 
αμεταχείριστη. Τιμή 370.000. Τηλ.
236.839. 
(Π819) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στο κεντρικώ- 
τερο μέρος της πόλεως, στην αρχή 
της οδού 1866 (Μεϊντάνι). Πληροφο­
ρίες τηλ. 235.380 ώρες 8-11 π.μ. 2-5
μ.μ.
(Π818) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,20 μ. 
μήκος καινούργια εξοπλισμένη πλή­
ρως με τρέϊλερ με εξωλέμβια 
MARINER 15 ίππους σε άριστη κατά-
στάση. Δεκτός κάθε έλεγχος.
400.000 δρχ. Πληροφορίες 
255.969.
(Π817)

Αξία 
τηλ.

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οικοδομή (μπετά 
κτίρια) στη θέση επάνω Άγιος Ιωάν­
νης, κάλυψη 140 τ.μ. κάθε όροφος επί 
οικοπέδου 300 τ.μ. Απεριόριστη θέα 
με τέλεια κατασκευή και διαρίθμιση. 
Τηλ. 287.636.
(Π815) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3ος όροφος 
112 τ.μ. εις θέσιν Άγιος Ιωάννης 3 υ­
πνοδωμάτια, σαλοτραπεζαρία, κουζί­
να, λουτρό, και βερΚτα σε πάρα 
πολύ καλή θέση. Γίνεται και με ανταλ­
λαγή με παραθαλάσσιο οικόπεδο. 
Τηλ. 287.636.
(Π814) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο AUDI 80 μοντέ- 
λοΒδΟ σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 253.318
- 254.863.
(Π813) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ΤΑΞΙ τηλ. 238.036 από
08.00-12.00 και 17.00-22.00. 
(Π812) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3250 μ. αμπέλι με 100 
μουρέλα και 20 μεγάλες ελίες, δεξα­
μενή 20 κυβ. νερού, 1 αποθήκη 4-6 μ., 
2 δωμάτια, κουζίνα και 1 λιόφυτο με 
40 ελίες στον καρπό. Τηλ. 223.500.
(Π811) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VESPA Ρ.200 Ε. σε τιμή ευ-
καιρίας. Τηλ. 0834/61124. 
(Π810) 1-3

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ

ΤΗΛ. 255.969.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1. 85 m2 δύο ισόγειοι 
σκελετοί με χωρίσματα νομιμοποιοι- 
μένοι - περιοχή Ραδιοφωνικός Σταθ­
μός. Αξία 3.800.000 δρχ. έκαστος.
2. Οικόπεδα εκτός σχεδίου στον Άη 
Γιάννη το Χωσιό κοντά στα πλυντήρια 
«ΣΤΕΛΛΑ» 646 m2 και 1129 m2 με 
πρόσοψη επί του κεντρικού δρόμου 
25 και 30 μ. με 2500 m2.
3.4,5 στρέμματα περίπου στον Κορώ­
νη Μαγαρά με πρόσβαση και από τον 
Εθνικό. Αξία 9.000.000 δρχ.
4. Ακίνητο πριν το Γιόφυρο επί της 62 
Μαρτύρων σε οικόπεδο 350 m2 που 
αποτελείται από υπόγειο 95 m2 ισό­
γειο μαγαζί 95 m2 και α’ όροφο σκε­
λετό 95 m2. Αξία 1.200.000 δρχ.
5. Σκελετός με άδεια μέσα στο Τσα- 
λικάκη 135 m2 ισόγειο, 138 m2 α' ό­
ροφος, 138 m2 β' όροφος σε 
οικόπεδο 255 m2. Αξία 11.000.000 
δρχ.
6. 251 m2 οικόπεδο εκτός σχεδίου 
στα ΚΑΤΕΕ. Αξία 1.800.000 δρχ.
7. 4 στρέμματα στην Αγία Πελαγία 
κοντά στο Ξενοδοχείο ΠΑΝΟΡΑΜΑ 
με πρόσοψη 75 μέτρα στο δρόμο 
προς Λυγαριά με θέα απεριόριστη. Α­
ξία 3.000 δρχ. το μ2.
8. 4,5 στρέμματα αμπέλι στη Φορτε- 
τσανή Καμάρα. Αξία 1.600.000 δρχ.
9. Ξενοδοχείο Α.Ε. πωλείται κατά το 
ήμισυ ή και εξ ολοκλήρου 60 κλινών 
κοντά στο Εθνικό Στάδιο Αγ. Νικολά­
ου 25 μέτρα από την παραλία, καθώς 
και 8,5 στρέμματα οικόπεδο στην Ε- 
λούντα με 120 μέτρα πρόσοψη στον 
κεντρικό δρόμο δίπλα από το ΕΛΟΥΝ- 
ΤΑ BEACH. Αξία 100.000.000 εξ ολο­
κλήρου 50.000.000 το ήμισυ.
Πληροφορίες «ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» Χανιώ-
πόρτα. Τηλ. 255.969. 
(Π816) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στοιχεία ψυκτικού θαλά­
μου και αυτοματισμοί σε καινουργή 
κατάσταση. Τηλ. 285.202 (Γιαννίκου 2)
(Π474) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENO FUEGO 10ΗΡ μοντ. 
’84 περασμένο από ΚΤΕΟ σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Τιμή 2.400.000.
Τηλ. 0897/22.821 κ. Νίκο. 
(Π806) 1-20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 1,5 στρέμ­
μα στην περιοχή Γαζίου σε τιμή ευ­
καιρίας, απόσταση 150μ απ’ τον 
Εθνικό, β) 1000τ.μ., δεξιά 200μ απ’ τον 
Εθνικό στο Γάζι. γ) 400τ.μ. περιοχή 
Πανεπιστημιούπολης. Τηλ. 243.566 ■
251.544
(Π805)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεοπωλείο σε κα­
λή θέση και σε τιμή ευκαιρίας 
με σύγχρονα μηχανήματα.
Τηλ. 235.491 
(Π778)

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:

Σε μια πλούσια έκθεση 
100% εγγυημένα ψυγεία β' 
διαλογής. Καταστάσεις: μετα­
χειρισμένα ψυγεία απο 
12.000, κουζίνες 7.000, πλυν­
τήρια 12.000. Έγχρωμες τη­
λεοράσεις, μεταχειρισμένες 
απο 65.000 δρχ.

Όλα ελεγμένα απο το σέρ­
βις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζουμε το παλιό σας 
ψυγείο-πλυντήριο-κουζίνα. 
Ανταλλάσομε καινούργια, τε­
λευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 30 
Χανιόπορτα τηλ. 256-939 
ΧΑΝΙΩΤΑΚΗΣ

μικρές αγγελίες

1-5

1-10(05611

1-5
1-3

μικρές αγγελίες

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
227.928. 
(Ε124)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός και μαθητευόμενος 
για συνεργείο αυτοκινήτων. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικία 200τ.μ. 
στον Πόρο οδός Ποσειδώνος 15. Τηλ. 
01/ 279.55.21 από 8-2μμ κ. Γιώργο Χρι­
στοδούλου και 01/ 777.01.35 από 
8-2μ.μ. κ. Νικ. Μαρκομανωλάκη.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος σε τοστάδικο. 
Πληρ. ΠΟΠ ΑΗ. Οδός Τζουλάκη και Ί­
δης (στο στενό της τροχαίας,

γήσεως. 
(Ζ 777)

Μεϊντάνι) 
(Ζ754)

239.928 -29 -30 
(Ζ715)

1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, τριάρι στην 
οδό Κονδυλάκη, δίπλα στο Β’ Γυμνά- 
σιο - Λύκειο. Πληροφ. τηλ. 253.575

Γ. Μ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ 
Καλοκαιρινού 60, 3ος όροφος 

Τηλ. 255177 ■ 233619 
Πωλήσεις ακινήτων 

- Επιχειρήσεις
Πωλούνται:

1) Δυο επιχειρήσεις στο κέντρο 
του Ηρακλείου σε πολύ καλές 
τιμές.
2) Πωλούνται οικόπεδα έναντι 
Κολυμβητηρίου.
3) Πωλούνται 1411 μ2 σε τιμή ευ­
καιρίας, περιοχή Μεσαμπελιές.
4) Εντός οικισμού 3000 μ2, Πα- 
λαιόκαστρο.
5) Παλαιά μονοκατοικία 100 μ2 σε 
τιμή ευκαιρίας.
6) Ενοικιάζονται γκαρσονιέρες 
στο Μασταμπά.
7) Πωλείται ένα διαμέρισμα 100 
μ2 και μια γκαρσονιέρα 50 μ2 στο 
Μασταμπά, σε τιμή ευκαιρίας. 
Ευκολίες πληρομής.
8) Αγία Πελαγία 4 στρέμματα, 
πρόσοψη στον κεντρικό δρόμο

Εταιρία μεταφορών ζητά εργάτη κα­
τά προτίμηση με δίπλωμα αυτ/του ε­
ρασιτεχνικό. Τηλ. 254.850 - 254.876. 
(Ζ783) Ι’4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης και βοη­
θός για μόνιμη εργασία. Πληροφο­
ρίες τηλ. 231.418 από 6-8 μ.μ.
(Ζ782) 1-1°

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για ε-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Παρά του Τεχνικού Γραφείου 
ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ - ΦΩΤΕΙΝΑΚΗ 

Οδός Δικαιοσύνης 51 
Τηλ. 223-515-6 

α) Πεπειραμένος οδηγός 
β) Εργάτης κατά προτίμηση με δίπλω­
μα οδηγήσεως 
γ) Τεχνίτης οχημάτων-μηχανημάτων 
κατά προτίμηση με δίπλωμα οδη-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ολόκληρος όροφος 
400 τ.μ. για γραφεία (ή μεμονωμένα 
γραφεία) σε κεντρικό κτίριο της πό­
λης. Τηλ. 283.930 · 282.880 ■ 283.279. 
(Ε125) 1·10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ρετιρέ 2 δωματίων - 
κουζίνα - λουτροκαμπινέ πολυτελούς 
κατασκευής με βεράντες. Οδός Ευ­
ρώπης (Αγ. Τίτο). Τηλ. 283.287

1-6

1-5

1-5

(Π802) 1-4
60 μέτρα. 
(Π742) 1-7

στιατόριο. Τηλ. 224.649. 
(Ζ781)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εργασία 
στην Αγ. Πελαγία, που να γνωρίζει 
Αγγλικά ή Γερμανικά. Τηλ. 221.531.
(Ζ707) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ελαιοχρωματιστές και 
μαθητευόμενοι με ανάλογο ημερομί­
σθιο. Τηλ. 243.650 · 252.087 από 5 μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψήστης ή μάγειρας και 
βοηθός για σουβλάκι και πιτσαρία. 
Τηλ. 282.666 ■ 222.725 κ. Πέτρο.
(Ζ732) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες που να έχουν 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υ­
ποχρεώσεις για εργοστάσιο στην 
ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου. Τηλ. 228.559 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικοδομή από 
μπετόν 800τ.μ. ύψος 4.5μ πα­
ράλληλα της Εθνικής οδού Η­
ρακλείου Μεσσαράς και 
μεγάλη έκταση για πάρκινγκ 
εις θέση Εσταυρωμένος. Τηλ.

1-3 (Ζ706) 1-6
7π.μ. - 3μ.μ. 
(Ζ731) 1-10

250.944 
(Ε106) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέα σύγχρονη οικοδο­
μή από μπετόν εξ ολοκλήρου εκτάσε- 
ως 2 000τ.μ. επί οικοπέδου 7.000τ.μ με 
μεγάλες αυλές διά πάρκιν, εξ ολοκλή­
ρου ή και το ήμισυ, κατάλληλη για 
βιοτεχνία ή βιομηχανία. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΩ να καλλιεργήσω ελίες κοντά 
στο Ηράκλειο. Τηλ. 761.153 μετά τις

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και σερβιτό­
ρος για την ταβέρνα ΒΑΦΕΙΑΔΗ στη

7 μ.μ. 
(Ζ780) 1-4

Σταλίδα. Τηλ. 0897/31.604 
(Ζ744) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντσέρισα και βοηθός 
σερβιτόρου σε ταβέρνα ώρες βραδυ- 
νές. Πληροφορίες στο τηλ. 228.101
μετά τις 6 μ.μ. 
(Ζ779) 1-3

Η επιχείρηση Αλέκος Παπαδάκης 
Ε.Ε. Ξενοδοχειακός εξοπλισμός ζητεί 
λογίστρια για βιβλία γ' κατηγορίας 
με συνεχές ωράριο και εξαήμερη α­
πασχόληση. Πληρ. από 1-3μ.μ. στο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά μεγάλης ξε­
νοδοχειακής μονάδας Α' Μά­
γειρας τουλάχιστον με 2ετή 
προϋπηρεσία. Υπάρχει δυνα- 
τότης χειμερινής απασχολή- 
σεως στο εξωτερικό. 
Πληροφορίες κ. Χατζηνικόλα 
καθημερινώς από 09.00-14.00.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.
(Π634) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα Βουλκανι­
ζατέρ ξεμονταριστής βαρέων ελαστι­
κών, ξεμονταριστής επιβατικών 
αυτ/των ευθυγράμμιση, ζυγοστάθμι- 
ση, ηλεκτροκόλυση, κομπρεσέρ αέ- 
ρος, δύο γρύλλοι, ένα δυκόλωνο 
ανεβατώριο, ηλεκτρικό μπουλονό- 
κλειδο, σειρά εργαλείων. Πληρ. τηλ.
761.078 
(Π695) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός κομμωτηρίου 
ολόκληρος ή σετ. Πληρ. τηλ. 253.559
■ 251.915 
(Π803) 1-4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μαλλιά - κλω­
στικά - κεντήματα στο κέντρο της πό­
λεως, κατάστημα γωνιακό. Τηλ.
256.662 · 283.745 (μαγαζί)
(Π768) 1-5

ΛΟΓΩ αποχωρήσεως μας από το Η­
ράκλειο Πωλείται επιχείρηση ανθο­
πωλείου με μόνιμη πελατεία στο 
κέντρο της πόλης. Πληρ. τηλ. 285889,
255029. 
(Π737) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πρατήριο ζαχαροπλαστι­
κής στη Λ. θερίσσου (Χανιώπορτα).
Τηλ. 257.623 
(Π773) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORD 8 
μηνών μοντ. ’87, από ιδιώτη. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 
254.976 από 1-5μ.μ. και 
251.621 από 6-8μ.μ. κ. Τη-
λέμαχο 
(Π702) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ όλος ο εξοπλισμός σου- 
βλατζίδικου (γύρος, πλατύ, φρυτέζα, 
απορροφητήρας, τραπέζια, καρέ­
κλες, ψυγείο κ.λ.π) όλος μαζί ή χωρι­
στά. Τηλ. 260.062
(Π771) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω μετακόμισης, δύο 
πολυθρόνες και ένα τραπεζάκι μπαμ­
πού σχεδόν καινούργια. Επίσης 
4θέσιος καναπές με δύο πολυθρόνες 
και ένα τραπεζάκι, ένας καθρέπτης 
και άλλα μικρά αντικείμενα. Πληρ. 
28.20.12 ώρες 6.30-9μ.μ. · 235.522 ώ-
ρες 15.30 - 18.00μ.μ. 
(Π770) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο με κουβούκλιο, 
εντελώς καινούργιο σε καλή τιμή.
Τηλ. 238086. 
(Π717) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτάκι ΟΡΕΣΤΑΙΝ κα- 
τ(ϊλληλο για μάντωρικοδομικών υλι­
κών. Τηλ. 0892/ 42.464
(Π699) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ASCONA 13S πεντάθυρη, 
ημιστέσιον 40.000 χιλ. τιμή καινούρ­
γιου 3.520.000 και πωλείται 2.700.000 
προκαταβολή 1.500.000. Τηλ. 288.856 
από 8-12 πριν μεσημβρ.
(Π780) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Κτήμα 300 στρεμμάτων 
με 4.000 οπωροφόρα δέντρα, 850 ε­
λαιόδεντρα, δική του γεώτρηση, σπί­
τι και υπόστεγα στην περιοχή 
Γουβών. Επίσης κτίριο επί της Μάχης 
Κρήτης με μαγαζί 460τ.μ. και 4 διαμε­
ρίσματα σε τιμές ευκαιρίας. Τηλ.
255.512 ■ 255.521
(Π779) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 330τ.μ. στου Κοκ­
κίνη Χάνι. Τηλ. 221.001 κ. Ν. Φαντα-
ουτσάκη. 
(Π767) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ 
— ΤΑΒΕΡΝΑ στου Κοκκίνη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ.
761521, 761328.
(Π733) 1-35

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ FENDER αμερικάνικο 
100WATT, ένα εκουαλάϊζεςμπος, κι 
ένα μικρόφωνο, σχεδόν καινούργια. 
Τιμή 170.000 δρχ. μετρητοίς. Τηλ.
253.634 από 10π.μ.-8μμ. 
(Π724) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωρίο Μίλατος ελαιό- 
φυτο με 60 ελαιόδεντρα, πολύ αποδο­
τικά. Πληροφ. τηλ. 228823 κ.
Ρογδάκη. 
(Π731) 1-10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εμβαδού 
250.00 μ2 έως και 350.00 μ2 στην πε­
ριοχή Μεγάλος Λάκκος Γαζίου. Πλη-
ροφ. στο τηλ. 227890. 
(Π729) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τα κάτωθι είδη εστιατο­
ρίου. 1) ένα ψυγείο κατάλληλο για 
τόστ. 2) 'ενα Μπελ-Μαρί νερού ενός 
μέτρου 3) δύο φρυτέζες μεγάλες 4) 
μία φούσκα εξαερισμού 3 μέτοων 5) 
μία ζυγαριά ακρίβειας 5 κιλών ελα­
φρώς μεταχειρισμένα. Πληρ. τηλ.
256.696 
(Π776) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
Πωλείται BMW MODEL 318 Ετ- 
ζέκσιον 30.000 χλμ. ολοκαίνουρ­
γιο. Δεκτός κάθε έλεγχος, τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργαστούν 
σε γραφείο COURIER με συνεχές ω­
ράριο. Κατά προτίμηση να οδηγούν 
αυτοκίνητο ή μηχανάκι. Τηλ. 285.579

τηλ. 287.937 
(Ζ743) 1-5

Τηλ. 0897/22.575 
(Ζ755) 1-6

226677, 255177.
(Π739)

από 9.00-3.00. 
(Ζ728) 1-6

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο επαγγελματι­
κό OPEL RECORT STESION μοντέλο 
1980. Έλεγχος δεκτός. Τηλ. 
0891/22330 - 22084 Μιχάλης.
(Π714) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Γάζι. Τηλ.
259.125 - 0834/ 31.231
(Π681)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL ρεκορντ 
στέισιον με ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
230.161 ώρες γραφείου. 
(Π283) 1-10

1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30
(Π671) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ: πωλούνται πολλά αγρο­
τεμάχια και επί της Εθν. οδού. Τηλ.
242.483
(Π670) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ακατοίκη­
τα έτοιμα, άριστης κατασκευής α) 
110τ.μ. μεγάλο τριάρι στο 4ο όροφος, 
β) 140τ.μ. μεγάλο 5άρι με διπλά λου­
τρά, αποθήκη σταβ’ όροφο. Πρόσο­
ψη στο πάρκο Ελ. Γκρέκο. Τηλ.
283.934 - 283.134
(Π641) 1-10
ΣΤΑΛΙΔΑ ■ ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ ■ ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61.408 (οικία) Μοχός.
(Π471) 1-65

ΠΩΛΕΙΤΑΙ α) συγκρότημα HI-FI ολο- 
κληρομένος από NEC Α600Ε 
2X85RMS. 75.000 δρχ. β) εκουαλάϊ- 
ζερ PIONNER SG750 με αναλαϊζερ 
80.000 δρχ. γ) Πικάπ TECHNICS SLB 
22, 50.000 δρχ. δ)Ντεκ TECHNICS 
RSB 205 με POLBY Β & G 50.000 δρχ. 
ε) Ηχεία από Audio Metrick Usa 
150-400 , 165.000. Τηλ. 244.048 ώρες 
εργασίες. Γίνονται ευκολίες, κ.
Βασίλης. 
(Π672) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρ- 
καλοχώρι επάνω στο δημόσιο δρόμο 
προς Γάζι, έναντι Κέντρου Υγείας. 
Κατάλληλο για μαγαζί ή οικία. Τηλ.
284.035 
(Π281) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί (αέρας) σε θέση - 
πιάτσα στην οδό Αρχ. Μακαρίου δί­
πλα στις Δημόσιες Υπηρεσίες. Τηλ. 
287.773 ώρες καταστημάτων.
(Π764) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ Το κατάστημα γυναικείων 
και ανδρικών εσωρούχων επί της ο­
δού Μ. Μουσούρου 6 (προς Θεραπευ­
τήριο Απολώνιο) πουλά σε τιμές 
κόστους όλα τα είδη του λιανικώς και 
χονδρικώς λόγω διαλύσεως, ως και 
όλη την επιχείρηση με ευκολίες πλη­
ρωμής. Τηλ. 280.966 · 258.557 ώρα
9-12π.μ. 
(Π762) 1-5

Experienced clerk wanted for travel 
bureau. Fluent English and German 
necessary. Tel. 288.581 09.00-13.00 
and 17.00-20.00 hrs.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ αντιπρόσωπος για 
την Κρήτη για την αντιπροσω­
πεία DETA Δυτ. Γερμανίας 
(μπαταρίες αυτοκινήτων κι ό­
λων των τύπων). Τηλ. 031 / 
535.135, 031/527.784 κ. Β.

(Ζ701) 1-4

Τοψή. 
(Ζ721) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’84 σε άρι­
στη κατάσταση. Τηλ. 284.140 - 286.680 

, (Π610) 1·15
■ iwacITAI αυτοκίνητο επιβατικό'
SIMCA HORIZON σεαρίστη κατάστα­
ση. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ.
280.374. 
(Π586) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρισμα 117 
τ.μ. στη Ρομαντική Γώνιά, κατασκευ­
ής Λυδάκη - Συνατσάκη. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Τηλ. 285023 ώρες 
καταστημάτων.
(Π728) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 6 στρεμμάτων σε 
απόσταση 20 χλμ. από το Ηράκλειο με 
προσοψη επί της Εθν. οδού Ηρα­
κλείου - Αγ. Νικολάου, κατάλληλο για 
ξενοδοχειακή επιχείρηση. Πληροφ.
τηλ. 281471. 
(Π727) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 58τ.μ σε Α' ό­
ροφο προσόψεως σε καινούργια πο-
λυκατοικία, ξενοίκιαστο.
Αναγεννήσεως 19 Ρομαντική γωνιά.
Τηλ. 281.012 · 221.007 
(Π781) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 307 τ.μ. απέναν­
τι από το παλιό εργοστάσιο ΒΑΘΥΠΕ- 
ΤΡΟΥ. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 235195.
(Π725) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως αυ­
τοκίνητο KADETT STATION τζάμια, 
1300 GL μοντ. ’86 και όλα τα ηλεκτρι­
κά οικιακά σκεύη. Τηλ. 250.062
(Π657) 1-20

ΠΡΟΣΦΟΡΑ
Καθιστικά, κρητικά ξυλόγλυ­
πτα, καθιστικά παντός τύπου 
για μαγαζιά ξενοδοχεία. Σιδε-
ρής. Τηλ. 289.861 
(Π693) 1-15

Στην πλέον προνομιούχον με παντα- 
χόθεν ελεύθερον σύστημα περιοχήν 
Μασταμπά σε καινούργια πολυκατοι­
κία Μυστρά 25,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
α) σύγχρονες επιπλωμένες γκαρσο­
νιέρες β) Ισόγειο κατάστημα 100τ.μ. 
με υπόγειο 150τ.μ. καταλληλότατον 
για βιοτεχνία, αντιπροσωπεία, κ.λ.π.
Τηλ. 257.656 
(Ε120) 1-4

ΣΤΕΛΕΧΟΣ ΠΟΛΏΣΕΩΝ

284.163 
(Ε79) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον Πόρο γωνία 
Νισύρου και Αιγαίου 6. Τηλ. 227.553 
(Ε115) 1·4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα διαμέρισμα στον
Εσταυρωμένο και μία γκαρσονιέρα 
στην Παπαναστασίου. Τηλ. 821.471 
(Ε77) ' 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κομμώτρια πεπειραμένη να 
αναλάβει κομμωτήριο σε κεντρικό ση­
μείο και πλήρε εξοπλισμένο. Προτι- 
μάται ηλικίας πάνω από 28 ετών. Τηλ. 
281.661 ώρες κομμωτηρίου.
(Ζ773) Ι’6
Από την βιοτεχνία Μηνά Πλουμή ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ μια γαζώτρια και μια κοπτορα- 
πτού. Ώρες εργασίας από

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερ από όλη την Κρή­
τη. Βιοτεχνία: σπορ ντύσιμο, καλοκαι­
ρινό, μοντέρνο, είδη εσωρούχων, 
κιμονό, νυχτικά, μαγιό, τιμές κατα­
πληκτικές. Τηλ. 01/ 513.0390
(Ζ761) 1-3

07.00-15.15. Τηλ. 255.438 
(Ζ772) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαραγκός τεχνίτης πεπει­
ραμένος σε κασαλίκια · πόρτες ή έπι­
πλα με πάρα πολύ ικανοποιητικό 
μεροκάματο. Τηλ. ξυλουργείου
257.930 κ. Νίκο Τζαβαρή. 
(Ζ771)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μηχανουργοί (με 
γνώση εργαλειομηχανών) ή ε­
φαρμοστές. Ωράριο πλήρες. 
Πληρ. τηλ. 224.347 - 224.993 
από 7.00-15.30μ.μ.
(Ζ766) 1-5

1-6

Απ’ το εργοστάσιο Προκατα- 
σκευασμένων Λυομένων σπι- 
τιών ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ξυλουργοί, δύο 
τεχνίτες και δύο βοηθοί. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Τηλ.
250.861
(Ζ756) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ντεκορατέρ ή σχεδιαστής 
-σχεδιάστρια Ανώτερης Σχολής, για 
ν’ αναλάβει εξ ολοκλήρου έκθεση ε­
πίπλων κουζίνας. Προσόντα σχέδιο. 
Προσωπικό και δυνατότητα πωλήσε- 
ως. Μισθός και ποσοστά. Τηλ. 242.291
- 286.892 ■ 231.610
(Ζ768) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός που να δια­
μένει στη περιοχή Πατελλών, Χρυσο- 
πηγής ή Πόρου Ηρακλείου. Πληρ. 
τηλ. 220.429
(Ζ767) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
προσέχει άρρωστη κυρία. Πληρ. τηλ. 
281.462 2,30-5 και 10-11 μ.μ.
(Ζ765) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένες κοπτορά- 
πτριες για να εργασθούν σε βιοτε­
χνία ρούχων ή φασών. Τηλ. 232.028
(Ζ764) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για εστιατόριο 
στο Ηράκλειο. Τηλ. 242.434 · 232.074
(Ζ776) 1-2
Παρά εταιρίας διανομών ζητείται ο­

δηγός πωλητής. Απαραίτητη προϋπη­
ρεσία. Πληρ. κ. Ανδρέα. Τηλ. 221.185
■ 228.117-8 
(Ζ775) 1-3

Ξενοδοχοϋπάλληλος υποδοχής Γερ- 
μανόφωνος ζητείται από ξενοδοχείο 
στην Ιεράπετρα. Τηλ. 287.589

Διαμέρισμα 2 δωματίων ανεξάρτητο 
με ιδιαίτερη είσοδο ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ι­
σόγειο πολυτελούς πολυκατοικίας με 
μεγάλο κήπο. Πληρ. τηλ. 284.155 
(Π760) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμμάτων 3 
χιλ. από το Ηράκλειο σε περιοχή που 
αναπτύσσεται και αξιοποιείται ρα- 
γδαίως (Κορακο βούνι). Πληρ. τηλ.
284.155
(Π761) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) οικόπεδο 3 στρέμμα­
τα στις Γούβες στον Ασφαλτοστρω­
μένο δρόμο προς ξενοδ. ΑΦΡΟΔΙΤΗ, 
β) οικόπεδο 1600τ.μ. στο ίδιο μέρος 
γωνιακό. Και τα δύο εντός οικισμού 
κατάλληλα για ξενοδοχ. επιχειρή-
σεις. Πληρ. τηλ. 243.566 
(Π808) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2,5 στρεμ. 
στον Αγ. Ρωμανό με πρόσοψη στην ε­
παρχιακή οδό Καρτερού προς Επι­
σκοπή. Τηλ. 0897/22.207
(Π789) 1'10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψησταριάς στη 
Ν. Αλικαρνασσό σε τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 224.033 
(Π807) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στη Πρασσά 1) 4 στρέμ­
ματα με 125 εληές. 2) 4 στρέμματα α­
γριάδα. Με φως νερό τηλέφωνο, 
εφαπτόμενα και τα δύο. Κατάλληλα
για εξοχικό. Τηλ. 230.911 
(Π765) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπτοράπτης Μπρόδερ 
αυτολύπαντος σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ. τηλ. 260.126 
(Π787)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αγ. Πελαγία 
οικόπεδο άρτιο, οικοδομήσι­
μο 158τ.μ., με άδεια 2 ορό­
φων, 105τμ. έκαστος, 100μ απ’ 
τη θάλασσα. Μόνο μετρητοίς. 
Τηλ. 281.007 - 284.100 ώρες
γραφείου 
(Π783) 1-5

1-3

(Ζ774) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος με δίπλωμα για να ερ- 
γασθεί σε κατάστημα τροφίμων. Τηλ.
282.606 
(Ζ762) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για τουριστικό 
κατάστημα Δ/νση Επιμενίδου και Ιδο-
μενέως. Τηλ. 220.382 
(Ζ770) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κέντρο των Μοιρών 
(πίσω από την ΑΤΕ) οικόπεδο άρτιος 
κοδομήσιμο. Τιμή συμφέρουσα. Τ^,.
284533, 258100.
(Π738)

1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ηχεία L300 Model Αμε­
ρικής για DISKO - BAR ή για σπίτι. Τι­
μή εργοστασίου 2.500.000. Ζητάμε 
1.350.000 απολύτως μετρητοίς. Επί­
σης κασετόφωνο HIFI TANDBERG 
Model TCD 440 από 530.000 ζητάμε 
250.000
Προενισχυτής αναφοράς με λάμπες 
και τραζίστορ AUDIO RESEARCH Α­
μερικής. Model SP - GB. Τιμή 680.000. 
Ζητάμε 320.000. Τηλ. 255.177 ■ 233.619 
(Π741) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργατ οτεχνίτης για 
μόνιμη απασχόληση, χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις, 
που να γνωρίζει οξυγονοκο- 
πή για να εργασθεί σε αποθή­
κη εμπορίας σιδήρων. 
Ημερομίσθιο ανάλογο προ­
σόν ιων.
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ 
Εμπόριο Σιδήρου και Χάλυβος, 

Μελετίου Μεταξάκη 18-22 Δειλινά. 
Τηλ. 251.477 ■ 251.390
(Ζ266) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 νέοι ή νέες για βοηθοί 
σερβιτόρων. Νέος μέχρι 30 ετών για 
συντηρητής, για ξενοδοχείο στη Χερ­
σόνησο. Τηλ. 0897/ 22.58ά( - 0897/

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 υπάλληλοι για S/Μ στη 
Χερσόνησο, που να γνωρίζουν Αγγλι­
κά. Τηλ. 255.439 - 0897/22.496 
(Ζ769) 1-10

ΖΕΥΓΑΡΙ Γερμανών χωρίς παιδιά ζη­
τάει για ενοικίαση μονοκατοικία ή 
διαμέρισμα, για μερικά χρόνια. Μίνι­
μουμ 150 τ.μ. και κοντά στο Ηράκλειο. 
Προτιμούνται οι περιοχές Αγίου Ιω­
άννη ή Καρτερού. Πληροφορίες τηλ.
227.002 ή 224.282.
(Ζ763) 1-6

22.583
(Ζ750) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος από 16-25 ετών για ε­
λαφριά εργασία. Τηλ. 256.919 -

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεός να εργασθεί σε κεν-
τρική καφετέρια 
Τηλ.241.451.
(Ζ 778)

Ηρακλείου.

1-8

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το ξενοδοχείο 

ALEXANDER BEACH 
στα Μάλλια ζητά να 

προσλάβει προσωπικό για 
τα τμήματα υποδοχής, ε­
στιατορίου, μπαρ και κα­
ταστήματα με γνώσεις 
της Γερμανικής γλώσσας 
καθώς και βοηθητικό προ­
σωπικό κουζίνας. Τηλ. 
0897/31.568

1-3

255.863 
(Ζ749) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινίδες που 
διαθέτουν ελεύθερο χρόνο και έχουν 
όρεξη και δραστηριότητα να προωθή­
σουν στον κύκλο τους την μεγάλη 
συλλογή των γυναικείων ενδυμάτων 
της Βιοτεχνίας μας. Διαθέτουμε ακό­
μα γυναικεία εσώρουχα πολυτελείας.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξιΛοιείστε τον ελεύθερο χρόνο σας 
και κερδίστε πολλά χρήματα προω­
θώντας τα είδη μας που είναι σε στοκ. 
Εσώρουχα πολυτελείας γυναικεία - 
ανδρικά παιδικά, ρόμπες νυχτικά πι­
ζάμες κ.λ.π. Ακόμα φορέματα φού­
στες, μπλούζες, κορμάκια και 
καλτσόν, γυ|/^νστικής και πολλά άλ­
λα είδη. Ποσοστά 50% πριμ, δώρα. 
Πληρ. τηλ. 228.910
(Ζ726) 1-5

Τηλ. 256.985 
(Ζ748) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα κάτω των 20 ετών 
να γνωρίζει ραπτική για γυναικεία 
ρούχα. Πληρ. Καλοκαιρινού 60 εντός
στοάς. 
(Ζ747) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί για σουβλατζίδι- 
κο οδός Ολύμπου 46 Πατέλλες. Τηλ.
223.524
(Ζ722) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την καφετέρια 
«ΡΕΣΙΤΑΛ». Τηλ. 220.735 · 254.922
(Ζ720) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος που να έχει εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές του υπο­
χρεώσεις και να διαθέτει 
ερασιτεχνικό δίπλωμα. Τηλ. 228.136 -
227.484
(Ζ759) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για να εργασθεί 
σε Τουριστικό Γραφείο. Γνώσεις: Να 
ομιλεί την Ολλανδική γλώσσα απα­
ραίτητα, και γνώσεις της Αγγλικής ή 
άλλης γλώσσας, Γραφομηχανή, Τέ­
λεξ. *Γηλ. 244.262 - 244.414 ώρες 
10.00-12.00 και 19.00-20μ.μ.
(Ζ758) 1-3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από κατασκευαστική 
Α.Ε., δύο ξυλουργοί επιπλοποιοί ένας 
ταπετσέρης και ένας τεχνίτης ή βοη­
θός σε λαμαρινοκατασκευές. Εβδο­
μάδα 5 ημερών, μισθός 
ικανοποιητικός. Πληροφορ. στα τηλέ-
φωνα 250.715 και 250.733
(Ζ739) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να γνωρίζει Αγ­
γλικά Γ ερμανικά για Γ ραφείο Ενοικιά- 
σεως αυτοκινήτων. Τηλ. 224.793
(Ζ737) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος διαθέτων αυτο­
κίνητο. Τηλ. 239.214.
(Ζ712) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
στην καφετέρια - Pub ELLI οδός 
Σμύρνης 4, έναντι ξενοδοχείου Μεν- 
τιτεράνια. Πληροφ. εντός από 6μ.μ.
(Ζ736) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης και μαθητευόμε­
νος επιπλοποιός για την επιπλοποιία 
ΜΙΜΗΣ ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ, βιομηχαν.
περιοχή. Τηλ. 222.082 
(Ζ735) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος κατά προτίμηση από 
18-25 ετών για βιοτεχνία. Ωράριο συ­
νεχές. Τηλ. 236.434 - 236.156
(Ζ753) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για συναιτερισμό 
1 διευθυντής, 1 επιθεωρητής πω- 
λήσεων, 1 οδηγός διακινητής. 
Πληροφορίες τηλ. 282.656 -
226.886.
(Ζ742) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κόφτης από βιοτε­
χνία ανδρικών ενδυμάτων.
Τηλ. 227.701 - 227.417 
(Ζ716) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί συ­
νεργείου αυτοκινήτων, φανοποιίας 
και ευθυγραμμίσεως, από 15 ετών και 
άνω. Τηλ. 243.745 κ. Νίκο.
(Ζ696) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για εργασία βρα­
δινή σε PUB. Πληρ. τηλ. 222.305 κ. Η- 
λία μετά τις 5μμ.
(Ζ723 1-6
Από το εστιατόριο «ΟΛΥΜΠΙΑ» ΖΗ­

ΤΕΙΤΑΙ μάγειρας - σερβιτόρος και 
σερβιτόρα. Πληρ. 250.517
(Ζ727) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Από μεγάλη και δυναμική Εταιρεία 

με οργανωμένο δίκτυο πωλήσεων για το 
Υποκ/μα της στο Ηράκλειο - Κρήτης.

Προσόντα:
1) Πτυχίο Ανώτατης Σχολής (επιθυμητό)
2) Ηλικία έως 30 ετών
3) ‘αδεια οδηγήσεως αυτοκινήτου
4) τυχόν προηγούμενη πείρα στις πωλήσεις, ε­

πιθυμητή.
Οι υποψήφιοι παρακαλούνται να αποστείλουν ιδιό­
χειρο βιογραφικό σημείωμα, στην Διεύθυνση: 

ΘΗΤΑ Α.Ε. Παλαιολόγου 8, Ηράκλειο, 71202 
(Υπ* όψιν κ. Α.Β.)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με πλή­
ρη επίπλωση με λο|ί 
να και ψυγείο. Τηλ. 250.015 ■ 259.7 5
(Ε54)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ τρία συνεχόμενα 
δωμάτια με σαλόνι, λουτρό, και απο­
θήκη εργαστήριο δι επαγγελματική 
στέγη στην οδό Ραδαμάνθους 1 β πα­
ρά την πλατεία του Αγ. Μηνά. Πληρ.
τηλ. 282.363 
(Ε53) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες και­
νούργιας κατασκευής, με κεντρική 
θέρμανση, επιπλωμένες ή όχι γ ια αρ- 
ρ^ωνιασμένους ή και για 2 κοπέλες. 
Περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 253.247 
(Ε73) Ι’5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργια οικία 3 δω­
ματίων καλής κατασκευής σε 20 ημέ­
ρες. Τηλ. 232.976 από 16.00-23.00 
(Ε27) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα δύο δω­
ματίων με κουζίνα και W.C. οδός 
Ταγμ. Γιακουμάκη 31 & Θεοφάνους 27 
γωνία Μασταμπά. Τηλ.233.431.
(Ε 121) 1-2

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΙ ΜΑΡΙΑ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗ

ΜΑΡΙΑΝΑ Α.Ε
ΖΗΤΑ υπεύθυνο άτομο άνω των 25 ετών για το κεντρι­
κό κατάστημα της εταιρείας, με προσόντα:

— Προϋπηρεσία πωλητού ή και γνώσει marketing.

- Αμοιβή ικανοποιηπκή - δέση εξελίξιμη 

Επίσης ζητά κοπέλα για γραμματέα.
Απαραίτητα προσόντα: Δακτυλογραφία, χειρισμός telex 
γνώσεις 2 ξένων γλωσσών ή άπταιστης Αγγλικής και 

προϋπηρεσία σε ανάλογη δέση.
Απευδυνδείιε στο τηλ. 284.442 ώρες 2.00·3.00μ.μ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην 
οδό Αριάδνης 24. Τηλ. 256.958 
(Ε58) 1'5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος όροφος 
οικοδομής επί της οδού Μονοφα- 
τσίου 8 (παλαιά Κλινική Μεγαλόχαρη) 
34 μέτρα πρόσοψη. Ο κάθε όροφος εί­
ναι εκτάσεως 350τ.μ. δηλ. σύνολο 
700τ.μ. Η οικοδομή είναι σε κατάστα­
ση καρά γιαπί και διαθέτει ανετώτα- 
το κλιμακοστάσιο και θέση για 
τοποθέτηση πολύ μεγάλου ανσασέρ. 
Είναι κατάλληλο για δημόσια υπηρε­
σία, φροντιστήριο, γυμναστήριο 
κ.λ.π. Τα έξοδα αποπεράτωσης θα α- 
ναλάβει ο ενοικιαστής. Τηλ. 222.550 
(Ε57) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ισό­
γειος 2.1/2σάρα στην οδό Ματάλλων 
18 Θέρισσος. Τηλ. 220.115 μαγαζί και
σπίτι 257.305
(Ε56) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 175τ.μ. και ύ­
ψος 3,20μ, με σύστημα εξαερισμού 
και επενδεδυμένο με ξύλο. Διαθέτει 
και το υπόγειο 150τ.μ. αναξιοποίητο.

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ γυναικείων εσωρούχων 
με έδρα την Αθήνα και υποκατάστη­
μα στο Ηράκλειο

ΖΗΤΑ
Κυρίες και δεσποινίδες με ελεύθερο 
χρόνο για προώθηση των προϊόντων 
της. Ποσοστά τα υψηλότερα του εί­
δους. Πλούσιο δειγματολόγιο και 
προσπέκτους. Πολλά δώρα και έξτρα 
BONUS. Τηλ. 289.888 ώρες γραφείου 
και 255.668 μη εργάσιμες ώρες.
(Ζ645) 1-8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 110τ.μ. ι­
σόγειο στην οδό Δωδεκανήσου 37 Ν. 
Αλικαρνασσό έναντι σινεμά ΗΡΟΔΟ-
ΤΟΥ. Πληρ. εντός. 
(Ε99) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ άδεια πωλήσεως σι­
γαρέτων σε κλειστό χώρο. Τιμή 
10.000 δρχ. Τηλ. 236.267
(Ε65) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μετρητής τηλε­
φώνου. Τηλ. 224.540 όλο το 24ωρο.
(Ζ686) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στην 
οδό Ηροδότου 16 Ν. Αλικαρνασσός.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μάνδρα περιφραγμέ­
νη 750τ.μ. περίπου με εστεγασμένο 
χώρο 2x3. Γραμμή ρεύματος και τη­
λεφώνου. Είναι στην παράληλο της Λ. 
Κνωσού δίπλα στο κέντρο Μίτος εις 
τον Αγ. Ιωάννη. Τηλ. 232.474 
(Ε105) 1'5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3άρι στη 
Θέρισσο, στην οδό Στράβωνος 16. 
Πληρ. εντός

Τηλ. 284.873 
(Ε39) 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο- 
νιέρα επί της Δρακοντοπούλου 9. 
Τηλ. 284.955 από 9-11 π.μ. , 3-6μ.μ.
(Ε38) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα στου 
Κοκκίνη Χάνι κοντά στο κένρτο «Μπα­
ξές». Τηλ. 283346 από 5-8 μ.μ. κ.
Τοτός. 
(Ε87) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΑΝ δύο σκυλάκια πεκινουά 
χρώματος καφέ. Ο ευρών να τηλεφω­
νήσει στο τηλ. 233.513 ■ 237.406
(Δ510) 1-3

Τηλ. 281.985. 
(Ε88)

(Ε81) 1-5

ΚΑΝΤΙΑ Γ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ 
Συνεργεία Γενικού Καθαρι­
σμού, Ταπητοκαθαριστήρια.

1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ισόγειο επιπλω­
μένο ή μη. Τηλ. 221.565.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια για φοιτη­
τές οδός 62 Μαρτύρων 182 πάροδος. 
Πληρ. στα τηλ. 251.567 - 286.049

Τηλ. 223.185 
(Δ508) 1-5

(Ε116) 1-3

ΓΡΑΦΕΙΟ ενοικιάσεως αυτοκινήτων 
προσφέρει αυτοκ'νητα για μετενοι- 
κίαση, συστέγασ; ή συνεργασία μη- 
νιαίως ή σαιζόν. I ϊροτάσεις σοβαρές.
Τηλ. 243.745 κ. Νίκο. 
(Ζ697) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας λαντζέρισσα, 
σερβιτόροι για παραλιακό συγκρότη­
μα εστιατόριο, καφετέρια. Τηλ.
282.905 
(Ζ623) 1-10

Από εταιρία διανομής τροφίμων 
ζητείται οδηγός πωλητής με δί­
πλωμα γ’ κατηγορίας και γραμμα­
τικές γνώσεις Γ’ γυμνασίου και με 
προϋπηρεσία στο χώρο των τροφί­
μων. Τηλ. 251.628

Η εταιρία ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε 
ΖΗΤΑ

1)Τεχνικό μηχανών Γραφείου
Απαραίτητα προσόντα: Γνώση Αγγλικής και Δίπλωμα οδήγησης.
2)HARDWARE ENGINEER
Απαραίτητα προσόντα: Αριστη γνώση Αγγλικής, Δίπλωμα οδή­
γησης, πτυχίο Ανώτερης ή Ανώτατης Σχολής. Τυχόν προϋπηρε­
σία 9α εκτιμηθεί.
3)Γ ραμματέα
Εμφανίσιμη, αποφ.Λυκείου με γνώση Αγγλικής και Επεξεργασίας 
Κειμένου.
4)Διευδυντή Καταστήματος
5)Νεαρό για εξωτερικές εργασίες
Δίπλωμα οδήγησης.
Προσφέρομε μισδό αναλόγως προσόντων, πρόσθετη ιδιωτική α­
σφάλιση.

Παρακαλούμε στείλτε ιδιόχειρο βιογραφικό σημείωμα στην 
δ/ση: ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ. Τ.Θ. 1156. 711 10 ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνείστε στο 241-953 
Δίδα Ταμπακάκη, ώρες καταστημάτων.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να με ατομικό λουτρό. Λεωφ. 6 Μαρ­
τύρων 10. Τηλ. 256.353.
(Ε123) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Καρτερά. 
Τηλ. 222.687 (απογευματινές ώρες) 
(Ε45) 14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
για οδός Γ. Σκουλά 48. Τηλ. 239.216

ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ 
ΣΧΟΛΗΣ «ARIETTE» ΑΘΗΝΩΝ 

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ 
Αδυνάτισμα, Massage, Κυτταρίτιδα, 
Παχυσαρκία, Χαλάρωση. Τηλ. 255.400 
- 259.245 Παπαδάκη Φρόσω.
(Δ509) 1-6

ΡΑΒΩ φούστες μόνο με 2.000 δρχ. και 
φορέματα με πατρόν σε πολύ καλή τι­
μή. Τηλ. 257.488
(Δ507) 1-4

ΧΑΘΗΚΕ γάτα μεταξύ Έβανς και Α­
νάληψης Τριών Καμαρών. Ο ευρών 
θα αμειφθεί ηγεμονικά. Τηλ. 284.522
(Δ503) 1-5
Κάνω κεντήματα σε ότι βελονιά θέλε­
τε. Άψογη δουλειά. Τηλ. 259.111.
(Δ506) 1-6

ΧΑΘΗΚΕ κυνηγόσκυλο χρώμα ΚΑΦΕ,' 
3 μηνών με ουλή στο μέτωπο και κόκ­
κινο λουράκι. Περιοχή Κομένο Μπεν­
τένι. Αμοιβή στον ευρών. Πληρ. τηλ.
242.158 · 254.241
(Δ504) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκο­
πήσεις, φωτογραφήσεις, μα- 
γνωτοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ494) 1-25

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα εμβαδού 
330 τ.μ. με συνεχόμενο περιφραγμέ­
νο οικόπεδο 2700 τ.μ. εξυπηρετούμε­
νο από το Δημοτικό δίκτυο 
υδρεύσεως και ΔΕΗ κείμενο στη θέ­
ση Γιόφυρο (πέραν του τέρματος λε­
ωφορείων) με πρόσοψη επί της Εθν. 
Οδού Ηρακλείου ■ Μεσαράς και ακρι­
βώς έναντι της παρακαμπτήριου Ηρα­
κλείου ■ Χανίων. Πληροφ. 7-10 μ.μ. 
τηλ. 258.258.

(Ε107) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες κοντά στην θάλασσα περιο­
χή Κοκκίνη Χάνι. Τηλ. 244.226 ώρες 
καταστημάτων και 233.057 υπόλοιπες

Πεπειραμένος καθηγητής με πολυε­
τή φροντιστηριακή πείρα αναλαμβά­
νει υπεύθυνα και προετοιμάζει 
αδυνάτους μαθητές Γυμνασίου και 
Λυκείου στα μαθήματα Φυσική- 
Χημεία-Μαθηματικά. Πληρ. τηλ.

(Ε91) 1-5

ώρες. 
(Ε118,

243.036 
(Μ852) 1-5

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα στην οδό 
Ντεντηδάκηδων 5 επιφανείας 110τ.μ 
Πληροφ. τηλ. 222.209
(Ε35) 1-8

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει 
μαθήματα ιδιαίτερα. Μαθηματικά, Φυ­
σική, Χημεία, σε μαθητές Γυμνασίου 
■ Λυκείου. Εργασία ευσυνείδητη και 
μεθοδική. ΠΛηρ. τηλ. 226.124.
(Μ853) 1-7
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Ενα σ εμικό ανάγνωσμα
ΧΘΕΣ ΣΤΟΝ ΑΓ. ΜΑΡΚΟ

ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ Π ΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ
41ο

ΜΑΡΤΥΣ: Δεν είναι προσωπική μου 
γνώμη αυτή, στρατηγέ μου. Ηρωτή- 
θην περί της εντυπώσεως των στελε­
χών και ανέπτυξα εδώ ποια γνώμη 
επεκράτει.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Σύμφωνοι 
κύριε μάρτυς. ΔΓ αυτήν την εντύπω- 
σιν ομιλώ και εγώ. Σας διαβεβαιώ 
μάλιστα ότι υπήρξαν ελαφρότεροι οι 
χαρακτηρισμοί σας. Και σας θέτω 
κατ’ ευθείαν το ερώτημα: Αν τίποτε 
από όσας υποθέσεις έκαμεν ο κ. 
πρόεδρος περί ρήγματος εις άλλο μέ- 
τωπον περί τηλεφωνημάτων κ.λ.π. 
δεν είναι ακριβές, ποιος φέρει την ευ­
θύνην της συμφοράς η οποία επήλ- 
θεν εις το βόρειον μέτωπον;
ΜΑΡΤΥΣ: Σεις αναμφισβητήτως 
στρατηγέ μου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Και αν πρέ­
πει να φέρω εγώ την ευθύνην αυτήν, 
διά ποιον λόγον να αναζητώμεν άλ­
λους υπευθύνους;
ΜΑΡΤΥΣ: Αυτό είναι έργον του δι­
καστηρίου, στρατηγέ μου. Εγώ είμαι 
υποχρεωμένος να απαντώ εις τας ε­
ρωτήσεις όλων των παραγόντων της 
δίκης.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Και τώρα ο­
λίγα και περί πειθαρχίας. Καλώς ή 
κακώς εγώ ο αρχηγός του βορείου 
μετώπου έδωκα μίαν διαταγήν προς 
τους διοικητάς των μονάδων. Έπρε­
πε να εκτελεσθή η διαταγή αύτη ναι 
ή όχι;
ΜΑΡΤΥΣ: Η πειθαρχία λένε και ε­
πιβάλλει να εκτελώνται αι διαταγαί 
άνευ ουδεμιάς αντιρρήσεως ανεξαρ­
τήτως της προσωπικής γνώμης την 
οποίαν πιθανόν να έχη εσχηματισμέ- 
νην ο λαμβάνων την διαταγήν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Ποιας συνέ­
πειας επάγεται η μη εκτέλεσις δια­
ταγής ανωτέρου προς κατώτερον; 
ΜΑΡΤΥΣ: Οδυνηράς διά τον μη 
συμμορφούμενον. Εν καιρώ πολέμου 
τουφεκισμόν.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Η απάντη- 
σίς σας με ικανοποιεί από απόψεως

ουσω., και τύπων.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Δεν πρέπει όμως κα­
τηγορούμενε, να λησμονήτε ότι ο εν­
δοιασμός του φονευθέντος ανάγεται 
εις. την προϋπόθεσιν ότι δεν εξηγή­
σατε επαρκώς την έννοιαν της δια- 
ταγής σας περί συμπτύξεως.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Και εις αυ­
τήν την περίπτωσιν, κύριε πρόεδρε, 
η διαταγή έδει να εκτελεσθή άνευ ή 
όχι επιφυλακτικός εις την ανακοίνω- 
σιν των λόγων, τούτο ήτο εργον ελέγ­
χου άλλων και όχι του υφισταμένων 
μου.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εις τας κρίσιμους πε­
ριστάσεις κατηγορούμενε, και δη εις 
μάχας φρονώ ότι θα συμφωνήσετε 
μαζί μου εις την άποψιν ότι αι πρω- 
τοβουλίαι των διοικητών των μονά­
δων δύνανται να είναι σωστικοί και 
διά τούτο και δεν κολάζονται από 
τους νόμους της πειθαρχίας.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Πρωτοβου- 
λίαι επιτρέπονται εντός του πλαισίου 
των γενικών διαταγών που εκδίδον- 
ται όχι πρωτοβουλίαι αντιτιθέμεναι 
εις την βάσιν των διαταγών.
ΜΑΡΤΥΣ: Να μουυ επιτρέψετε να 
παρέμβω κύριε πρόεδρε, και να το­
νίσω προς τον κατηγορούμενον ότι 
η πρωτοβουλία του διοικητού του 
92ου συντάγματος ευρίσκετο εντός 
του πλαισίου της διαταγής του γενι- 

, κού επιτελείου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Η διαταγή 
του επιτελείου κύριε μάρτυς χρονο- 
λογικώς προηγείτο της διαταγής της 
ιδικής μου, η οποία κατά την κοινήν 
λογικήν έπρεπε να εκτελεσθή χωρίς 
αμφισβητήσεις περί της ορθότητος 
της.
ΜΑΡΤΥΣ: Εάν ούτω πιστεύετε, τό­
τε ακέραια η ευθύνη βαρύνει υμάς διά 
τα επακολουθήσαντα γεγονότα.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν το αρ- 
νούμαι κύριε μάρτυς. Η ευθύνη με 
βαρύνει απολύτως, χωρίς όμως την 

1 ευθύνην του φόνου του συνταγμα­
τάρχου.
ΜΑΡΤΥΣ: Η πράξις σας δεν χαρα­
κτηρίζεται ως ένοχος διά την στιγ-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Έφθασαν 3.000 κομμάτια ελαστικά σε όλους 

τους τύπους και διαστάσεις ελαφρώς μεταχειρι­
σμένα και αναγομώσεις Δ. Γερμανίας στη μισή 
τιμή και κάτω από τα καινούργια.
ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ
155-13 από 4.500
165-13 από 5.000
175-70-13 από 5.000
175-14 από 6.000
184-14 από 6.500
700-14 8 λινά από 6.500

ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
185-60-13 από 5.000 
205-60-13 από 6.000 
185-60-14 από 6.000 
195-60-14από 7.000

• Επίσης προσφέρουμε τοποθέτηση και ηλε­
κτρονική ζυγοστάθμηση (κομπιούτερ) ΔΩΡΕΑΝ 
και εγγύηση στην αποκόλληση.
ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ - ΕΦΟΔΟΥ 2 - δίπλα στα πρακτ. 
ΚΤΕΛ ΣΤΗ ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ.

ΤΑΣΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ

μήν κατά την οποίαν εξετελέσθη 
αλλ’ ως συνέπεια της ματαιώσεως 
του επιτελικού σχεδίου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αν αντιλαμ- 
βάνωμαι καλώς αναφέρεσθε και πά­
λιν εις το κεφάλαιον της προδοσίας! 
Μη ταράττεσθε!! Της προδοσίας, 
την οποίαν διέπραξα από σκοπού. 
ΜΑΡΤΥΣ: Σεις είσθε εκείνος ο ο­
ποίος δίδετε την κατεύθυνσιν προς 
το σημείον αυτό. Εάν είσθε ένοχος 
προδοσίας εις βάρος του Γαλλικού 
Έθνους είσθε αναποτρέπτως ένοχος 
και της διαπραχθείσης δολοφονίας 
του συνταγματάρχου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αυτή είναι η 
λογική σιερά των πραγμάτων κύριε 
μάρτυς. Διά να μη πελαγοδρομήσω- 
μεν λοιπόν εις συζητήσεις ατέρμο- 
νας, ας εντοπίσωμεν τα πράγματα 
εις το κεφάλαιον της προδοσίας. 
ΜΑΡΤΥΣ: Όταν λέγω προδοσίαν, 
εννοώ την βάσιν του κατηγορη­
τηρίου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Μου αρέσει 
εξαιρετικά η λεπτότης, με την οποία 
προσπαθείτε να μαλακώσετε τας βα­
ρείας μορφής φράσεις σας.
ΜΑΡΤΥΣ: Πάντως δεν είμαι εγώ ε­
κείνος, ο οποίος πταίω αν τα στοι­
χεία τα ανακριτικά ανεζητήθησαν εις 
την ενέργειάν σας και μόνον της μη 
εκτελέσεως της διαταγής του επι­
τελείου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (εντόνως). 
Πιστεύετε, μάρτυς, ότι είμαι πράγ­
ματι, προδότης της πατρίδας μου; 
ΜΑΡΤΥΣ: Με ευρίσκει απαράσκευ­
ου η ερώτησίς σας. Αν είσθε προδό­
της, είσθε μεγάλης ολκής τοιούτος. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Σεις από τα 
στοιχεία που σας έθεσαν υπ’ όψιν και 
από όσα είδατε διαδραμτιζόμενα, τί 
πιστεύετε;

ΜΑΡΤΥΣ: Είμαι υποχρεωμένος να 
πιστεύω ότι είσθε προδότης στρατη­
γέ μου, υπό την προϋπόθεσιν ότι έ- 
χουσιν ορθώς τα στοιχεία του 
κατηγορητηρίου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (δακρύων). 
Τα στοιχεία έχουσιν ορθώς κατά 
τους ενεργήσαντας την προανάκρι- 
σιν και τους συντάξαντας το κατη- 
γορητήριον. Δεν είπα ακόμη την 
τελευταίαν λέξιν, μάρτυς. Ίσως δεν 
προλάβω να την εκστομίσω ίσως δεν 
θελήσω. Πάντως εσύ ο σημερινός 
μάρτυς και χθεσινός συμπολεμιστής 
μου δεν πρέπει να δημιουργήσης εις 
την συνείδησιν σου αμφιβολίαν ότι ε- 
πρόδωσα την πατρίδα μου.
ΜΑΡΤΥΣ: (εν πλήρει ταραχή και 
στρέφων προς το δικαστήριον). Οι 
λόγοι του κατηγορουμένου, κ. δικα- 
σταί με αναγκάζουν να διακηρύξω 
εδώ και μόνον ότι κάποιο μεγάλο μυ­
στικό κρύβει ο στρατηγός μου, το ο­
ποίον δεν θέλει να αποκαλύψη. Γί­
νεται εκούσιον θύμα. Προσέξατε. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Αυτήν την προσπά­
θειαν καταβάλλομεν, μάρτυς, να του 
αποσπάσωμεν το μυστικόν αυτό, αλ­
λά δεν το κατορθώνομεν. Όλα τα 
στοιχεία είναι εις βάρος του και δεν 
θέλει να τα αντίκρουση. Έχει όλην 
την ελευθερίαν προς τούτο και δεν το 
πράττει. Ότι κρύπτεται κάποιο μυ­
στικόν εις την όλην αυτήν υπόθεσιν 
δεν υπάρχει αμφιβολία.

Συνεχίζεται

ΕΛΗΞΕ ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΓΙΑ ΤΗΝ ΞΕΝΗ ΛΟΓΟΤΕΧΝΙΑ

ΑΔΕΙΑΣΑΝ 
ΣΠΙΤΙ ΣΤΑ 
ΚΑΑΕΣΑ

Πήραν χρυσαφικό 3,5 εκατ.

λήξε χθες το μεσημέρι το τετραήμερο σεμινάριο για 
την ξένη λογοτεχνία που οργάνωσε στη Βασιλική του 
Αγ.Μάρκου η Ένωση Φιλολόγων σε συνεργασία με 
το Δήμο και τη σχολική σύμβουλο κ. Παπαχατζάκη.

Χθες τέταρτη και τελευταία μέρα του σεμιναρίου ο Φιλό­
λογος κ. Κ. Μπαλάσκας ανέλυσε το θέμα «Ζαν Πωλ Σάτρ, 
ο εγκαταλειμμένος άνθρωπος. Η διαλεκτική μεθοδο­
λογίας»
Επίσης ο φιλόλογος και κριτικός θεάτρου κ. Κ. Γεωργου- 
σόπουλος μίλησε για τη διδασκαλία του Μπέρτολ Μπρεχτ 
στο Λύκειο.
Στη φωτογραφία στιγμιότυπο από τη χθεσινή εκδήλωση.

Γενική Συνέλευση
της ΕΔΥΕΗ

Οργανώνεται ΙΟήμερο Ειρήνης
Την ετήσια γενική της συνέλευ­
ση θα πραγματοποιήσει 
στις 10 το πρωί, στην αίθουσα 
του Τεχνικού Επιμελητηρίου 
(Ρούσου-ΧίΛρδου 4) η Επιτροπή 
για τη Διεθνή Ύφεση και Ειρήνη 
Ηρακλείου (ΕΔΥΕΗ).
Στη συνέλευση, που καλούνται 

να πάρουν μέρος εκπρόσωποι 
φορέων και μεμονωμένοι Ηρα-

κλειώτες, θα συζητηθούν τα πα

ρακάτω θέματα:
— Απολογισμός δράσης και 

προγραμματισμός.
— Οργάνωση του 10ου Δεκαή­

μερου Ειρήνης από 12-22 Μαίου.
— Πορεία αντιβασικού κι­

νήματος.
Στην ίδια συνέλευση θα εκλεγεί 
επίσης νέα Επιτροπή της ΕΔΥΕΗ

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΣΥΜ ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ
(Αφιέρωση στον ήρωσ συναρνηχό της ΑΛΦΑ-ΤΑΧ, AM Π Ο Υ-ΖΙΧΑΝΤ) 

του Βαγγέλη Γρατςεα

^PEL
CORSA

Συνέχεια από τη σελ. 1
Όσοι είσασταν Έλληνες υπή­
κοοι, φορέσατε κογκάρδα, Ση­
μαία Ελληνική. Οι Αρχές του 
τόπου διάταξαν να ξεκαρφιτσώ- 
σετε τις κογκάρδες από πάνου 
σας! Κανένας Οβραίος, είπανε, 
δεν θα πάθει τίποτα σε όποια ε­
θνικότητα κι αν ανήκει. Και φεύ­
γανε οι Οβραίοι για τη νέα τους 
πατρίδα, δίχως η Πατρίδα αυτή 
να είναι δίκιά τους.
Ο Δεύτερος Πόλεμος, έγινε για 
τους Οβραίους. Είναι ο μόνος λα­
ός που του προσφέρθηκε έτοιμη 
πατρίδα από τους Εγγλέζους, ξε­
σπιτώνοντας το ντόπιο ψυχομέ- 
τρι που ζούσεν εκεί, αιώνες 
αιώνων. Και οι Οβραίοι, αντίς να 
μονιάσουν με τους Παλαιστί­
νιους, που ήταν δίκιά τους η γης, 
άρχισαν αμέσως τους βασανι- 
σμούς και τους διωγμούς. Μπας 
και ήταν η Παλαιστίνη τσιφλίκι 
των Εγγλέζων και δεν το κατέ­
χουμε; Την έδωκαν μπουναμά 
στους Οβραίους και ετούτοι τώ­
ρα δε λογαριάζουν κανένα. Πό­
σο εύκολα σφάζουνε τους 
Άραβες. Πόσο εύκολα σφάζανε 
τους Οβραίους οι Γερμανοί! Τό­
τες στο Δεύτερο Πόλεμο, είχαμε 
το όραμα των Γερμανών: Την «Α­
σία Φυλή» Τώρα, έχουμε τους Ο­
βραίους, τσιράκια του Χίτλερ, μα 
στράφηκαν στο έγκλημα πιο τέ-

Μόνο τους τοίχους και τις πόρ­
τες άφησαν οι διαρρήκτες που έ- 
κλεμαν το βράδυ της Τρίτης προς 
την Τετάρτη το σπίτι του Λεωνίδα 
Κουμπανάκη του Ιωάννου, που 
βρίσκεται στη διασταύρωση Κά- 
λεσίων.
Συγκεκριμένα από το σπίτι του 

Κουμπανάκη κλάπηκαν έπιπλα, 
ρούχα και οικιακά σκεύη συνολι­
κής αξίας ενός εκατομμυρίου 
δραχμών.

τήσει το σφαγείο, πίστεψαν πως 
είναι της οικουμένης οι δυνατοί. 
Όσο σκοτώνουν και καταγκρεμί- 
ζουν και πυρπολούν, χαίρονται 
μετρώντας τα πτώματα.

Τον Οβραίο δεν τον γνιάζει 
ποιον θα σκοτώσει. Κυβερνήτης 
του ο θάνατος. Παράσημο τιμής 
του είναι, πόσους εσκότωσε σε ό­
ποια ηλικία κι αν ανήκουν. Ύστε­
ρα από τα τερατουργήματα των 
εγκλημάτων αυτών, αφού κατά­
σφαξαν γυναικόπαιδα, κι αφού ι­
σοπέδωσαν μνημεία ιστορικά, κι 
αφού κατάστεσαν νεκροταφεία 
απέραντα μέσα στα ερείπια και 
στις φλόγες, τους είδα να χορεύ­
ουν τραγουδώντας! Πού! Χό­
ρευαν πάνου στα μοιρολόγια 
αθώων μανάδων που θρηνούσαν 
τα μικρούλια τους παιδιά. Τα μι- 
κρούλια ετούτα παιδιά, που ήταν 
θαμμένα μέσα στο σίδερο και 
στις πέτρες της γκρεμισμένης 
πόλης.
Ύστερα από τα εγκλήματα των 
Γερμανών. Ύστερα από τα εγ­
κλήματα των Εγγλέζων στην Κύ­
προ. Ύστερα από τα εγκλήματα 
των Αμερικάνων στο Βιετνάμ, τα 
εγκλήματα των Οβραίων στην 
Παλαιστίνη, θα παραμείνουν - μα­
κάβριο στίγμα ντροπής - στην Ι­
στορία του τέλειου εγκλήματος.

Βαγγέλης Γρατσέας 
ΣΗΜ.: Το σημερινό μας χρονο­
γράφημα είναι απόσπασμα απόλεία από εκείνο της Αριας Φυ­

λής. Οι Οβραίοι έγιναν κυνηγοί τ0 βιβλίο μου που έχει τίτλο: 
ανθρωποκεφαλών. Αφού δεν υ- “θ ΒΑΡΚΑΡΗΣ ΤΟΥ ΚΑΣΤΡΟΥ» 
πάρχει κανένας να τους σταμα- Β· ΓΡ·

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

EKReyav 
μέλισσες 

απο το Γάζι
Εικοσιτέσσερις κυψέλλες με 

μέλισσες, αξίας 500.000 δραχμών 
έκλεψαν άγνωστοι απο το Γάζι 
κατά το διάστημα 14-22 Απριλίου.

Οι μέλισσες ανήκαν στο Νίκο 
Γιατρομανωλάκη 42 χρονών, υ­
πάλληλο ΑΤΕ.

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά στο Ια­

τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Ωτορινολαριγγολόγος
Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρούργος 
Οδοντίατρος

ΜΑΡΙΑ 
Μ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

Οδοντίατρος 
Δέχονται με ραντεβού, Τηλ. 

281080. Καζαντζάκη 3 
1ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
Καρδιολόγος - Παθολόγος 
μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισίων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέως 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
226.240, οικίας 286.565

1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-1 μ.μ. Τηλ. 229.612 

1-25

Αγνωστοι «έγδυσαν» 
σπίτι στο Μασταμπά
Έγδυσαν, κυριολεκτικά, το σπίτι 

του 42χρονου επιχειρηματία Μα­
νόλη Καμπουράκη άγνωστοι δρά­
στες. Εκμεταλλευόμενοι την 
απουσία του προχδές το βράδυ 
μπήκαν στο σπίτι, που βρίσκεται

<πην οδό Πετρακογιώργη 36, α- 
ςρού παραβίασαν το παράδυρο, 
και πήραν ένα βίντεο, ένα ραδιο- 
ιμαγνητόφωνο, δύο ηχεία, ένα γου- 
όκμαν, 600 δολλάρια ΗΠΑ, 500

ΓΕΝΙΚΗ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

ΤΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΩΝ

Γενική συνέλευση του Τοπι­
κού Τμήματος Ηρακλείου του 
Συνδέσμου Κοινωνικών Λει­
τουργών Ελλάδας θα γίνει την 
Πέμπτη 28 Απριλίου στις 7 το 
βράδυ στη Λέσχη του ΟΤΕ. Στη 
διάρκεια της συνέλευσης θα γί­
νει συζήτηση για τον απολογι­
σμό του Δ.Σ και τις εκλογές 
τόσο του Τοπικού Παραρτήμα­
τος όσο και του συνδέσμου.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ. 
Καλοκαιρινού 176. Τηλ. 
289.737

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μίου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 - 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο 
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711 
Δέχεται: καθημερινώς
8-1 Οπμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

Θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργ ; Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ- 
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. Ώρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒ Α). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802

1-15

μάρκα Δυτικής Γερμανίας, 200 
γαλλικά φράγκα, 300 λίρες Αγ­
γλίας καθώς και χρυσαφικά συνο­
λικής αξίας, κατά τη δήλωση του 
κ. Καμπουράκη, 3.500.000 
δραχμών.
Την ανάκριση και την έρευνα γκι 

τον εντοπισμό και τη σύλλημη των 
δραστών κάνει το τμήμα Ασφα­
λείας Ηρακλείου.

ΖΩΟΚΛΟΠΗ
Είκοσι αρνιά φετεινής παρα­

γωγής έκλεψαν άγνωστοι απο 
το βοσκότοπο του Λημ. Αντω- 
νοδημητράκη 55 χρονών. Η ζω­
οκλοπή έγινε στη θέση «Αγιος 
Γεώργιος» της Κοινότητας Α- 
χεντριά.

ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΈΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 
Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­

κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.
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Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μιου
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία. 

1-25

ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
' Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
Έλεγχος κυκλοφορίας κάτω 

άκρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462-0897/31.237

ΜΙΧΑΗΛ Σ. ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ 
Χειρούργος-Ωτορινολαρυγγολόγος 
Τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενι- 
ζελείου Νοσοκομείου, τ. εσω­
τερικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».
Δέχεται 8-1 το πρωί και 5-8 το 
απόγευμα. Σάββατο 8-1 στο 
ιατρείο του, Μάρκου Μουσού- 
ρου 20 (έναντι Παναγίας 
Σταυροφόρων), τηλ. ιατρείου 
244.377 οικίας 226.646

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ «ΑΣΤΕΡΙΩΝ» Α.Ε. · ΞΕΝΟΔ/ΚΑΙ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑΙ ΕΠΙΧ/ΣΕΙΣ
ΑΦΟΙ ΝΙΚ. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ Α.Ε. ■ Λ. Ικάρου 50 & Ηροδότου · Ν. Αλικαρνασσός - Ηράκλειο - ΚΡΗΤΗΣ

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 51 πς ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1987 (1/1-31/12/1987

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

Τώρα, το νέο CORSA 
το λένε SWING 

Πολυτελές, κομψό, ευρύχωρο, σταθερό 
και σε τιμή έκπληξη, 

(χαμηλότερη από πέρυσι). 
Είναι προσφορά της OPEL 

«τιμής ένεκεν».

□ 4 πόρτες □ 5 ταχύτητες □ ρολόι Quartz □ αναπτήρα □ κεντρική κονσόλα 
Q προστατευτικές λουρίδες από PVC στα πλαϊνά Q θήκες στις πόρτες 
□ λάστιχα ράντιαλ 155R13 □ ζώνες ασφαλείας ρυθμιζόμενες καθ’ ύψος 

Π διακοσμητικές ζάντες □ 12 μήνες εγγύηση για απεριόριστα χιλιόμετρα 
□ 6 χρόνια ειδική εγγύηση για αντισκωριακή προστασία.

Ελάτε σήμερα να δείτε 
το νέο CORSA SWING 

στη Θ. ΒΑΣΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε

τη δική σας εταιρεία

Μγ ιην εγγύηση ιης παγκόσμιας δύναμης 
της General Motors

V» Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 2-6, ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗ - ΤΗΛ. 229.702

Πρόσκλησις των μετόχων της Α­
νωνύμου Εταιρείας υπό την επω­
νυμίαν «Ανώνυμος Εταιρεία 
Ξενοδοχειακών και Τουριστικών 
Επιχειρήσεων «ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ» 
εις τακτικήν Γενικήν Συνέλευσιν. 
Α.Ε. ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΚΑΙ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧ/ΣΕΩΝ«ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ»
Συμφώνως των Β.Δ. 174/30.3.63 
«περί κωδικοποιήσεως του Νό­
μου περί Ανωνύμων Εταιρειών 
και τω Καταστατικώ καλούνται οι 
μέτοχοι της εν Ηρακλείω Κρήτης 
εδρευούσης Εταιρείας «Ανώνυ­
μος Εταιρεία Ξενοδοχειακών και 
Τουριστικών Επιχειρήσεως 
«ΧΡΥΣΗ ΑΚΤΗ» εις τακτικήν Γε­
νικήν Συνέλευσιν την 26 Ιουνίου 
1988 ημέραν Κυριακή και ώρα 
10 π.μ. εις τα εν Ηρακλείω και επί 
της οδού 62 Μαρτύρων (Γιόφυρο, 
Γραφείο Κοκολακάκη) γραφεία

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ανακοινώνουμε ότι στις 9 Μαίου 
1988 ημέρα Δευτέρα και ώρα 
10-12 π.μ. θα γίνει μειοδοτική δη­
μοπρασία στην Οικον. Εφορία Β’ 
Ηρακλείου και ζητείται ακίνητο 
αποτελούμενο από 20 γραφεία 
και λοιπούς βοηθητικούς χώρους 
συνολικής επιφάνειας 500 m2 και 
με ανώτατο μηνιαίο μίσθωμα 
200.000 δρχ. για την στέγαση της 
Τοπογραφικής Υπηρεσίας Ηρα­
κλείου.

Ο ΟΙΚΟΝ. ΕΦΟΡΟΣ 
ΝΙΚΟΛ. Ε. ΧΑΤΖΗΓΙΑΝΝΗΣ

αυτής προς συζήτησιν θεμάτων 
της Ημερήσιας Διατάξεως ήτοι:

Θέματα ημερήσιας Διάταξης 
ήτοι:
— 1. Υποβολή Ισολογισμού χρή- 

σεως 1987 μετά της εκθέσεως του 
διοικηηκού Συμβουλίου και της 
τοιαύτης των Ελεγκτών επί της 
διαχειρί σεως της χρήσεως 1987. 
τ- 2. Έγκρισις του Ισολογισμού 
χρήσεως 1987.
— 3. Απαλλαγή του Διοικητικού 
Συμβουλίου και των Ελεγκτών 
από πάσης ευθύνης επί της δια­
χειρί σεως της χρήσεως 1987.
— 4. Εκλογή δύο τακτικών Ελεγ­
κτών και δύο αναπληρωματικοί 
αυτών διά την χρήσιν 1988 και 
προσδιορισμός της αμοιβής 
αυτών.
— 5. Εκλογή νέου Διοικητικού 
Συμβουλίου.
— 6. Συζητήσεις επί εταιρικών υ­
ποθέσεων.
— Οι εκ των δικαιουμένων να με- 
τάσχωσι της Γενικής Συνελεύσεως 
μέτοχοι οφείλουν να καταθέσουν 
τις μετοχές αυτών εις το Ταμείον 
της Εταιρείας επί αποδείξει, είτε 
εις Ταμείον Παρακαταθηκών και 
Δανείων, είτε παρά ηνι Ελληνική 
Ανωνύμου Τραπεζική Εταιρεία 
πέντε (5) τουλάχιστον πλήρεις η­
μέρας προ της ορισθείσης διά την 
άνω Γενικήν Τακπκήν Συνέλευσιν. 
Εκτός της αυτής προθεσμίας δέ­
ον να καταθέσωσι εις τα γραφεία 
της Εταιρείας τας αποδείξεις των 
τυχόν κατατεθεισών μετοχών εις 
άλλα Ταμεία πλην της Εταιρείας 
ως και τα έγγραφα τυχόν ανππρο- 
σωπεύσεως αυτών.
Εν Ηρακλείω τη 20 Μαρπου 1988 
ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
ΑΞΙΑ ΚΤΗΣΕΩΣ ΑΠΟΣΒΕΣΕΙΣ ΑΝΑΠΟΣΒΕΣΤΗ 

ΑΞΙΑ
Γ. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
II. Ενσώματες ακινπτοποιιίσεις
1. Γήπεδα 13.224.250 _ 13.224.250

Α. ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ
1. Μετοχικόν κεφάλαιον 
(21.000 τωνίΟΟΟ δρχ.)

21.000.000

3. κτίρια 15.567.220 9.874.364 5.692.856 ν. Αποτελέσματα εις νέον
4α. Μηχανήματα 1.141.055 1.123.923 17.132 1. ζημίαι χρήσεων 17.853.564
46. Μηχανήματα διάφορα 2.662.377 1.358.773 1.303.604 Σύνολον ιδίων Κεφαλαίων 3.166.436

4γ. Τεχνικές εγκαταστάσεις 9.203.490 6.748.373 2.455.117 Γ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
6. Έπιπλα και λοιπός εξοπλ. 7.974.646 7.312.772 661.874 1. Μακροπρ. υποχρεώσεις

Σύνολον παγίου ενεργητικού 49.773.038 26.418.205 23.354.833 2. Δάνειον Τραπέζ. Επενδύσ. 21.502.564

Δ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
1. Αποθέματα.
4. Αναλώσιμα

II. Απαιτήσεις

1. πελάτες

11. χρεώστε»
12. φ . Π. Α.

IV. ΔΙΑΘΕΣΙΜΑ
1. Ταμείον

ΣΥΝΟΛΟΝ ΠΑΓΙΟΥ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

176.908

26.000

1.757.403

386.058

1.987.461

1.125.858

3.290,227

26.645.060

II. ΒΡΑΧΥΠΡΟΘ.ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ
1. Προμηθευτές
3. Τράπεζες

6. κρατήσεις υπέρ τρίτων

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

262.452

100.000

1.613.608

23.478.624

26.645.060

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ

31Π ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1987 (1 /1-51 /12 /1987)

Αποτελέσματα εκμεταλεύσεως 
Κύκλος εργασιών 
Μείον: κόστος πωλήσεων 
Μικτά αποτελέσματα (κέρδη) 
Μείον γενικά έξοδα 
Μίσθοί-Ημερομίσθια 
Τόκοι-Προμήθειαι
Οργανικά αποτελέσματα (κέρδη) 
Μείον αποσβέσεις παγίων
ΚΑΘΑΡΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (ΖΗΜΙΑ) ΧΡΗΣΕΩΣ

Ο Δ/ΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 
ΣΤΥΛ. Ν. ΤΓΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

1.260.069
2.960.181
1.700.112

22.932.256

9.499.360
2.550.035

4.529.670
18.402.586

5.093.122 17.142.517

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. 
ΕΜΜ. Ν. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

Ηράκλειο 20/2/1988
0 ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

ΝΙΚ,ΚΟΚΑΡΑΚΗΣ

ΠΤΥΧ. ΑΣΟΕΕ



ΠΑΤΡΙΣ

^4^/· ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
ΟΠΕ και τόκανε λοιπόν ο κανέλλος κανελλόπουλος. 

■ Από χθες έμεινε στην ιστορία οαν ο άνθρωπος που α­
ναβίωσε το μύθο του «Δαίδαλου». Πολλά συγχαρητήρια 
στον κανέλλο και στους συνεργάτες του.Ενω κτνπιουνταΓ ομητος-ΕΑΡ

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΠΑΙΖΕΙ
ΣΗΜΕΡΑ ΜΟΝΟ ΓΙΑ

ΤΗ ΝΙΚΗ
Πέντε αγωνιστικές πριν την 

λήξη του πρωταθλήματος της 
Γ Εθνικής και ο Ηρόδοτος αγω­
νίζεται σήμερα στην έδρα του

' τον Παναρκαδικό. Το πρω- 
ημα αυτό όπως έχει δια­

μορφωθεί (κυρίως στην 
κορυφή) βρίσκεται στην πιο 
κρίσιμη καμπή του και για αυ­
τό χρειάζεται ιδιαίτερη προσο­
χή για το Αλικαρνασσιώτικο 
συγκρότημα. Στόχος της ομά­
δας του κ. Παπαθεοφάνους εί­
ναι η νίκη και μόνο αυτή για να

κρατηθεί στην κορυφή και να 
οΡηγεί έτσι την κούρσα του 
Πρωταθλήματος. Οι άλλοι διώ­
κτες Ατρόμητος-ΕΑΡ αγωνίζον- 
ται μεταξύ τους . απο τον 
σημερινό αγώνα θα απουσιά-

ΖΗΤΑΕΙ ΕΞΑΣΦΑΛΙΣΗ
για την Ευρώπη
ο ΟΦΗ που αγωνίζεται
εκτός με τον Ηρακλή

Η ΜΙΝΩΙΚΗ
ΕΚΤΟΣ ΜΕ 

ΑΟΑΝ
Η Μινωϊκή αγωνίζεται σήμερα 
στον Αγ. Νικόλαο με τον το- 
πικκό ΑΟΑΝ, για το πρωτά­
θλημα της Δ' Εθνικής 
Κατηγορίας.,
Στην διάθεση του κ. Καλέργη 
βρίσκονται οι παρακάτω 
παίκτες:

Αεληγιάννης, Σεκέρης, 
Τζωρτζακάκης, Γενιτσα- 
ρίδης, Παρτάλης, Καλο- 
γριδάκης, Γιαπιτζόγλου, 
Δουμάνης, Τζαμούσης, 
Κεφαλογιάννης, Πατερά- 
κης (πιθανή ΙΙάδα) Αλε- 
ξάκης, Βάβουλας, 
Μαρκάκης.

θα απουσιάσουν οι Μυλωνά- 
κης, Στραταντωνάκης, Μαργέ- 
τας, Ασσαριωτάκης για 
διάφορους λόγους.
Διαιτητής του αγώνα θα είναι 

ο κ. Καματερός (Δωδ/σου).

Ο Σ’.ταύρος Πρωτογεράκπς θα 
απουσιάσει σήμερα
σουν οι Πρωτογεράκπς (τιμω­
ρημένος) και οι Φουστανάκης 
Στάμου που είναι τραυματίες.

Πιθανή ΐΐαδα είναι η εξής: 
χανιωτάκης, Σεκέρης, 
Ασλάνης, Μανιός, Τσι- 
ράκος, Αγαπητός, Καμί- 
τσης, καρυωτάκης, κου- 
τσάκης, κοιλιάρας, 
Λάμπρου.

Ο Ηρόδοτος βρίσκεται στην 
πρώτη θέση του βαθμολογικού 
πίναικα με 40 βαθμούς (τερμ. 
36-16) ενώ ο Παναρκαδικός 
στην 5η με 33 βαθμούς (τερμ. 
41-31). Διαιτητής θα είναι ο κ. 
Δανούσης (Αργολίδας).

Μετά τον αποκλεισμό του από 
το Κύπελλο Ελλάδας, η προσοχή 
του ΟΦΗ στρέφεται τώρα στο 
πρωτάθλημα και θα κάνει τα αδύ­
νατα δυνατά για να βγεί στην Ευ­
ρώπη για άλλη μια χρονιά.

Έτσι σήμερα 28η αγωνιστική 
του πρωταθλήματος της Α’ Εθνι­
κής Κατηγορίας η ομάδα της πό­
λης μας αγωνίζεται στην 
Θεσ/νικη με αντίπαλο τον Ηρα­
κλή, σε ένα δύσκολο παιχνίδι 
που θα το κτυπήσει ανοικτά, με 
στόχο τους δυο βαθμούς.

Ο Ηρακλής είναι αήττητος επί 
11 συνεχείς αγωνιστικές, όμως οι 
παίκτες του κ. Γκέραρντ είναι α­
ποφασισμένοι να τα δώσουν όλα 
για τη νίκη. Αν καταφέρουν να α­
ποσπάσουν ένα ή δύο βαθμούς, 
τότε θεωρείται σίγουρη η έξοδός 
τους στην Ευρώπη, ενώ|641ορούν 
να «βλέπουν» ακόμα και τον τί­
τλο. Αντίθετα, αν χάσουν, κινδυ­
νεύουν να τεθούν έξω απο το 
τρένο της Ευρώπης.

Αγωνιστικά τώρα ο κ. Γκέ- 
ραρντ απέκλεισε τον Αθανασιά-

ΤΕΛΕΙΩΝΟΥΝ 
ΣΗΜΕΡΑ ΟΙ 

ΚΟΑΥΜΒΗΤΙΚΟΙ ΑΓΩΝΕΣ
Ολοκληρώνεται σήμερα στα 

Χανιά η Κολυμβητική ημερίδα 
για παιδιά ηλικίας 10, 11 και 12 
ετών.

Το γκολ του 
Σαμαρά στο F 
ματς του 
πρώτου γύ­
ρου όπου ο ) 
ΟΦΗ είχε 
κερδίσει τον 
Ηρακλή με 
3-2.

δη που τον χρησιμοποίησε στο 
ματς με τον Ολυμπιακό, αλλά δεν 
έμεινε ευχαριστημένος και βέ­
βαια θα απουσιάσει για άλλη μια 
φορά ο τιμωρημένος Τσινός.

Ο Ολλανδός προπονητής σκέ­
πτεται να επαναφέρει στην ομά­
δα τους Νιόπλια, Σαμαρά και 
Περσία που δεν ξεκίνησαν με τον

Ολυμπιακό. Ο τελευταίος δε, δεν 
έπαιξε καθόλου. Ετσι πιθανή 
11 άδα είναι η εξής:

Λαφτσής, Πατεμτζής, Γκου­
λής, Ανδρεανίδης, Ισης, Περ­
σίας, Παπαβασιλείου, Βέρα, 
Σαμαράς, Νιόπλιας, Χαρα- 
λαμττίδης. ________

[Ο ΗΡΑΚΛΗΣΙ
Αμφίβολη θεωρείται η συμμε­

τοχή στην 11 άδα του Ηρακλή του 
Ζούντμπι που είναι τραυματίας. 
Εκτός αποστολής είναι ο Δ. Πα- 
παδόπουλος που είναι επίσης

ΤΟ ΠΛΗΡΕΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΩΝ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΒΟΛΕΪ ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ

τραυματίας. Ο προπονητής του 
«Γηραιού» κ. Σίμονσον αναμένε­
ται να παρατάξει τους:

Γκιζέλη, Λευκόπουλο, Ζήφκα, 
Ηλιάδη,^ακαλόπουλο, Κωφίδη, 
Δημοπουλο,Γ. Παπαδόπουλο, 
1'ουντζιάρη (Ζούντμπι) Χατζηπα- 
ναγή, Αναστασιάδη.

Ο ΟΦΗ βρίσκεται στην 2η θέ- 
τηση του βαθμολογικού πίνακα 
με 36 βαθμούς (τέρμ. 50-32) ενώ 
ο Ηρακλής στην 7η με 32 βαθ­
μούς (τερμ. 37-29).

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Ναζίρης (Θεσ/κης).

Αντ. Παπ.

Εργοτέλης - Άρης Νίκαιας στις 5 μ.μ.

ΜΑΤΣ ΟΥΡΑΓΩΝ
Με τον Φραγκιαδάκη και πά­

λι στην σύνθεσή του (απούσια­
ζε δυο αγωνιστικές) ο 
Εργοτέλης αντιμετωπίζει σήμε­
ρα στο γήπεδό του τον Αρη Νί­
καιας, στα πλαίσια του 
Πρωταθλήματος της Γ Εθνι­
κής. Αντίθετα θα απουσιάσουν 
οι τιμωρημένοι Γ'α λα μάς και

Χατζηπαναγιώτου, 
Φρουδαράκης, καρεή- 
ήης, ηαννής, ΝΐόπΠιας 
Γ. πετράκης, πασάς.

Στον πάγκο θα καθήσουν οι 
χαΐΊκιαδάκης, Μαύρης, Ανα- 
γνωστόπουδος, Μερταράκης 
και Αναστασάκης.

Ο Εργοτέτίης βρίσκεται στην 
14η θέση του βαθμολογικού 
πίνακα με 22 βαθμούς (τερμ. 
30-43) ενώ ο Αρης Ν στην 17η 
με 17 βαθμούς (τερμ. 23-44).

κ"-»·

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Λουήουδάκης (Δωδε­
κάνησου).

ΠΟΙΟΙ ήταν όμως αυτοί οι «εγκέφαλοι» που σκέφτηκαν 
να κάνουν την πρώτη επίσημη ενημέρωση για τα α­
ποτελέσματα του εγχειρήματος στην... Αθήνα;

Δεν το σκέφτηκαν ότι μια τέτοια ενέργεια αποτελεί του­
λάχιστο περιφρόνηση προς τον τοπικό Τύπο, οι εκπρόσω­
ποι του οποίου όλο αυτό το διάστημα της προετοιμασίας 
στο Ηράκλειο, αν μη τι άλλο, έχασαν τον ύπνο τους; Άρι­
στα λοιπόν στον Έλληνα πρωταθλητή για την προσπάθεια 
του, κάτω από τη βάση όμως, για τους επικεφαλείς της ε­
πιχείρησης, σ’ αυτό τον τομέα...

ΣΤΟ Ηράκλειο λοιπόν θα βρεθεί στις αρχές του Μάη ο 
κ. Μητσοτάκης. Στα τέλη του ίδιου μήνα το ίδιο θα κά­
νει ο Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου. Έναρξη της παρατε- 

ταμένης προεκλογικής περιόδου για τα δύο μεγάλα 
κόμματα από το «πράσινο νησί».

Το ερώτημα της ημέρας·. Ποιός αρμόδιος θα φροντίσει 
επιτέλους να πορθούν μέτρα ώστε να σταματήσουν 
τα ατυχήματα στην (κακή) συμβολή των οδών Πατριάρχου 

Μελετίου και Μακεδονομάχων, στα Κάτω Δειλινά;
Δεν είναι ανάγκη να έχομε σοβαρό ή θανατηφόρο ατύ­

χημα για να διορθωθεί η κατάσταση.

ΚΑΙ τώρα που μας τελείωσε η ακριδολογία και πέταξε 
ο «Δαίδαλος» με τι θα ασχολούμαστε παιδιά;

Ο ΑΠΟΛΛΩΝΙΟΣ 
3-0 ΤΗΝ

ΓΕΗ ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ 
ΑΓΩΝΑ

I
Με 3-0 κέρδισε προχθές σε φι­

λικό αγώνα που έγινε στα πλαί­
σια των εγκαινίων του κλειστού 
Γυμναστηρίου των Αρχανών, η 
γυναικεία ομάδα Βόλεϊ «Απολλώ­
νιος» την αντίστοιχη της ΓΕΗ. Τα 
σετ ήταν 17-15, 15-11, 15-2. Διαι­
τητές ήταν οι κ.κ. Γεωργουλάκης 
και Κοκοτσάκης.

ΔΕΞΙΟΤΕΧΝΙΑ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Σήμερα στις 11 το πρωί στο Λι­
μάνι κάτω από το ξενοδοχείο Γα- 
λήνη ο Α.Ο. Κρήτης διοργανώνει 
αγώνα δεξιοτεχνίας αυτο- 
κινήτων.

ΕΓΟΗ-ΟΦΙ
Ο ΕΓΟΗ σήμερα το απόγευμα δί­
νει φιλικό αγώνα στο γήπεδό του 
με τον ΟΦΙ που προετοιμάζεται 
για να πάρει μέρος στους αγώ­
νες που οδηγούν στην Δ’ Εθνική.

Ο ΟΦΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΜΕ ΛΕΣΒΟ

•: γ :

ΤΗΝ Δευτέρα ξεκινάει το πρω­
τάθλημα Βόλεϊ Γυμνασίων Αρ­
μένων - Θηλέων.

ΣΤΟΥΣ αγώνες αυτούς μετέ­
χουν αθλητές - τριες που έχουν 
γεννηθεί το 1973 και κάτω. 
ΔΙΚΑΙΩΜΑ συμμετοχής έχουν 
μόνο οι μαθητές-τριες των ο­
ποίων η φοίτηση χαρακτηρίζε­
ται επαρκής. Αποκλείονται οι 
μαθητές που την ημέρα των α­
γώνων κάθε φάσης έχουν συμ­
πληρώσει 51 απουσίες 
αδικαιολόγητες. Σε κάθε ομά­
δα έχουν δικαίωμα συμμετοχής 
δέκα μαθητές-τριες.
ΤΟ πλήρες πρόγραμμα των α­
γώνων είναι παρακάτω:

25/4/88
ΑΡΡΕΝΩΝ
ΓΑΖΙ - ΒΕΝΕΡΑΤΟ: (1ος αγώ­
νας), στο 4ο Γυμνάσιο, σπς 
2μ.μ. με διαιτητές τους κ.κ. Πε­
τράκη και Μουτσάκη.
ΖΑΡΟΣ - ΓΕΡΓΕΡΗ: (2ος α­
γώνας), στο Ζαρό, σπς 2μ.μ., με 
διαιτητές τους κ.κ. Γεωργουλά- 
κη και Χατζάκη.
ΑΡΧΑΝΕΣ - ΜΕΛΕΣΕΣ: 
(3ος), σπς Αρχάνες, στις 2μ.μ., 
με διαιτητές τους κ.κ. Κορτσινί­
δη και Τσαγκαλίδη.
8ο - ΜΟΧΟΣ: (4ος), στο 4ο Γυ­
μνάσιο, σπς 3μ.μ, με διαιτητές 
τους κ.κ. Λαγουδάκη και Πε­
ρίπουλο.
ΑΓ. ΔΕΚΑ - ΧΑΡΑΚΑΣ: (5ος), 
στους Αγ. Δέκα, στις 2μ.μ, με 
διαιτητές τους κ.κ. Χατζάκη και 
Γεωργουλάκη.

26/4/88
ΝΙΚΗΤΗΣ 1ου ΑΓΩΝΑ - ΝΙ­
ΚΗΤΗΣ 2ου: (6 ς) στο 4ο Γυ­
μνάσιο, στις 2μ.μ., με διαιτητές 
τους κ.κ. Μουτσάκη και Κ. 
Πετράκη.
ΝΙΚ. 3ου - ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ: 
(7ος), στις Αρχάνες. στις 2μμ.

Το κλειστό Γυμναστήριο των Αρχανών που εγκαινιάστηκε προχθές και σ’ αυτό θα γίνουν αρ-
κετοί απο τους αγώνες Βόλεϊ 

με διαιτητές τους κ.κ. Γεωργου- 
λάκη και Δραμητινό.

28/4/88
Ιο Ηρ. - 3ο Ηρακ.: (8ος) στο 
4ο Γυ μνάσιο στις 3μ.μ., με διαι­
τητές τους κ.κ. Ααγουδάκη και 
Μουτσάκη.
2ο Ηρ.-4ο ΗΡ. (9ος) στο 4ο 
Γυμνάσιο στις Ιΐπ.μ. με διαιτη­
τές τους κ.κ. Χατζάκη και Λα- 
γουδάκη.
6ο Ηρ.-Αλικαρνασσος: (10ος) 
στο κλειστά της πόλης μας, στις 
3μ.μ., με διαιτητές τους κ.κ. 
Κορτσινίδη και Περόπουλο
7ο Ηρ.-11ο Ηρ.: (11θ€) 010 
κλειστό της πόλης μας, στις 
4μ.μ, με διαιτητές τους τους
κ.κ.
ρόπουλο.

Κορτσινίδη και Πε-

29/4/88
10ο Ηρ.-12ο Ηρ.: (12ος) στο 
4ο Γυμνάσιο στις 3μ.μ., με διαι­
τητές τους κ.κ. Γεωργουλάκη 
και Κ. Πετράκη.
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ-ΠΑΓΚΡΗ- 
ΤΙΟ: (13ος), στο 4ο Γυμνάσιο, 
σπς 4ρ.μ., με διαιτητές τους κ.κ. 
Κ. Πετράκη και Γεωργουλάκη. 
ΝΙΚ. 6ου ΑΓΩΝΑ- ΝΙΚ. 4ου 
ΑΓΩΝΑ: (14ος) στο 4ο Γυμνά­
σιο, στις 5μ.μ., με διαιτητές τους 
κ.κ. Δραμητινό και Χατζάκη.
ΝΙΚ. 5ου ΑΓΩΝΑ-ΝΙΚ. 7ου 
ΑΓΩΝΑ: (15ος) σπς 4μ.μ. στο 
4ο Γυμνάσιο, διαιτητές οι κ.κ. 
Δραμηπνός και Χατζάκης.

5/55/88
ΝΙΚΗΤ. 8ου ΑΓΩΝΑ-ΝΙΚ. 
10ου ΑΓΩΝΑ: (16ος) στο 4ο 
Γυμνάσιο, σπς 3μ.μ., με διαιτη­
τές τους κ.κ. Γεωργουλάκη και 
Κορτσινίδη.
ΝΙΚ. 9ου ΑΓΩΝΑ-ΝΙΚ. 11ου 
ΑΓΩΝΑ: (17ος), στο 4ο Γυμνά­
σιο, σπς; 4μμ., με διαιτητές τους 
κ.κ. Κορτσινίδη και Περό-

* - Ί/?
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πουλος.
6/5/88

ΝΙΚ. 12ου ΑΓ.-ΝΙΚ. 13ου ΑΓ.: 
(18ος), στο 4ο Γυμνάσιο, στις 
3μ.μ., με διαιτητές τους κ.κ. Λα- 
γουδάκη και Μουτσάκη.
ΝΙΚ. 14ου ΑΓ.-ΝΙΚ. 15ου ΑΓ.: 
(19ος), στο 4ο Γυμνάσιο, σπς 
4μ.μ., με διαιτητές τους κ.κ. 
Μουτσάκη και Ααγουδάκη.

12/5/88
ΝΙΚ. 16ου ΑΓ.-ΝΙΚ. 18ου ΑΓ. 
(20ος), στο 4ο Γυμνάσιο, στις 
4μ.μ., με διαιτητές τους κ.κ. Λα- 
γουδάκη και Κορτσινίδη
ΝΙΚ. 17ου ΑΓ.-ΝΙΚ. 19ου ΑΓ.: 
(21ος), στο 4ο Γυμνάσιο, στις 
5μ.μ, με διαιτητές τους κ.κ. Κορ­
τσινίδη και Ααγουδάκη.

ΤΕΛΙΚΟΣ
ΝΙΚ. 20ου ΑΓ.-ΝΙΚ. 21ου ΑΓ.: 
ΘΗΛΕΩΝ

25/4/88
7ο Ηρ.-ΜΟΧΟΣ : (1ος), στο 
4ο Γυμνάσιο, στις 4μμ., με διαι­
τητές τους κ.κ. Δραμητινό και 
Ααγουδάκη.

2/5/88
ΓΑΖΙ - ΒΕΝΕΡΑΤΟ: (2ος), 
στο 4ο Γυμνάσιο, στις 2μ.μ., με 
διαιτητές τους κ.κ. Επιτροπάκη 
και Κ. Πετράκη
ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ-ΜΕΛΕΣΕΣ: 
(3ος) στο Αρκαλοχώρι, στις 
2μμ., με διαιτητές τους κ.κ. Κορ­
τσινίδη και Μαθιουδάκη.

3/5/88
1ο Ηρ. - ΖΑΡΟΣ: (4ος) στο 4ο 
Γυμνάσιο στις 2μ.μ., με διαιτη­
τές τους κ.κ. Μουτσάκη και Ε- 
πιτροπάκη.

4/5/88
ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟ-ΑΓ. ΔΕΚΑ: 
(5ος), στο 4ο Γυμνάσιο, στις 
2μ.μ., με διαιτητές τους κ.κ. Γε- 
ωργουλάκη.

■ ■ ■ ■ ■

II

9/5/88
2ο Ηρ. - 4ο Ηρ.: (6ος), στο 4ο 
Γυμνάσιο, στις 4μ.μ., με διαιτη­
τές τους κ.κ. Περόπουλο και 
Ααγουδάκη.
10ο Ηρ. - 12ο Ηρ.: (7ος), στο 
4ο Γυμνάσιο στις 10η.μ. με 
διαιτητές τους κ.κ. Ααγουδάκη 
και Μουτσάκη.

10/5/88
11ο Ηρ.-ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ: (8ος), 
στο 4ο Γυμνάσιο, στις 3μ.μ., με 
διαιτητές τους κ.κ. Γεωργουλά- 
κη και Κορτσινίδη.

1ουΝΙΚ. ΑΓ.-
ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ: (9ος), στο 
4ο Γυμνάσιο, στις 2μ.μ., με διαι­
τητές τους κ.κ. Κορτσινίδη και 
Κ. Πετράκη.

13/5/88
ΝΙΚ. 2ου ΑΓ.-ΝΙΚ. 4ου ΑΓ.: 
(10ος), στο 4ο Γυμνάσιο, στις 
2μ.μ., με διαιτητές τους κ.κ. 
Κορτσινίδη και Περόπουλο.
ΝΙΚ. 3ου ΑΓ.-ΝΙΚ. 5ου 
ΑΓ.:(11ος) στο 4ο Γυμνάσιο, 
στις 3μ.μ., με διαιτητές τους κ.κ. 
Περίπουλο και Κορτσινίδη.
ΝΙΚ. 6ου ΑΓ.-ΝΙΚ. 9ου ΑΓ.: 
(12ος), στο 4ο Γυμνάσιο, στις 
4μ.μ., με διαιτητές τους κ.κ. Λα- 
γουδάκη και Χατζάκη.
ΝΙΚ. 7ου ΑΓ.-ΝΙΚ. 8ου ΑΓ. 
(13ος), στο 4ο Γυμνάσιο, στις 
5μ.μ., με διαιτητές τους κ.κ. Γε- 
ωργουλάκη και Ααγουδάκη.

19/5/88
ΝΙΚ. 10ου ΑΓ.-ΝΙΚ. 12ου ΑΓ.: 
(14ος), στο 4ο Γυμνάσιο, στις 
4μ.μ., με διαιτητές τους κ.κ. 
Μουτσάκη και Κ. Πετράκη.
ΝΙΚ. 11ου ΑΓ.-ΝΙΚ. 13ου ΑΓ.: 
(15ος), στο 4ο Γυμνάσιο, στις 
5μ.μ., με διαιτητές τους κ.κ. 
Κορτσινίδη και Περίπουλο.

Ο Μανώλης Φραγκιαδάκης που 
επανέρχεται
I.Πετράκης. Η ομάδα του κ. πα- 
παγιαννάκη θα επιδιώξει σήμε­
ρα να πετύχε/ μια νίκη η οποία 
θα της δώσει τους δυο βαθ­
μούς για να ανέβει ακόμα πιο 
μηλά στον βαθμολογικό πίνα­
κα. Πιθανή ΐΐαδα είναι η εξής: 

κοκόλης, Σπινθάκης, 
Δούκας, Φραγκιαδάκης,

Το πρωτάθλημα
της Γ Κατηγορίας
Αρκετοί αγώνες θα γίνουν σήμε­
ρα για το τοπικό Πρωτάθλημα Γ’ 
Κατηγορίας. Αναλυτικά το πρό­
γραμμα είναι παρακάτω:

ΚΥΡΙΑΚΗ, ώρα ΙΟπ.μ.
πανασσός - Αυγενική, γήπεδο 
Γέργερης, διαιτητής ο κ. Πα- 
πανδρέου, επόπτες οι κ.κ. Χυν- 
τηράκης και Μπαλτατζίδης.
Σταυράκια - Βούτες, γήπεδο Α­
γίου Μύρωνα, διαιτητής ο κ. 
Κοκκινάκης, επόπτες οι κ.κ.

Γαρεφαλάκης και Αρσένου. 
Αστρίτσι - πατούχας, γήπεδο Α­
γίων παρασκιών, διαιτητής ο κ. 
Σηφάκης, επόπτες οι κ.κ. Μα- 
ταλιωτάκης και κ. Ακου- 
μιανάκης.
Ξωπατέρας - Μητρόπολη, γή­
πεδο Μοιρών, διαιτητής ο κ.
Μαστορίδης, επόπτες οι κ.κ. 
Ζησόπουλος και Σφα- 
κιανάκης.
Γωνιές - Αγρανίτας, γήπεδο τυ- 
λίσσου, διαιτητής ο κ. Σαϊτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. 
κουναλάκης και κριθινάκης.
ΚΥΡΙΑΚΗ, ώρα 5μ.μ.
Ασήμι - Πάρτηρα, γήπεδο Αση­
μιού, διαιτητής ο κ. Μ. χρυσός, 
επόπτες οι κ.κ. Παπαδογιωρ- 
γάκης και Μπαλτζάκης.
Μεταξοχώρι - Στάβγιες, γήπεδο 
τεφελίου, διαιτητής ο κ. Μαρά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Μερκουλί- 
δης και Σιωπηρός.
Κόροιβος - Γούβες, γήπεδο Α­
γίων παρασκιών, διαιτητής ο κ. 
καφετζάκης, επόπτης ο κ. κοκ- 
κινίδης.
Μοχός - Νιπηδητός, γήπεδο 
Μαλλιών, διαιτητής ο κ. Ιωαν- 
νίδης, επόπτης ο κ. Μαχαι- 
ριανάκης.
Ανατολή - Δόξα Γ., γήπεδο χου- 
στουλιανών, διαιτητής ο κ. Κα- 
βροχωριανός, επόπτες οι κ.κ.

Ο ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΣΤΟ ΑΙΓΑΛΕΩ
Ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ αγωνίζεται 
σήμερα το πρωί στο Αιγάλεω με 
την τοπική Ερασιτεχνική ομάδα, 
στα πλαίσια του Πρωταθλήματος 
των ΠΑΕ.

Η ΓΕΗ με Κέρκυρα στο Κλειστό
ΚΡΙΝΕΤΑΙ Ο ΤΙΤΛΟΣ ΣΤΗΝ Β’ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΠΑΣΚΕΤ
Τον κερκυραϊκό υποδέχεται 

σήμερα στις 11 το πρωί στο 
κλειστό η Ανδρική ομάδα της 
γεη, στα πλαίσια των αγώνων 
μπαράζ που οδηγούν στην θ' Ε­
θνική μπάσκετ. Το ματς αυτό 
για την ομάδα της πόλης μας 
είναι θέμα γοήτρου αφού έχει 
πια χάσει τις ελπίδες για την ά- 

καραγκός καιΚυπράκης.
Βόρροι - πετροκεφάλι, γήπεδο 
Τυμπακίου, διαιτητής ο κ. πα- 
ξιμαδάς, επόπτης ο κ. πα­
πουτσής.
Ατρόμητος - κεραυνός, γήπεδο 
Επισκοπής, διαιτητής ο κ. Γα- 
ρεφαλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Ζησόπουλος και Αντω- 
νακάκης.
Ροδιά - Ρόκα, γήπεδο Τυλίσ- 
σου, διαιτητής ο κ. Βασιλειά- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Αρσένου 
και Διαλεκτάκης.
Μπεντεβή - Μάραθος, γήπεδο 

ΕΠΣΗ διαιτητής ο κ. Γεωργιά- 
δης, επόπτες οι κ.κ. Βλαχάκης 
και Καφετζάκης.
Βασιλιές - ΠΟΗ, γήπεδο ΑΕΚ, 
διαιτητής ο κ. Μαρούδας, επό­
πτες οι κ.κ. κουναλάκης και 
Τσαΐνης.

Σήμερα το πρωί 
οι ποδηλατικοί 

αγώνες
Ο Π.Ο.Η «Κάστρο» με την 

συνεργασία του Δήμου διοργα- 
νώνει σήμερα στις 10 το πρωΐ 
Ποδηλατικούς αγώνες. Οι αγώ­
νες αυτοί θα είναι 10 γύρων συ­
νολικής απόστασης 15 χιλ. Η 
διαδρομή θα είναι Λ.Δικαιοσύ- 
νης, 25η Αυγούστου, Μποφώρ, 
Πλατ.Ελευθερίας, και όπως α­
νακοίνωσε η Τροχαία Ηρα­
κλείου θα διακοπεί η 
κυκλοφορία στους παραπάνω 
δρόμους.

«AQUARIUS»
Η Εταιρεία μας σας πληρο­
φορεί ότι και φέτος αναλαμ­
βάνει έγκυρα και υπεύθυνα, 
τον καθαρισμό και την φύλα­
ξη των χαλιών σας με τα σύγ­
χρονα μηχανήματά μας.

Παραλαβή - παράδοση κατ’ 
οίκον.

Τηλέφωνο: 284104
1 ■ 6 

νοδο της. Ο προπονητής της ο­
μάδας κ. Ν. Τούλης έχει στη 
διάθεση του τους παρακάτω 
παίκτες:

Διαλεκτάκη, Αρχοντου- 
λάκη, Σαατσάκη, καλαϊ- 
τζάκη, μι.πετράκη, Μα- 
γγινα, παππά, Σ.και Μ. 
καρλάφτη, κοτσηφά- 
κης.

Διαιτητές του αγώνα θα είναι 
οι κ.κ. ΐ.Ναλετάκης και Δούκας

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σήμερα στις 6 το απόγευμα 

στο κλειστό της πόλης μας η Α­
ναγέννηση θα αναμετρηθεί με 
τα Δειλινά σ’ ένα αγώνα που θα 
κρίνει τον πρωταθλητή Κρή­
της. Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. 
Ευαγγελινός και Μαγγανάς. Για 
το ίδιο πρωτάθλημα σήμερα 

στα Χανιά θα παίξουν το Περι­
στέρι με τον ΑΟ Λασιθίου. Διαι­
τητές θα είναι οι κ.κ. 
χριστινάκης και Ανιτσάκης.

Ο ΟΦΗ
Το δεύτερο παιχνίδι στα 

πλαίσια των αγώνων που οδη­
γούν στην Γ Εθνική Κατηγορία 
δίνει σήμερα στις 12,30 το με­
σημέρι στην Αθήνα η ανδρική 
ομάδα μπάσκετ του ΟΦΗ που 
αντιμετωπίζει την Λέσβο. Στην 
αποστολή του ΟΦΗ συμμετέ­
χουν οι εξής αθλητές:

Ζουρνατζίδης, Δελαπά- 
σχος, Γαλυφιανάκης, 
Μαχαιριανάκης, 
Δουλγεράκης, Στεφα- 

Λόγω αλλαγής είδους

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

προσφέρει ανοιξιάτικα είδη σε φανταστικές τιμές...

Προλάβετε να ντυθήτε 
καλά και φθηνά.

Αργυράκπ 9.

ΤΑΒΕΡΜΑ 
«Ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ»

στις ΓΟΥΒΕΣ (μέσα στο ξενοδοχείο ΔΕΣΠΩ)
Τηλ. 0897/41.242 · 41.353.
Πληροφορούμε την αξιότιμη πελατεία μας ότι ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ το 
Σάββατο 23 Απριλίου.
Εκλεκτή κουζίνα, σουβλιστά κρέατα, περιποίηση - οικογενεια­
κό περιβάλλον. Τιμές ταβέρνας.
Σας περιμένουμε. Δεχόμαστε παραγγελίες για γάμους, βαπτί- 
σεις, συνεστιάσεις κτλ.

νίδης, Μπαντάς, 
Σκουλατάκης, Στρατπ- 
κης, Λιναρδάκης.

ΣΥΣΚΕΨΗ 
ΣΤΗΝ ΕΚΑΣΚ

Σήμερα στις 9 το πρωί στα 
γραφεία της ΕΚΑΣΚ θα γίνει σύ- 
σκεμη παραγόντων του μπά­
σκετ με συμμετοχή των κ.κ. 
Μανταίου (συμβούλου της 
ΕΟΚ) και ιορδανίδη (υπεύθυνος 
του κλιμακίου Κρήτης). Στη σύ- 
σκεμη θα συζητηθεί και το θέ­
μα διοργάνωσης τουρνουά 
που θα γίνει στις 7 και 8 Μαϊου 
στο Ηράκλειο με συμμετοχή ο­
μάδων απ’ όλη την Κρήτη.

ΓΕΗ-ΚΥΔΩΝ 
ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ 

Ν ΕΑΝ ΙΛΩΝ ΒΟΛΕΪ
Η ΓΕΗ νικώντας χθές το πρωί 

την Άθλεση με 3-1 προκρίθηκε 
στον σημερινό τελικό του Πρω­
ταθλήματος Βόλεϊ Νεανίδων ό­
που θα αντιμετωπίσει στις 7 μ.μ. 
στο κλειστό της πόλης μας τον 
Κύδωνα Χανιών. Τα σετ ήταν 
15-7, 7-15,15-12,15-9. Διαιτητές 
ήταν οι κ.κ. Γεωργουλάκης και 
Κορτσινίδης. Στους αγώνες μπα­
ράζ του Πρωταθλήματος Παίδων 
σήμερα στο κλειστό της πόλης 
μας θα παίξει η Άθλεση με τον 
ΟΑΧ στις 2 μ.μ.

Εξάλλου σήμερα ολοκληρώνε­
ται το Πρωτάθλημα Ανδρών με 
την συνάντηση Κύδων-Γιούχτας 
στα Χανιά στις 12 μ.


